Championship Manager 





A PC-k elterjedésével és a technika fejlődésével a játékgyártó cégek egyre inkább a grafikai megvalósításra helyezik a hangsúlyt, s manapság már majdhogynem csak a látványvilág megteremtésén múlik, hogy sikeres lesz-e egy játék vagy sem. Holott a C64-es őskor bebizonyította már, hogy a jó sztori, a cselekmény legalább annyira magával ragadhatja a „jó népet”.  Most egy olyan gameről esik majd szó, amely nélkülözi a fantasztikusan élethű képeket, sőt, képek jószerivel nincsenek is benne - csak számok meg betűk.


Talán éppen ezért - no meg azért, mert a szórakoztatás nem csak a szemünknek szól, hanem annak is, ami mögötte van -, aki rászánta magát és alaposabban összeismerkedett a Championship Manager 3-mal, örök barátságot kötött vele. Nagy hiba lenne tehát a sportrajongók részéről, ha kis időre nem hajítanák a Fifa 2000-et nyüstölő gamepadjukat a sarokba, és kezdenének világraszóló karriert futni a futball idegtépő világában. 


Noha a CM-hez a csekély nyelvtudás elengedhetetlen, a betanulás időszakára álljon itt a CM3 illetve a 99/00 majdhogynem kezelői útmutatója.


(Azért csak majdhogynem, mert erről a játékról az ezernyi opció, az internethez hasonlóan ide-oda vezető „link” miatt képtelenség átfogó leírást készíteni, tehát csupán a legfontosabbak állnak alant.)  


Mivel az észszerűség úgy kívánja, a játék elkezdésétől sorjában térek ki egy-egy lista, opció, menüpont, stb. jelentésére, annak használatára. 





Nézzük hát:


1. Válaszd ki, mely nemzeti bajnokság pontvadászatában szeretnél játszani!


2. Ebédelj meg az alatt az idő alatt, amíg a gép felépíti, inicializálja a játékosokat és a klubokat!


3. Miután megadtad a nevedet, keresd ki, melyik ország szülötte vagy!


4. Vedd át kedvenc csapatod irányítását!


5. Munkába állhatsz!





Amint végeztél az előkészületekkel, máris megérkezik az első hír: Téged neveztek pont-pont-pont csapat élére. 





Az irányítás a bal felső sarokból kezdve:


Continue game: e gomb lenyomásával az idő kerekét görgetheted. Ekkor szimulálja a többi meccs eredményét a gép, s generál olyan kedves infókat, minthogy a legtöbb gólt szerző játékosod hónapokra kidőlt a sorból...


A neved: itt főként a legfelső rubrika az érdekes, a squad. A gárda szempontjából fölöttébb fontos beállítások elvégzésére és a statisztika böngészésére van módod (tréningezés, taktika, milyen meccs előtt állsz, miegymás). Alatta a fiókcsapat kezelőfelületén kötsz ki. (Egy kis tanulóidőt hagyj magadnak mielőtt ennek az irányítását is átvállalnád!) Innen még a Board confidence-re kell ügyelni, már amennyiben kíváncsi vagy a grémium munkáddal kapcsolatos véleményére. A newsnál a híreket olvasgathatod vissza, a player/staff search-nél pedig játékosok és edzők után nézhetsz. (Ezekről bővebben a későbbiekben.) Manager stats-nál a saját és kollégáid lelkiállapotát, a transfernél a korábban megköttetett üzleteket vizslathatod. A resignél pedig bedobhatod a törülközőt!


Competitions: a különféle pontvadászatok jelenlegi állását tallózhatod.


Nations&Clubs: a játékban szereplő összes válogatottat, valamint az általad kiválasztott ligák csapatait veheted szemügyre.


Find: ha elfelejtenéd egyik kedvenc játékosodról, esetleg edződről, hogy melyik klubnál van éppen alkalmazásban, nemzetiség, klub, játékos kategória alapján könnyen rálelhetsz!


Game Options: mentés és újabb menedzserek hozzáadása mellett, olyan alapvető dolgok beállítására van mód, mint például: nyelv, a fizetésed rendszeressége, hogy azt milyen pénznemben szeretnéd megkapni, ésatöbbi. 








Most menj a csapatodhoz (squad - ismétlésképp’: a nevednél találod)! A view feliratú legördülő ablaknál válaszd a selectiont az alapvető információk átláthatóságért; majd pedig nézzük, miként tréningezik majd csapatunk!


Itt dől el, hogy sikerül-e „tökéletes” védőket, középpályásokat, csatárokat és kapusokat faragnunk játékosainkból. Ehhez mindössze tökéletes edzőkre van szükségünk. A gyenge minősítésű szakembereinket páros lábbal rúgjuk ki, s szerződtessünk helyettük megfelelőket. Nem okoz az sem gondot, ha scout, azaz játékos megfigyelőt találunk a posztra; az előélete minket nem érdekel, hogy ellátja-e a feladatát, az annál jobban. Hat edző munkába állítására van mód, ne fukarkodjunk a pénzzel; ez azért fölöttébb fontos, mert tapasztalatom szerint a megfelelően összetoborzott edzői gárda mindennél többet ér. A jó szakembereket a player/staff search-nél „szerezhetjük” be. (Amennyiben posztra szeretnél játékost igazolni, ugyanígy kell eljárnod.) 


Azaz: a filtersbe menvén megadhatjuk a keresési kritériumok között (general) a nemzetiséget, a nyelvet, meg még ki tudja mit. Ám a minket érintő adatokat az attributesnél adhatjuk meg: a különféle kategóriák minősítését beállítva a nekünk megfelelő emberek listája tárul elénk.


Megvannak az edzők? - kiszabhatod ki, mivel foglalatosodjon. Arra ügyelni kell, hogy a hat közül legalább az egyiknek a coaching goalkeepers mutatója elérje a tizenötöt, az ő feladta lesz a kapusok trenírozása. A legjobb taktikai képzettségűre bízzuk a taktikát, a technikás játékot kedvelőre a skillst, és így tovább. Semmiféleképp ne dolgoztassuk edzőinket agyon: két-három feladatnál többet úgy sem tudnak tökéletesen ellátni. 


Egyébként ide, a training opcióhoz ne felejts el rendszeresen visszatérni, hogy a csapattagok rátáját szemmel tartsd, sok mindennek kell ugyanis összecsengeni ahhoz, hogy fejlődjenek a fiúk. A piros szám jelzi, ha gyengül a játékos tudása, a sárga - a CM99/00 esetében zöld -, ha javul. A fiataloknak intenzív munkára van szükségük, a harminc felé közeledőknek egyre kevesebbre. Teszem azt, a harmincegynéhány éves csatárunknak ne akarjunk már alapozást elrendelni, mert még a végén belerokkan. Figyelem! Tényleg belerokkanhat: azaz hónapokra lesérülhet.


Az interneten több, a Championship Managerrel foglalkozó oldalon azt javasolták, hogy az alsó sorban üresen hagyott edzési variánsokra kattintva új munkafeladatokat szabjunk ki, úgyhogy: készítsünk egyet a kapusoknak, a hátvédeknek, a védekező, majd a támadó középpályásoknak, végül a csatároknak; s az alábbi ismertető alapján állítsuk be a legmegfelelőbbet: 


Fitness: az erőnlét mindegyik csapatrésznél szemmel tartandó, ám a védőknél maximálisra állítsuk.


Tactics: ugyancsak a hátsó alakzatban szereplőknek lényeges, emiatt sajátítják el a védekezési (emberfogás, lesre állítás) variációkat.


Shooting: a támadó szellemű embereinknek kézenfekvő. Így tudjuk a helyzetkihasználásunkat növelni (finishing).


Skills: ez a technikai tudást (a labdakezelést, a cselezést) növeli - természetesen nem a bekkjeinknek kell Ronaldo-féle parádés cselsorozatokkal szórakoztatni a publikumot.


Goalkeeping: kell mondani?





Ezzel ellentétben én azt javallom, az első hetekben az Overall (minden mediumra van konfigurálva) is megteszi, ne húzzuk az időt efféle badarságokkal, előbb-utóbb kiderül úgyis - piros számok - kinek nem megfelelő a jelenlegi munkamennyiség. Ezt pedig úgy ellenőrizhetjük, hogy végigkattintgatunk a tréningezésnél a viewban a physical, mental, goalkeeping, defensive, attacking lehetőségeken és amennyiben sok minden piroslik, változtatásokat kell eszközölnünk. 








Taktika: a neked szimpatikus felállás kiválasztása után (442, 352, 433, stb.) a with a ball-nál (jobb felső sarokban) személyre szabhatod játékosaid helyezkedését - én ehhez alig, a védekezéshez pedig egyáltalán nem szoktam nyúlni, mert nyomban megbomlik az alakzat egysége.


A posztokra kattintással (jobb egérgomb) szintén egyenkénti konfigurációra van mód: figyelembe kell venni, melyik védekezést preferálják az edzőid; amennyiben a man-markingot (emberfogást) szeretik, ne mindegyik bekknél válassz zóna-védekezést. A hold up ball (labdatartás) leginkább a kapusnál alkalmazható, noha idegenbeli fellépésnél nem árt a leghátsó emberednél is bekapcsolni. Ekkor viszont ne a legbátortalanabb (bravery) és a leggyengébb (strenght) legyen a labdával sokáig ténfergő játékosod. Jobbára a technikás csatároknál és a szélsőknél használd a run with ball-t (labdával futást), a forward runt (előre szaladást) viszont a jól fejelőknél feltétlenül alkalmazd. A free role (szabadon mozoghat a futballista) ritkán válik be nálam, állítólag az a játékos hálálja meg a „szabadkezet”, aki a set pieces A/D-minősítésben gyengus. A markingra (védekezés) ügyelj, sok múlhat rajta, csakúgy, mint a helyes Team instructionson.


Passing: a mixedet - a változatos, a shortot - a rövid, lapos, a directet - az egyérintős (csak a legképzettebb játékosokat felvonultató együttesek esetében eredményes), a longot - a kontratámadásoknál magas, hosszú átadásokkal próbálkozók preferálják.


Tackling: a szerelés lehet keményen (hamarabb kiállítanak), közepesen, esetleg óvatosan kivitelezett.


Pressing: letámadás, nyomás. Az összjátékba több hiba csúszik, ellenben elég eredményes, hamar hibára kényszerítheted az ellenfeledet. A kontrajáték megelőzése érdekében bivalyerős, gyors, jól helyezkedő és szerelő liberóra van szükséged.


Offside trap: lesre állítás. Csak a jól begyakorolt védősor tudja magas szinten űzni. A második félidőben - amennyiben gyengébb fizikumú bekkjeim vannak - ki szoktam kapcsolni, néha ugyanis a fáradt játékos beragadhat, s akkor…


Counter Attack: kontratámadásokkal operálóknak való. Főként, ha a saját térfeledre vagy kényszerítve.


Men behind ball: vezetsz, meg szeretnéd tartani az előnyödet? Ez a te variációd! Egyszóval amolyan időhúzós, nem túl szimpatikus, ugyanakkor hasznos dolog.


Free kicks R/L: jobb és bal oldali szabadrúgást elvégző játékost nevezhetsz ki a long shot minősítés legjobbjának kiválasztásával.


Corner R/L: szöglet, itt jobb a pass pontosságára támaszkodni. 








Nincs más hátra eljött az első megméretés ideje. Ugyan sokkal hosszabb lesz a találkozó, amikor a Commentary speed-nél a very slow fokozatot választom, jobban tudok válaszolni egy-egy taktikai húzással a pályán történő eseményekre. Ha ennek ellenére a találkozón a kezdetektől gyorsan szalad az óra, az azt jelenti, hogy semmi nem történik, egyik kapunál sem alakult ki valamire való helyzet. Ilyenkor rögtön lépni kell.


A bajnokság idején az a tuti, hogyha ritkán kell a taktikán és az edzésen korrigálni. A legutóbbi, a Barcelona csapatával vívott bajnokságban az első 22 meccsem idején semmit nem állítgattam újra  - azon kívül, hogy a teljesen elfáradt, lesérült játékosomat kicseréltem -, s így sikerült mindegyik találkozón begyűjtenem a három pontot. 





Végül a menedzserek lényeges feladatára, a játékosvásárlásra térnék ki.


A kiszemelt futballistára kattintván a jobb felső sarokban megjelenik egy Action feliratú legördülő lista, amely tartalmazza: 


Add to shorlist: a játékos, edző kereső központnál kiemelten szerepel a futballista, így tudod formáját szemmel követni, s kivárni, hogy a lelki egyensúlya felboruljon (összevesszen csapattárásával, például), ekkor klubja könnyebben válik meg tőle. 


Approach to buy: súlyos, egyösszegű summát ígérhetsz a labdarúgóért (transfer fee), esetleg két részletben (monthy installments), kamatostul (percentage of next sale), az egyesületében lejátszott 10 bajnoki, vagy nemzetközi találkozó után rátéve egy lapáttal utalhatod a pénzt . Ha nem akarod, hogy elorozzák előled, ne nyilvánosan tégy ígéretet (make transfer public). Az exchange-ben pedig valamelyik saját ifjad ajánlhatod fel cserébe.


Approach to loan: kölcsönszerződés.


Scout player: aktív játékos megfigyelőd lehet.  


Ha már itt tartunk, a fiatal tehetségek felkutatására használatosak e megfigyelők, munkába állításukhoz annyit kell mindössze tenni, hogy az egyik, a feladatra alkalmasnak vélt figuránál, a search gomb lenyomása után az assign scoutra kattintva kivezényeljük akár Zimbabwébe, akár Honoluluba. Én azért mégiscsak Brazília felé küldeném, hátha megtalálja Gonzales bácsi Rivaldo utódját.








Adelante Barcelona!


