Dark Omen





Trading Post





Goblinok támadtak a békés kereskedőfalura. Az ágyút rakjuk a két facsoport közé úgy, hogy tüzelni tudjon a dombtetőre. Állítsuk mellé a gyalogságot arra az esetre, ha a goblinok áttörnék az első védelmi vonalat. A fák mellé rakjuk balra a lovasokat és a számszeríjászokat. Amint megkezdődik a csata, két goblin egység jelenik meg. Az íjászok a domboldalon foglalnak el lőállást, tökéletes célpontot nyújtanak az ágyúnknak. A goblin gyalogság a falut vette célba, de előtte át kell haladniuk a számszeríjászok tűzvonalán. A maradékot a lovassággal kell letipornunk, de csak akkor vegyük őket üldözőbe, ha az ágyúsok végeztek az íjászokkal. Ne felejtsük el leállítani a saját íjászainkat, különben megtizedelik a lovasságunkat. Kis idő múlva megjelenik a második hullám, őket ugyanezzel a taktikával kell elintézni. A csata után vegyük fel a kincses ládát a faluban, majd a kapott pénzből pótoljuk a veszteségeket, s vegyünk páncélt az egységeinknek.





Border Princes





Rövid időre új lovassággal növekedett a hadseregünk, de nem maradnak velünk, ezért nem is kell rájuk vigyáznunk. A lovasságot vigyük nyugatra a sziklák mögé, az ágyút, a számszeríjasokat és a gyalogságot rakjuk középre. A lovassággal gázoljuk le hátulról az ork gyalogságot, majd vonuljunk velük délre. Hamarosan megérkezik az ork lovasság is, ellenük remekül be lehet vetni a számszeríjászokat és az ágyút. Amint megritkítottuk őket szüntessük be a tüzet, majd intézzük el a maradékot a lovassággal. A gyalogság besegíthet a végén. Az egyik lovasnál lesz egy láda arany, ne engedjük őket megszökni.





Tuefelbad





A zsoldos csapat új taggal bővült. A tűzvarázsló értékes egység, nagyon kell rá vigyáznunk. Kezdetben elég esetlen, de ha összeszed egy kis tapasztalatot, akkor félelmetes varázsló válik belőle. Az élőhalottak megrohamoztak egy békés várost. A mi feladatunk megakadályozni, hogy legyilkolják a lakosságot. A zombik és a ghoulok a temetőben másznak ki a föld alól. Ez az információ segíthet abban, hogy az ágyúk és a számszeríjászok már messziről elérjék őket. Használjuk bátran a varázslót is, hiszen csak harc közben szerezhet tapasztalatot. Ne felejtsük el, hogy egyszerre több tűzlabdát is képes kilőni egyszerre. Ha telibe találunk egy zombi hordát három tűzlabdával, akkor elég nagy lesz az esélye, hogy megfutamodnak. A ghoulokat már keményebb fából faragták, de ellenük ott a lovasság. Három hullámban támadnak az élőhalottak, de ha jól alkalmazzuk a tüzérséget és a mágiát, egyetlen tetem sem ér a közelünkbe. Csata után fejlesszük tovább a páncélzatot, de csak azoknál az egységeknél, melyek biztosan velünk maradnak. 





Brigands Attack





Az első nehezebb küldetés. A hátunk mögötti domboldalon a banditák íjászai helyezkedtek el, küldjük oda a lovasokat rendet tenni. Az íjászok és a tüzérség legyen védve, mivel két csapat rabló is meg fogja őket támadni. Rakjuk előre gyalogosainkat és a királynő testőreit, de vigyázzunk, hogy ne kerüljenek a másik íjász egység hatósugarába. A varázsló álljon tartalékba, lehet, hogy szükség lesz rá. Amint megindul a csata, rohamozzuk meg a dombot a lovassággal (charge), majd fordítsuk a figyelmünket a keletről érkező egységre. Állítsuk rá az ágyút és a számszeríjászokat, ők elegendőek lesznek a veszély leküzdésére. Sokkal veszélyesebb az észak felől sunnyogó banditacsapat, őket bízzuk az íjászokra és a varázslóra. Három tűzlabda még a legelszántabb banditát is gondolkodóba esti, főként akkor, ha közben hullanak körülötte a nyílvesszők. A gyalogság álljon tartalékba, ha valamelyik ellenséges egység mégis áttörne. A domboldalon álló bandita íjászokat vegyük kezelésbe az ágyúval, s ha közelebb jönnének, szórjuk meg őket nyílvesszővel. A nekromatával ne is kísérletezzünk, amint a közelébe érünk úgyis elteleportál.





Bogenhafen





Varázstárgy: Book of Ashgur


Itt választásra kényszerülünk. A bátrak természetesen maradnak, s megvédik a várost és a hercegnőt az élőhalottaktól. Nagyon nehéz küldetés lesz, érdemes feltölteni mindenkit a maximumra. A feladatunk az, hogy megvédjük a templomot. Az északi oldalra rakjuk az ágyút és a számszeríjászokat. Keletre állítsuk fel az íjászokat, nyugatra meg vonuljon a két gyalogság, délen pedig a lovasság őrködjön. Északon fog megjelenni az ellenséges varázsló, őt a mágusunk gondjaira bízhatjuk. Az első hullám észak felől jön. Két zombi csapat kel ki a sírjából, nyugodtan közéjük lőhetünk akkor, amikor kimásznak a föld alól. Kis szerencsével még azelőtt megsemmisíthetjük őket, hogy rendeznék soraikat. Ne felejtsük el, hogy a zombikat elég ha megfutamítjuk, utána már megtörik az őket mozgató varázs. A következő horda délen támad fel, a lovasok még azelőtt megsemmisíthetik őket, hogy alakzatba rendeződnének. Keletről is érkezik zombi csoport, de a lovassági roham ellen nem tudnak védekezni. Célszerű a gyalogos zsoldosokat már a csata elején a dél-nyugati sarokba küldeni, mivel ott fog megjelenni a csontváz íjászok kis csapata. A gyalogság közelharcban simán győz. Keletről újabb zombi hullám érkezik, őket fogadják az íjászok. A zombik felaprítása után jönnek a csontvázharcosok. Ők már sokkal keményebb ellenfelek, de a túlerő ellen nincs esélyük. A lovasság és a hercegnő testőrsége simán végez velük, de azért nem árt, ha az íjászok megtizedelik őket a közelharc megkezdése előtt. Két csontváz egy6ségre kell számítanunk, nyugatról és délről. A harc vége felé megérkezik az élőhalottak varázslója. Állítsuk rá az összes íjászt és az ágyút. A hozzá legközelebb álló egységre varázsoljunk egy dispel magic-et, az majd megvédi őket az ártó mágiától. A csata végén dobjunk néhány tűzlabdát a könyvtárba. A kicsikart jutalmunk egy mágikus könyv lesz, mely eggyel megnöveli a mágusunk által használható varázslatok számát.





Helmgard





Varázstárgy: Potion of Strength


Ezt a küldetést kétféleképpen is játszhatjuk, attól függően, hogy mit választottunk az előző misszióban. Ha maradtunk és megvédtük a várost, akkor a kastély elesett, s nekünk kell visszafoglalnunk. Amennyiben gyáván megfutamodtunk, mi lehetünk a védők, s ezáltal miénk a magaslati előny. Mi természetesen maradtunk, ezért most a támadó szerepét vállaljuk fel. Állítsuk be úgy az ágyút, hogy elérje a sziklapárkányon állomásozó két íjászcsapatot, majd kezdjük meg az ostromot. Lőjük addig az íjászokat, míg azok vissza nem vonulnak. Közelítsük meg a szorost, mire a nekromata megidéz két csapat zombit. Amint végeztünk velük, ismét zaklassuk az ellenfelet, de most már az egész csapat ránk zúdul. Gyengítsük meg őket az íjászokkal és az ágyúkkal, s szenteljünk különös figyelmet a varázslónak. Amint vele végeztünk, megindulhat a végső támadás, melyben nem veszthetünk. Itt először találkozunk csontváz lovasokkal. Vigyázzunk velük, mert nagyon csúnya dolgokat képesek művelni, ha oldalba kapják valamelyik egységünket.


A csata végén kapunk egy varázsitalt, mely rövid időre megnöveli az erőnket.





Axebite Pass





Varázstárgy: Enchanted Shield


Régi törp barátunk a segítségünket kéri a szurdok megtisztításához. Természetesen el kell fogadnunk az ajánlatát, hiszen sohasem árt némi tapasztalat. A küldetés elején két íjász csapat van csak a látóterünkben, de ez ne tévesszen meg senkit. Hátul a fedezékben rengeteg élőhalott vár arra, hogy csapdába csaljon. Az első dolgunk legyen az varázsló előcsalogatása. Teleportáljunk el a varázslónkkal a szurdok bejáratához, de ne menjünk túl azon, mert a nyakunkba szakad az egész hadsereg. Megjelenik két zombi egység, de őket könnyűszerrel le lehet verni. Várjuk meg, amíg megjelenik a nekromata, s próbáljuk meg semlegesíteni őt a távolsági fegyvereinkkel. Legyen elöl a mágusunk védővarázslattal felszerelve. Amíg őt támadja, addig az íjászaink vagy az ágyú végezhet vele. Amint elpatkolt menjünk be a kanyonba, mire egy csapat csontvázharcos és wight lendül támadásba. A wightokkal vigyázzunk, mert félelmet keltenek, s meglehetősen erősek. A tüzet viszont nagyon nem bírják, ezért mielőtt közelharcba keverednénk velük puhítsuk meg őket néhány tűzlabdával vagy tűzsugárral. Maradt északon még két csontváz íjász. Tudni illik, hogy a számszeríjászoknak nagyobb a lőtávolságuk, ezért biztonságosan meg tudják támadni az ellenséget. Akkor van gond, ha azok közelebb jönnek, de ilyenkor egyszerűen vissza kell vonulnunk. Semmisítsük meg a két egységet, majd teleportáljunk be a kanyon végébe. Négy ellenséges egység maradt (zombi, wight, csontváz harcos és íjász). Az első három azonnal rohamra indul, de szerencsére nem egyszerre. Közülük a legveszélyesebb a wight, ne felejtsük el rájuk mondani az összes tűzvarázslatot. A csontváz harcosokat bombázzuk addig amíg lehet, majd szüntessük be a tüzet, s parancsoljuk meg a lovasságnak, a törpöknek és a gyalogosoknak, hogy semmisítsék meg a támadókat. A megmaradt íjászokat végezzük ki a számszeríjászokkal az előbb ismertetett módon. Ne engedjük őket megszökni, van náluk egy láda arany.





The Great Forest





Varázstárgy: Banner of Defiance


Rakjuk le a képernyő aljára az ágyút és a számszeríjászokat. A lovasságot és a gyalogságot vigyük kicsit nyugatra, a varázslót meg teljesen északra az első sírhalomhoz. Gyújtsuk fel a bejárat előtti részt (ha véletlenül nem lenne meg az a varázslat akkor a tüzérségre kell bíznunk a dolgot), majd a lovassággal csalogassuk ki a zombikat. Két, zombi, egy csontváz harcos és egy csontváz íjász jelenik meg. Miután végeztünk velük (az íjászokat bízzuk a varázslóra, főként akkor, ha van tűzfal varázslata, sok tapasztalati pontot összeszedhet ezzel a módszerrel). A második hullám akkor indul el, ha elérjük a középső sírhalmokat. Ebben a hullámban ránk támadnak a múmiák, a csontvázharcosok, s a távolban megjelenik még egy íjászcsapat. Az utóbbiakat bízzuk az ágyúra és a számszeríjászokra, a lovasság, a gyalogság és a mágus koncentráljon a többiekre. A múmiákról tudni kell, hogy nagyon utálják a tüzet, hiszen roppant gyúlékony a testük. Használjuk ki a gyengeségüket, s süssük őket ropogósra. Rohanjuk le a megmaradt csontvázakat, a lovasságunk ellen nincs esélyük. Már csak a wightok és az utolsó csontvázcsapat maradt a pályán. Érdemes a csontvázakat gyorsan elintézni, erre tökéletesen alkalmas a mágus és a tűzvarázslatai. A wightok lassúak, de félelmetes harcosok. Távolról lőjük őket, s ha lehet mindig varázsoljunk az útjukba egy tűzfalat. Ez eléggé legyengíti őket. Rohamozzuk meg őket, majd végezzünk velük. Lesznek veszteségeink, de megéri. A wightoktól zsákmányolhatunk egy láda aranyat, s egy varázslobogót. Az a csapat, melynek birtokában van ez a lobogó soha nem futamodik meg a harcból.





Ambush at the Great Forest


 


Két új egységgel bővül a zsoldos csapatunk. A király gyalogosai kétkezes pallossal lettek felszerelve, a számkivetett őrültek (flagellánok) meg elképzelhetetlen fanatizmussal vetik magukat a harcba. Az erdőben a goblinok csapdát állítottak a seregnek, s mindenkit le akarnak mészárolni. A harc kezdetén vigyünk két gyalogos egységet keletre, ott fog kibukkanni az első ellenfél. A nyugati részt az ágyúnak és a számszeríjászoknak kell biztosítania. Innen jönnek a goblin íjászok, s itt bukkan fel a sámán is. Rá külön oda kell figyelnünk, állítsuk rá a mágusunkat. Varázsoljunk magunkra védelmet mágia ellen, de ne felejtsük el, hogy a varázslatok elől félre is tudunk lépni. Északról és délről óriás pókok és skorpiók támadnak, de ezeket gyorsan elintézhetjük a lovassággal. A sámánnál és az íjászoknál van arany, ne engedjük, hogy magukkal vigyék. A menekülőket egyszerűen gázoljuk le a lovassággal. 





Defend Steam Tank





Varázstárgy: Banner of Wrath


A császár egyik csodafegyvere, a gőztank, lerobbant, s a segítségünket kéri. Helyezzük el a csapatainkat úgy, hogy az országútra kerüljenek. Fordítsuk északra a gőztankot és menjünk fel a szikla bal oldalán a dombra. A jobb oldalon álljon készenlétben két gyalogos egység, mert innen is támadás várható. A lovasságtól vegyük el a zászlót, kell a hely a harc közben megszerzendő lobogónak. A csata elején tiporjuk le a gőztankkal északról érkező orkokat, majd támadjuk meg az íjászokat. Őket nem szabad elengedni, nagyon fontos varázstárgy található náluk. Rohanjuk le őket a lovassággal, majd vegyük fel a zászlót. Ezzel villámokat tudunk eregetni a legközelebbi egységbe. Talán az egyik leghasználhatóbb varázstárgy. Időközben délen megjelennek az ork főerők. Két íjász csapat foglalta el a domboldal, s ráadásul megjelent a sámán is. Először őt vegyük tűz alá, majd következhetnek az íjászok. Két ork lovasság is a nyakunkba zúdul, őket a gyalogságnak kell megállítania, bármi áron. A varázslóval teleportáljunk el az íjászok hátába (imádkozzunk, hogy legyen ilyen varázslatunk), majd támadjuk meg őket. A gőzgép induljon el a domb felé, a páncélzatáról lepattannak a nyílvesszők. Törjük meg az ellenállást, s folytassuk az utunkat.





Blighted Tower





Varázstárgy: Shield of Ptolos, Potion of Strength


Az orkok odáig merészkedtek, hogy elfoglalták a Birodalom egyik stratégiailag fontos erődítményét. Természetesen nem hagyhatjuk, hogy ezt büntetlenül megússzák. Húzzuk hátra az ágyúkat egészen, majd fogadjuk az első rohamot. A második támadónál van egy pajzs, mely megvédi őket az ágyútűztől. Ellenük használjunk mágiát, s vessük be a lovasokat is. Verjük ki belőlük a pajzsot, majd vegyük fel. Két íjász csapat őrködik a tornyok mellett. A sámánt ne engedjük a közelünkbe, az ágyú és a mágus végezzen vele minél korábban. Tizedeljük meg őket az ágyúkkal, majd támadjunk a lovassággal. Amint a közelükbe érünk, használjuk a villám zászlót. Amint megközelítjük a várat újabb ork hullám indul ellenünk. Állítsuk meg őket. Amíg távol vannak, használjuk az ágyúkat, de amint közelebb érnek állítsuk le a tüzelést, különben a saját csapatainkat találjuk el. A lovasság, a gyalogság és a mágus könnyedén elboldogul a maradékkal. Az utolsó íjász csapatnál van egy erőital. Végezetül induljunk el a lovassággal, s romboljuk le az ostromgépeket. A másik módszer az, ha a varázslónknak megvan a teleport varázslata. Ilyenkor egyszerűen repüljünk oda, majd gyújtsuk fel az állásokat. Mire észbe kapnának az orkok, mi már biztonságos távolból figyeljük az eseményeket.





Vampire Lord





Varázstárgyak: Hellfire Sword, Wand of Jet


A flagellánokat szereljük fel az egyetlen varázskarddal, ők lesznek a wraith-ok ellenfelei. 


Kezdetben csak a két csontváz íjász egységet és a vámpír lordot látjuk. Őket bízzuk a tüzérségre. A középső ház mögött rejtőzik egy ghoul banda, érdemes vaktában megereszteni a ház mögé néhány mozsárlövedéket. A lovasságnál legyen Ptolos pajzsa és a villám zászló. A vámpír után a legveszélyesebbek ezen a pályán a kék wraith-ok. Ezeket az élőhalottakat csak varázsfegyverrel, vagyis jelen esetben a Grudgebringer karddal lehet megsebezni. Ez persze nem jelenti azt, hogy egy jól irányzott ágyúgolyó ne tenne kárt bennük. Három hullámban támadnak, mindegyik tartalmaz egy ghoult és egy wraith egységet. Amint végeztünk az ellenséggel, lőjük szét a tornyot, ott rejtőzik a Hellfire kard. A vámpír lord második halála után elejt egy könyvet, ami valójában a Wand of Jet. Adjuk oda a varázslónak, aki ezután egyel kevesebb manát használ el a varázslataihoz.      





Castle Drakenhof





Varázstárgy: Heart of Woe


Itt az első igazi főellenfél, de nélkülöznünk kell a tüzérséget, hiszen a bányákba nem tudnak lemenni. A lovasságnál maradjon a Ptolos pajzs és a villámzászló. A varázslót rakjuk előre, hiszen ő végez az ellenfelek zömével. A gróf a legveszélyesebb, őt kell először semlegesíteni. Az első hullámban egy zombi és két csontváz harcos csapat érkezik. A zombikat könnyű megfutamítani, a csontvázak egyikét bízzuk a számszeríjászokra, a másikat kapjuk el a lovassággal. Ne felejtsük el használni a villámzászlót, sok ellenfelet már a távolból megsüthetünk vele. A második hullámban jön három ghoul horda és egy wraith. A wraithokat bízzuk a flagellánokra (győződjünk meg, hogy van náluk varázsfegyver), majd a varázslóval állítsuk meg a ghoulokat. A legjobb varázslat ellenük a tűzsugár, csak az kell elérnünk, hogy átgyalogoljanak rajta. A legjobb módszer az, ha kicsit eléjük célzunk. Aki túléli a tüzet, azt kaszaboljuk le a lovassággal. Ha még nem végeztünk volna a gróffal, akkor éppen itt az ideje. Szedjük le a mágikus védelmét villámokkal, majd adjunk neki a tűzsugárral. A zöld ékkő körül három ellenséges íjász egység foglalt el állásokat. Ellenük a lovasságot kell bevetnünk, a pajzs megvéd a nyílvesszőktől. A harmadik hullámban két csapat, egy csontváz harcos és egy wight, támad. A csontvázakat égessük meg, a wightokat pedig rohamozzuk meg a lovassággal. 





Green Skin Ambush





Vigyünk mindenkit délre, de ne rakjunk senkit sem közel a folyóhoz (ellenséges íjászok lesznek ott később). Északon és nyugaton megjelent két íjász csapat, a nyugatit fogadjuk a varázslóval és a számszeríjászokkal, az északit bízzuk a tüzérségre. Rengeteg ork támad, főként a nyugati oldalon. Csoportosítsuk oda a gyalogságot. Az ogrék nagyon erősek, de gyakran megfutamodnak, éppen ezért adjuk oda nekik a bátorság lobogóját, s nem rohannak el ész nélkül. Figyeljünk a keleti oldalra is, mert ott hamarosan megjelenik két ork íjász. A mozsárágyú azonban elveszi a kedvüket a harctól. Utolsóként még megjelenik egy ork lovasság, de ő már nem jut el a főseregig.





Attack on the Ork Camp





Varázstárgy: Horn of Urgok, Banner of Arcade Warding


Ideje visszavágót tartani, most rajtunk a sor, hogy megtámadjuk a zöldbőrűek táborát. (El is utasíthatjuk, de akkor elmennek az ogrék, s csak annyit nyerünk vele, hogy kevesebb ellenfél lesz a Hand of Nagash elleni küzdelemben.).


Csak délre rakjunk ki csapatokat. A mozsárágyú legyen leghátul, ő célozzon az legközelebbi láda és ellenfél közé. Ez a lövés pont eltalálja a láda felé igyekvő ellenfeleket. Az ágyút rakjuk a mozsár elé, úgy, hogy eltalálja az ork ballisztát. Ne engedjük elmenekülni az ellenfelet, különben lőttek az extra aranynak. A ládákat vegyük mindig fel, így biztonságban lesznek. A banditák feláldozhatóak, ők nem jönnek tovább velünk. Délen két hatalmas pók is igyekszik a tüzérség felé, állítsuk meg őket mindenáron. A barlangból két ork lovas egység bukkan fel. Az elsőt mindenáron meg kell semmisítenünk, hiszen nála van a mágia ellen védő lobogó. Rájuk ne is varázsoljunk semmit, felesleges pazarlás. A varázslóval inkább koncentráljunk a második lovas egységre, használjuk el rajta az összes mana pontunkat. Délen felbukkan a semmiből két ork lovas egység, de a banditák és az ágyúkat védő gyalogos csapatok könnyűszerrel semlegesíthetik őket. A barlangból kijövő sámánra állítsuk rá a tüzérséget. Ne engedjük a csapataink közelébe, mert komoly károkat tud okozni. A legjobb megoldás az, ha a banditákkal végeztetjük el ezt a piszkos és veszélyes munkát. Amint megnyertük a csatát ne csomagoljunk rögtön. A barlang bejáratát védő szobrok egyike varázstárgyat, Urgok kürtjét rejti. Ez pánikot okoz az ellenfelek között, de egyben megnyugtatja a saját csapatainkat is. 





Ambush near Kishlev





A mozsárágyút tegyük a sziklafal alá, ott nem éri el az ellenséges hajítógép. Ezen a pályán rajtuk kívül csak a lovasságra, az ogrékra és a tűzvarázslóra lesz szükség. A két zombival gyorsan végezhetünk, nagyon nem bírják a mágikus tüzet. A mozsárágyúval szedjük le az egyelőre láthatatlan hajítógépet, sok kellemetlenségtől kímélhetjük meg magunkat, ha időben felrobbantjuk (látjuk a lövés eredetét). A sziklafalon állomásozik egy élőhalott íjász csapat, őket a mágus el tudja intézni. A szikla mögött rejtőzködik egy wight horda, robbantsuk fel őket is a mozsárral. Hamarosan megérkezik a nekromata, legyen rá gondunk. Lovagoljunk fel a sziklafalra, mire megindul a végső roham. Két csontváz harcos egység, s egy újabb wight banda. Csaljuk le őket a völgybe, de folyamatosan zavarjuk őket a mozsárral és a mágussal. A legyengített csapatokat az ogrék és a lovasság már pillanatok alatt szétzúzza.





Troll Country





Varázstárgy: Staff of Oziris


Ez is választható küldetés, de megéri. Rengeteg tapasztalati pontot lehet vele összeszedni, új lovasság is csapódik hozzánk, sőt még varázstárgyat is kapunk. 


A domb tetejére tegyük fel a mozsárágyút, a löveget és a számszeríjászokat nem is kell kitenni. A trollok elég immúnisak a mágiára, nekem egyet sem sikerült közülük leverni varázslatok használatával. Van egy dolog, amit viszont nagyon nem bírnak, ez pedig a lovasroham. Rengeteg troll jön, de szerencsére háromnál több nem támad egyszerre. Arra kell csak odafigyelnünk, hogy oldalról is támadnak, ezért mindig legyen ott valaki, aki útjukat állja. Kis szerencsével a mozsárágyú is végezhet eggyel, csak arra kell odafigyelnünk, hogy időben leállítsuk őket, nehogy a saját sorokat ritkítsák meg. Ezen a pályán csak trollok jönnek, s hamar lehet velük végezni. A nagy termetük és a rémisztő külsejük miatt gyakran okoznak félelmet, nem felejtsük el használni a kürtöt. Még néhány troll is megijedt tőle. A csata után lőjük szét a képernyő bal oldalán található magányos sziklát. Így juthatunk hozzá Ozirisz botjához, mely egy meglehetősen jó varázstárgy.





The Northern Wastes





Varázstárgy: Stormsword


A jobb oldalon kell felállítanunk a seregünket, lehetőleg úgy, hogy a varázslóknak szabad rálátásuk legyen a lejtőre. Az ágyúval szedjük le a domb tetején ácsorgó csontváz harcosokat, majd csaljuk ki az első hullámot. Három csoport támad, a csontvázharcosok, a lovasság és a harci szekerek. Az utóbbi a legveszélyesebb, mindenféleképpen állítsuk meg. A legjobb varázslattal (Crimson Bonds), de nem nagyon szereti a mágiát. Elég a villámlobogót és Ozirisz botját egyszerre használni, s máris nincs esélye. Ezután következik a lovasság, akik szintén elég kellemetlenek tudnak lenni. Állítsuk meg őket az ogrékkal, majd rohanjuk le a lovassággal. A nekromata sokat árthat a seregünknek, de Ozirisz botjával szemben nincs esélye. A második hullám előtt szabaduljunk meg az élőhalott hajítógéptől. Teleportáljunk a közelébe, majd süssük meg. Amennyiben sikerülne még rálőnie a varázslóra, úgy teleportáljunk azonnal vissza. Ezzel a módszerrel gyorsan végezhetünk vele. A második hullám sokban hasonlít az elsőre, azzal a kivétellel, hogy itt két csontváz horda támad, s ráadásul még megjelenik néhány wraith-t. Náluk lesz az egyik legjobb kard a játékban, nem szabad engedni, hogy elmeneküljenek vele. Ezután már csak a takarítás maradt hátra. Négy íjászegység rejtőzik a térképen, csak meg kell találnunk és fel kell darabolnunk őket.





The Hand of Nagash





Hihetetlen, de már a második főellenfélnél tartunk. Húzzuk hátra az összes egységet, s ne engedjük őket előrerohanni. Jobb oldalról két csontváz lovas, balról egy wraith és egy csontváz harcos egység támad. Hátul megjeleni egy íjász is, de ő elég lassú. Koncentráljunk a lovasokra. A mozsárágyú csak véletlenül talál el mozgó célpontot, de a sima ágyú már sokkal hatékonyabb. Tegyük mozgásképtelenné az egyik (erősebb) csontvázlovast, majd gyújtsuk fel. A mozsárágyúnak parancsoljuk meg, hogy lője az íjászokat. Bal oldalon támadnak a wraith-ok, őket olyan egységgel állítsuk meg, melynél varázstárgy található. Amint végeztünk a lovasokkal, bénítsuk le a csontvázakat is, s rontsunk rájuk az ogrékkal és a flagellánokkal. Hamarosan várható a menetrendszerű élőhalott harci szekér, tartalékoljunk mana pontokat a megállításához. Amint lebénítottuk már nem ellenfél. Az első hullám után trükközzünk egy kicsit. A jégvarázslót eddig nem nagyon használtuk, de kiderült, hogy van egy olyan varázslata, mely eléri még a legtávolabbi ellenfeleket is (Wind of Cold). Adjuk át neki a Wand of Jet-et, majd álljunk be úgy, hogy tisztán rálássunk az ellenfélre. Elég ha az irányába varázsolunk, a jégvihar abba az irányba továbbmegy, s megfagyasztja az útjába kerülő ellenfeleket. Kicsit körülményes a használata, de kockázat nélkül meg lehet semmisíteni a távoli csapatokat. Ezzel a módszerrel leszedtem két harci szekeret, egy wraith bandát és ráadásként egy teljes íjász századot. Már csak Nagash keze, egy íjász és egy harci szekér maradt. Nagash kezét legjobban a meteor varázslattal lehet elkapni.


 


Undead Ambush at Axebite Pass





A törpök, akiknek néhány küldetéssel ezelőtt segítettünk, visszatértek. Az élőhalottak csapdát állítottak a szorosban, s nincs mód arra, hogy elkerüljük a harcot. Húzzunk hátra mindenkit, de most hagyjuk ki a csatából a jégvarázslót és a számszeríjászokat. Az első hullámban két csontváz lovas és egy harci szekér támad. Igyekezzünk legyengíteni legalább az egyiket a mozsárágyúval, mielőtt odaérne. A másikat bénítsuk meg, majd gyújtsuk fel (ha nem lenne meg ez a két varázslat, akkor nincs szerencsénk). A támadó harci kocsi még mindig veszélyes, ügyeljünk arra, hogy mi támadjunk először. Használjuk gyakran a bátorság kürtjét, ez visszaadja a csapatainknak a harci kedvet. A második hullámban szintén két lovas egység, de már két harci szekér támad. A taktika ugyanaz, bár itt már bevethetjük a tartalék csapatainkat is. Figyeljünk arra, hogy a tüzérség ne lőjön a saját csapatainkra. Kis odafigyeléssel meg lehet úszni ezt a küldetést nagy veszteségek nélkül.





Rescue King’s Glade





Az erdei elfek a segítségünket kérik. AZ élőhalottak megszentségtelenítették a szent ligetet, ki kell őket onnan űzni mindenáron. Húzzunk hátra mindenkit, hiszen két undead hajítógép is lesben áll. A mozsárágyút rakjuk jobbara a fák mögé, onnan remekül eléri a támadókat. Célozzuk be a tüzérséggel a nekromatát, s bízzunk abban, hogy el is találjuk elsőként. Jön még egy harci szekér is, de vele nem lesz gondunk, a ogrék megállítják őket. Sokkal nagyobb veszélyt jelentenek a wraith-ok, őket kapjuk oldalba a grál lovagokkal. Ha a varázslónk rendelkezik bénító varázslattal, azt is bevethetjük. Időközben az íjászok is megérkeznek, őket egyszerűen gyújtsuk fel. A második hullámban rengeteg zombi, lovas és harci szekér támad. Vessünk be mindent ellenük, s ne feledkezzünk meg az elf dárdásokról sem. Időnként fújjuk meg a bátorság kürtjét, az visszaadja a morált. A maradék hajítógépeket intézzük el a lovassággal és a villámzászlóval. Egy percre sem szabad megállnunk, különben lőttek a csapatnak.





Loren-The Treemen





Ismét választás elé kerülünk. Vagy segítünk a faembereknek megvédeni az erdőjüket, vagy továbbmegyünk és belefutunk egy jól kidolgozott csapdába. Az utóbbi esetben leesik egy varázstárgy is (Spelleater Shield). Mondanom sem kell, hogy az első küldetést választottam (hiába, a jó szívem). A pajzs amúgy is haszontalan, hiszen általában csak egy ellenséges varázsló támad, s azt rögtön el kell tennünk láb alól.


A domb tetejére tegyük fel a tüzérséget, a jobb oldalukra meg állítsuk fel az elf íjászokat. A jégvarázslót csak akkor vegyük fel, ha nála van a jégvihar varázslat (Wind of Cold). A jobb oldalon álljon készenlétben két lovasság, hogy meg tudják állítani az áttörő ellenfeleket. A bal oldalt védjék az ogrék és a grál lovagok. Az első hullámban támadnak a csontváz lovasok, a wightok, csontváz harcosok és egy harci szekér. A faemberek hihetetlen mértékű sebzést kibírnak, de a tűztől és a mágiától tartsuk őket távol. Az elf íjászok nagyon messzire el tudnak lőni, használjuk ki ezt a tulajdonságukat. A tűzvarázsló mindig bénítsa meg a legveszélyesebb ellenfeleket, majd gyújtsa fel őket. A jégmágus a képernyő másik végén található ellenfeleket is megfagyaszthatja, a lényeg, hogy akkor nála legyen a Wand of Jet. Három hullámban támadnak az élőhalottak, de ilyen erős védelmen képtelenek átjutni. Általában a jobb oldalon próbálkoznak, de néhány kóbor egység a bal oldali védelmet is próbára teszi. A nekromatát és a wight-okat fagyasszuk meg a jégmágussal, majd induljunk el felfedezni a térképet. Az utolsó hullám már nem jelent veszélyt, szinte veszteség nélkül meg lehet oldani ezt a küldetést.





Near Moussillon





Varázstárgy: Helm of Dragon


AZ élőhalottak még egy utolsó próbálkozást tesznek, hogy megállítsák Bernard hadseregét Moussillon előtt. Mindenkit húzzunk hátra, mivel három ostromgép is állomásozik a térségben. A helyüket kereső íjászokat lőjük a mozsárágyúval és az íjászokkal. Újdonsült barátaink, a muskétások rendkívül mozgékonyak. Adjuk hát nekik Ptolos pajzsát. A jégvarázsló a hóviharával már távolról el tudja intézni az ostromgépeket. Amint megsemmisítettünk egy ellenséges hajítógépet, a védelmére rendelt csontváz horda azonnal támadásba lendül. Fogadjuk őket ágyútűzzel. Amint felbukkan a nekromata, azonnal támadjuk meg az íjászokkal. Adjuk oda nekik a mágia ellen védő lobogót, és helyezzük őket kicsit előre. A nekromata őket fogja támadni, de a zászló miatt védelmet élveznek. A csata végén a lőjük szét a térkép bal felső sarkában található tornyot. Ott találjuk meg a sárkánysisakot, mely a viselőjét megvédi a tűztől.





The Black Grail





Varázstárgy: Potion of Strength


Itt a harmadik főellenfél, ők a fekete grál lovagok. Nagyon erősek, mágia nélkül ne is próbálkozzunk velük. Az első hullámba két harci szekér és két csontváz lovas jön jobb és bal oldalról egyszerre. A grál lovagok feláldozhatók, ők már nem jönnek velünk tovább. Az ogrék vállaljanak főszerepet a csatában, nagyon sok sebzést kibírnak. A másik oldalon bénítsunk a varázslóval, égessünk, a maradékot meg bízzuk az elf íjászokra. AZ első hullám elvérzése után fogjuk a Ptolos pajzzsal felszerelt muskétásokat, majd szedjük le az ellenfél íjászait. Ne feledjük el, hogy a pajzs nem véd meg teljesen a nyílvesszőktől, ezért nem árt, ha támadás közben mozgunk. A második hullám már keményebb. A lovasok mellett felbukkan két adag múmia, őket elég nehéz megölni. Nem immúnisak viszont a félelemre, ezért használjuk bátran a kürtöt, kis szerencsével meg is futamodhatnak. Utoljára maradt a fekete grál lovasság. Bénítsuk meg őket a varázslóval, majd essünk nekik az összes távolsági fegyverrel. Rövid idő alatt kiszenvednek. A középső házat támadjuk meg a mozsárágyúval, gazdagabbak leszünk egy erőitallal.





Final Battle- The Dread King





Végre elérkeztünk utunk végéhez, a Dread Kinghez. Az egész élőhalott hadsereg itt állomásozik. Rakjuk ki a két lovasságot, az ogrékat, a két mágust (a jégmágust csak akkor, ha nála van a jégvihar varázslat-Wind of Cold), az elf íjászokat, a löveget, a mozsárágyút és a törpöket. Húzódjunk teljesen hátra, s kicsit balra. Az első hullámban érkezik két adag múmia, velük vigyázzunk, mert nagyon kemények. A tűzre allergiásak, s nem árt ha legalább három egységgel támadunk egyre. A csontváz íjászok is elkezdtek mozgolódni, őket a mozsárágyúval kell jobblétre szenderíteni. Nagyon jó stratégia a taposás a gőztankkal. Bénítsuk le a az áldozatot, majd egyszerűen gázoljunk be a sorok közé. Az eredmény látványos és meglehetősen hatékony. Amint az első hullám elvérzik, vegyük elő a jégvarázslót és a jégvihar trükkjét. A piramis előtt állomásozik két múmia egység. Őket távolról kell kikészíteni. Varázsoljunk jégvihart, de ne várjunk túl nagy eredményeket, nem nagyon reagálnak a fagyasztásra. Ha meguntuk ezt a taktikát, akkor átadhatjuk a terepet az ágyúnak, az meglehetősen hatékony az álló célpontokkal szemben. Az élőhalottak sámánja mindig az első egységünkre vagy a gőzgépre megy rá. Bénítsuk meg, majd gyújtsunk alá. A múmiák ellen ugyan nem valami hatásos, de az íjászok és a hajítógépek ellen pusztító erejű a jégvihar. A csontváz íjászok nem várják be, míg végleg megsemmisítjük őket. Néhány találat után nekünk támadnak. A lényeg az, hogy mindig legyenek kéznél az elf íjászok, akik a távolból képesek elintézni a maradékot. A katapultjai lefagyasztását már a Dread King sem nézheti ölbe tett kézzel. Ekkora azonban a hadseregéből már nem sok maradt. Elindul felénk, de a tűzvarázsló meteor varázslata azonnal végez vele. Ennyit a félelmetes Dread Kingról. A második hullámban két múmia mászik ki a legalsó piramisokból. Kettőt nem nehéz leszedni, elég ha a taposós és az égetős technikát alkalmazzuk. Utoljára marad a csemege, vagyis négy múmia egyszerre. Ez egy kicsit zűrös, de azért megoldható. A két lovas egység elbír eggyel, egyet letapos a gőztank, egyet kezelésbe vesznek az ogrék és a törpök, a maradék meg a tűzvarázslóé. Nem könnyű ez a küldetés, de megoldható emberveszteség nélkül.


     


Mocsy


