Die by the Sword





Enric és családja a törpök és az emberek birodalmának határmezsgyéjén élt. A két nép már hosszú évek óta harcban állt egymással, de ők sokáig csak néhány arra tévedt utazótól értesültek a háború állásáról. Mígnem egy éjjel a törpök - talán tévedésből, talán puszta kegyetlenségből - megtámadták házukat, és mindenkit legyilkoltak. Csak Enric maradt életben, aki a koponyájára mért ütéstől elvesztette az eszméletét.





Mikor magához tért, munkatáborban találta magát, ahol rabszolgaként kellett dolgoznia. A földeken megedződött teste jól bírta a munkát, gyakran az amúgy szívósságukról és - nem csak méretükhöz képest - hatalmas testi erejükről híres törpök is megcsodálták kitartását. Ám nehezen kezelhető volt, gyakorta verték félholtra rabtartói, hogy megtörjék ellenállását, de ő semmivel sem törődött - csak a bosszú gondolatával, mely egyre váratott magára.





Aztán eljött a várva várt alkalom, a tábort megrohanta a király lovas osztaga. Enric leütve őrét felragadta annak fegyverét, s szikrázó szemmel a forgatagba vetette magát. Megszállottként küzdött, nem nézte, mit talál, vagy mi súlyt le rá, csak forgatta kardját, mint a cséphadarót, mígnem az utolsó törpe is holtan esett össze. Eddigre már számtalan sebből vérzett, de a legtöbb vér mely testét borította mégsem a sajátja volt. A király emberei - csupa sokat próbált harcos - mormogva húzódott félre tőle, mikor meglátták az őrületet csillogni szemeiben.





De háborúban minden fegyverforgató karra szükség van, így lett a hadsereg tagja. Csatáról csatára járt, és hősiességével, gyarapodó tapasztalatával egyre nagyobb hírnevet szerzett magának, mígnem egy napon rajtaütöttek valamely falun. Mint mindig, most is magával ragadta a csata heve. Megállíthatatlanul tört egyre előre, kardokat blokkolt, visszavágott, egyetlen suhintással metszett le végtagokat, fejeket, és mindegyre csak egy gondolat járt a fejében: most megfizet szülei és testvérei gyilkosainak. Aztán egyszeriben élest sikoly tört át az agyát elborító vörös ködön. Megállt, és a lábai elé pillantva törp asszony tetemét látta, aki még holtában is magához szorította síró gyermekét.





Pillanatok alatt eltűnt a düh, a gyűlölet, saját anyját látta a holttest helyén. Úgy érezte, ő sem különb ellenségeinél. Rádöbbent, a pusztítás értelmetlenségére, elejtette kardját, és fejét lecsüggesztve elindult a közeli erdőség irányába. Soha többé nem látta egyetlen embere sem, bár néha eljutott hozzájuk pár kósza hír a magányos zsoldosról, akinek senki sem állhat ellen, de csak azokra súlyt le, akik rászolgáltak.





Így járta a világot egész addig a napig, míg egyszer távoli csatazajra lett figyelmes. Elindult megnézni, mi történik, és meglátta, hogy orkok és ogrék kereskedőkaravánt támadtak meg. Rövid tanakodás után előrántotta kardját, és előre vetette magát, hogy segítsen a bajbajutottakon. Forgószélként tombolt, vad kacaja egybevegyült a szörnyetegek üvöltéseivel. Mikor az emberek meglátták, milyen nem várt segítségük érkezik, új erő öntötte el őket. Mind közelebb húzódtak hozzá, így rövidesen ő lett a csata irányítója. Ismerős volt számára a szerep, hideg fejjel mérte föl az esélyeket. Döntéseket hozott és parancsokat osztott, az emberek pedig engedelmeskedtek neki. És ekkor a pusztítás fúriájaként felbukkant Maya.





Enric azonnal felismerte a villámgyors mozgású, halálpontos szúrásokat osztogató lányban a harcost, de annál sokkal többet is. Elbűvölték a kecses mozdulatok, a tökéletes koncentráció, a gyönyörű alak. A lány is észrevette a Férfit. Nem volt túl jó véleménnyel a fajtájáról, forrófejű tulkoknak tartotta őket, akik folyton csak „arra” tudnak gondolni. Meggyőződését most is megalapozni látszott, hogy a dermedten ácsorgó férfi mögött fa vastagságú bunkójával lesújtani készülő ogre tűnt fel. A szörny felé biccentett, mozdulatát egyben végső búcsúnak is szánva, aztán elképedve látta, amint a harcos könnyedén oldalt lép, és kardja egyetlen mozdulatával lemetszi az otromba szörnyeteg fejét. 





Ettől a naptól fogva Enric és Maya elválaszthatatlan társak lettek. Mesébe illő hőstetteket vittek végbe, mígnem egy éjszaka koboldok hordája rontott rájuk. Nem ijedtek meg, ezek az apró lények nem a bátorságukról nevezetesek. Elég volt egyetlen vad kiáltás, és az elővillanó acél látványa, hogy máris megfutamodjanak. Enric még a tisztesség kedvéért kergette őket pár száz méteren át, aztán visszatért a táborhelyre. Még épp időben, hogy lássa, amint elvonszolják szerelmét.











Rögvest a lények után vetette magát, akik a közeli barlangba vitték áldozatukat. Néhányan hátramaradtak, hogy feltartóztassák üldözőjüket, de a tapasztalt harcosra nézve nem jelentettek különösebb veszélyt. Ám arra ez a pár perc lemaradás is elég volt, hogy elveszítse a többiek nyomát. Két út állt előtte, de mindkettőt erős vasrács zárta el. Elrakta kardját és átkutatta a holttesteket, így találta meg a kulcsot, mely pont beleillett a zárak egyikébe. Óvatosan lopakodott előre a sötét folyosókon, de a következő barlang bejáratához érve nem vette észre a földön fekvő hurkot, s a kötélcsapda a magasba repítette.





Ekkor megtermett ork és kobold vetette rá magát. Az ork baltája hatalmasat csattant Enric sisakján, kis híján berepesztve azt, de ekkor már az ő kezében is ott volt fegyvere, még mindig himbálózva viszonozta a vágást. Az ork malacmód visítva rogyott a földre, levágott lábát szorongatva, aztán azt vette észre, hogy valaki - feltehetőleg az ismeretlen harcos - lezuttyan elé, s elsötétült előtte a világ. A kobold, elöljárója halálát látva megpróbálta menekülőre fogni a dolgot, de azzal már elkésett.





Enric nyögve ült le a földre, hogy megigya gyógyitalát. Vízcsobogás és elmosódott hangok ütötték meg a fülét. Feltápászkodott és elindult utánanézni a dolognak. Valamivel odébb föld alatti folyó csordogált, rajta tutajjal, amire épp egy csapat kobold rakodott fel valamiféle ládákat, melyek egyikéből Maya karvédőjét látta kikandikálni. Abból a feltételezésből kiindulva, hogy talán ezen a nyomon eljuthat hozzá, közelebb lopakodott, s mikor az őrök nem figyeltek, előre ugrott, egyenesen a tutajra, és elvágta a kikötőkötelet. Az áramlat lassan kezdte sodorni, így az egyik őr még utána tudott ugrani, csak hogy a következő pillanatban élettelenül merüljön el a habokban. Rövid ideig még hallotta a dühös kiáltásokat, de végül azokat is elnyelte a folyó halk moraja.





Trog Barlangok





A víz nyugodtan folyt, szinte nyílegyenes vonalban, csak nagyritkán kellett odébb irányítania járművét egy-egy kiálló sziklától. Mayára gondolt, nem értette, miért nem tudott megszökni ezektől a vakarcsoktól - félt, hogy komoly baja eshetett a lánynak. Így tépelődve ült a tutajon, mikor hirtelen békaszerű emberre emlékeztető zöld lény ugrott ki a vízből, és a lábába mart. A fájdalomtól üvöltve csapott előre kardjával, és érezte, amint pengéje kocsonyás anyagba hatol. De a szorítás nem engedett. Kétségbe esetten vagdosta a masszát, láthatólag nem túl nagy kárt téve benne, végül aztán mégis sikerült valahogy lehámoznia magáról és visszalökni a vízbe.





Amennyire tudott, próbált távol kerülni a víztől, és mikor a parton barlangbenyílót vett észre, kiúszott oda. Itt már nagyobb biztonságban érezte magát, de még mindig gyakorta pislogott a folyó irányába. Rövidesen újabb barlangba ért, ahol két ugyanolyan zöld lény aludt, mint amilyen az előbb megtámadta. Amilyen csöndesen csak tudott, ellopakodott mellettük, míg páfránnyal benőtt barlangba nem ért. Itt a tóparton találkozott a lények királynőjével, ki tojásait védelmezve bőszen vetette magát a harcosra. Ha Enric nem vette volna észre a közeli kobold holttestén heverő varázserejű gyűrűt, mely bizonyos fokig megvédte viselőjét a sérülésektől, talán sose keveredett volna ki élve az összecsapásból.





Lihegve tért vissza az alvó őrök terméből valamivel magasabban nyíló folyosóba, mely vízeséshez vezetett. Egyszerre megnyílt alatta a talaj, és majdnem belezuhant a csapdába, de még időben sikerült megkapaszkodnia. Szerencséje volt, mert a verem alján egy újabb lény várt rá. Gyorsan továbbszaladt, hátra-hátra nézve, így nem sokon múlott, hogy a következő sarkon befordulva föl nem lökte az orkot. Az meglepetésében azt se tudta mit csináljon, és mire észbe kapott, Enric már a terem másik végében várakozó felvonónál járt, és meghúzta a jelzőkötelet. Az orknak szerencséje volt, már nem tudta utolérni.





Kobold bánya





A fönti koboldok már kevésbé jártak jól. Mielőtt észbe kaptak volna, holtan estek össze. Kicsivel odébb sínpár húzódott, amin épp akkor robogott végig a szállítókocsi. Megpróbálta követni, de rács ereszkedett elé, így másik utat kellett keresnie.





Újabb barlangokon haladt át, amin láthatólag nemrég még csata dúlt, mivel orkok és különös, hatalmasra nőtt ájtatos manók hullái hevertek szanaszét. Mikor elért az utat lezáró sziklaomláshoz, a magasabban fekvő párkányra felmászva találkozott két élő példánnyal is. Legalábbis pár percig még annak számítottak.





Itt találta meg az üvegcsét, mely gyógyitalra hasonlított, ám mikor belekóstolt, megdöbbenve tapasztalta, hogy elkezdenek nőni körülötte a tárgyak. Beletelt némi időbe, míg rájött, hogy nem a falak mozognak, hanem ő megy össze. Káromkodva hajította el a maradék löttyöt, aztán - mivel mást amúgy sem tehetett - elindult vissza, a bányák felé.





Minden rosszban van valami jó, tartja a mondás, s ez jelen esetben is igaz, hiszen apró mérete lehetővé tette, hogy belépjen a koboldok fúrta járatokba. Sokáig bolyongott az útvesztőszerű folyosókon, mígnem valamely barlangban két munkást talált. Miután végzett velük, nyugat felé indult, míg a sínek végéhez ért, ahol már várt rá a kiskocsi. Felszállt rá, és elindította.





A kocsi vad tempóban robogott pályáján, aztán váratlanul elfogyott alóla a sín, és a falhoz csapódott. Enric még épp időben le tudott ugrani róla, különben ő is halálra zúzta volna magát a sziklákon. Szerencsétlenségére épp a bárgyún vigyorgó ogre karjai közé esett. A nagy melák szörny kacagva söpörte le magáról az aprócska embert, és már készült hogy agyontapossa, mikor az növekedni kezdett. Eddig picinyke kardja, mely a talpát csiklandozta, most gyomrát felhasítva a mellébe hatolt. Nem értette, hogy történhetett mindez. Bután bámult a sebre, melyből a vér vastag sugárban bugyogott elő, aztán messze hangzó döndüléssel hanyatt vágódott. Enric a ruhájába törülte vérmocskos kardját, és a hordón át nyíló titkos járatba lépett.





Ork helyőrség





Az orkok erődjébe érkezett. Az útelágazásnál az egyik irányból hangos veszekedés hangjai szűrődtek felé, ezért inkább a másik úton indult el, ahol viszont szakadék zárta el útját, melynek aljából csápok tapogatóztak felfelé. Elrugaszkodva átlendült felettük, s rohant tovább a folyosón. Nemsokára kántálás hangjai ütötték meg fülét, s a hasadékon át belesve megpillantotta Mayát, amint az ork sámán épp felajánlja mesterének. Az láthatólag megelégedve az ajándékkal magához repítette a lányt, s vele együtt eltűnt. Enric dühödten rontott be a terembe, hogy a bent tartózkodóknak meglepődni sem maradt idejük. Egyedül a sámán tudta felé hajítani aprócska tűzlabdáját, de csalódott hősünk azzal se törődött.





A levágott orkoktól elvette a mesterkulcsot, és a sámán maszkját, melyet magára öltve ő is ork alakot öltött. Az oltár mögött kiszabadított, rettenetesen megcsonkított törp megnyugtatta, hogy a lány még jól van, és hogy el tudja vezetni hozzá. Míg az álcázó varázs tartott, Enriv zavartalanul elsétálhatott a megdöbbent őrök előtt, ám mikor a hatás múlni kezdett, ismét elő kellett rántania kardját. Szerencséjére az egyik sarokban újabb varázsitalt talált, mely emberfeletti erővel ajándékozta meg, így még a seregestül érkező ogárok sem állhatták útját tomboló dühének.





Így vágta végig magát a sötét folyosókon, míg végül eljutott az oszlophoz, melyet ledöntve elhagyatott templomba jutott.





Elhagyatott templom





Odabent kövek lángoltak lávafolyamokban szinte elviselhetetlen hőséget árasztva, de Enricet semmi sem állíthatta meg.





Lassan haladt a járatokban, s sosem látott szörnyekkel küzdött. Hatalmas kő gólemmel harcolt a lávató közepén, s háromszor került szembe láthatatlan ellenféllel, kinek csupán suhogó kardját tudta kivenni a félhomályban, de a legnagyobb veszélyt mégsem ezek jelentették rá nézve, hanem a furmányos csapdák. Az egyik teremben kapcsolókkal működtethető oszlopokról borotvaéles pengék tetejére kellett felugrania, hogy elérje a kijáratot őrző sárkányfejek egyikét hatástalanító gombot. A másikhoz folyamatosan emelkedő és süllyedő kőtömbökön kellett eljutnia, hol a legkisebb botlás is azonnali halállal fenyegetett.





Végül mindhárom fejet kikapcsolta, s kiléphetett a fogaskerekekhez, melyeken átmászva a törpék bányájába jutott.





Törp bánya





A törpök nem feledték a régi harcok emlékeit, mikor meglátták a területükre lépő embert, azonnal fegyvert rántva rontottak rá. Bár tapasztalt és erős harcosok voltak, közelébe sem értek Enricnek, kinek kardja cséphadaróként csapta félre a pengéket, s gyors riposzttal osztotta a halált. Így lépkedett egyre beljebb, míg különös gépezetet talált, mely valamiféle sugarat bocsátott ki magából, amivel hatalmas sziklákat robbantott apró darabokra. A gondot csak az okozta, hogy a nyomok alapján pont azon az úton kell tovább mennie, amerre a sugár csapkod. Valahogyan ki kellett iktatnia a gépezetet. 





A járatok közt bandukolva elérkezett a kovácsműhelyhez, ahol az őrök már az utolsó kenetet adták fel egymásra, érezvén, hamarosan megszabadul lelkük e porhüvelyből. A tőlük szerzett kulccsal tudott eljutni a a gépezet hűtőberendezéséhez vezető felvonóhíd kapcsolójához. 





Mindent összezúzott maga körül, amit csak talált, míg a túlmelegedő gépezet föl nem robbant, lángtengerbe borítva környezetét. Most már semmi sem állt Enric útjába a Mester kastélyáig.





A varázsló kastélya





Ez a hely maga volt a pokol. Örök rabságra ítélt élőholtak nyögései és sikolyai szálltak a dögbűzös levegőben, csontvázharcosok lengették időmarta pallosaikat, halálos csapdák vártak az óvatlan betolakodókra, útjuk végén pedig maga a Mester, aki évszázadok óta szövögette a sötétséget kőtrónusán ülve. Legendák szóltak róla, hogy erejét három kristályból meríti, melyek egy pontban egyesítik sugaraikat. Amíg ezek léteznek, senki sem sebezheti meg az Urat. Jól tudta ezt Enric is, ezért nem rohant azonnal a főterembe, előbb titkos járatokat átkutatva megkereste a köveket, és kardjával szétzúzta őket.





De nem volt könnyű dolga. A holtak nem szeretik, ha háborgatják birodalmukat. Szakadatlanul özönlöttek elő, csak három olyan terem akadt, ahol viszonylagos biztonságban volt: a szökőkutak termében megpihenhetett. Végül aztán minden nehézség ellenére mégis sikerült eljutnia a főterembe. Az Úr már várt rá; Csapdába került, rejtett csapóajtón át az arénába zuhant, ahol eddigi legveszedelmesebb ellenfelével került szembe: a troll kinézetű lény favastagságú karja végén méteres acéltüske meredezett. Ez volt a Sötét Úr bajnoka.





A troll kihasználva súlytöbbletét megpróbálta maga alá gyűrni ellenfelét, hatalmas ugrással szelte át a levegőt, melyre Enric gyors szúrásokkal válaszolt, majd elhátrált tőle. Végül sikerült halálos döfést bevinnie a szörnynek. Kimerülten terült el a földön, de tudta, nem pihenhet soká. Összeszedte maradék erejét, bekúszott a felvonóba, melyen a trollt leengedték, és visszatért a főterembe. Itt a polcról leemelte a gyógyerejű flaskát, aztán az üvegkapun áttörve, ott állt a varázslóval szemben.





A lávató fölött lebegő sziklák megremegtek, majd a mélybe zuhantak. Enric rohanva próbált eljutni a varázsló szigetéhez, és az utolsó pillanatban sikerült is elkapnia annak peremét, mielőtt a folyékony tűzbe esett volna. Fellendült a talajra, és megindult a Mester felé. Annak ujjaiból villámok csaptak ki, égető lyukakat perzselve a harcos bőrébe. Enric a fájdalomtól megvadulva tovább szaladt, de mielőtt elérte volna a varázslót, az szappanbuborékként szétpukkant előtte, majd a háta mögött újra testet öltött. Ekkor vette észre a középütt álló kristályt, melyben Maya körvonalai rajzolódtak ki. Nem törődött többé semmi mással, kardjával csapdosva elkezdte kiszabadítani szerelmét. Ugyan nem volt róla tudomása, de ez volt az egyetlen módja, hogy legyőzze ellenfelét. Mikor az utolsó szilánk is lepattant, fáradtan rogyott össze, de ellenfele is ereje végén járt. A varázsló még megpróbált összpontosítani, hogy utolsó villámmával megsemmisítse a férfit, de ekkor hegyes kristályszilánk állt a hátába. Megdöbbenve fordult hátra, hogy utolsó pillantása Maya hideg tekintetére vetődjön, mielőtt a harcos kardja elválasztotta fejét a törzsétől.
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