Dune 2000





Arrakis. E kietlen bolygón a végtelen sivatagok egyhangúságát csak homokdűnék törik meg csekély mértékben. Jellegtelen mivolta ellenére mégis megkülönböztetett figyelem övezi galaxis-szerte, hisz a fűszer, a jóindulatú kábítószer hazája ez. A környező univerzum három leghatalmasabb uralkodóháza: a nemes Atreides, a gonosz Harkonnen és az alattomos Ordos birodalom is szemet vetett rá. A hatalomra éhes császár sem nézi tétlenül a dolgokat, elit Sardaukar légiói mindig másik fél - Harkonnen vagy Ordos - mellé csapódva szállnak be a harcba. A jólelkű Atreides házat támogatják bolygó lakói a kék szemű Fremenek, akik a legendák szerint képesek meglovagolni a gigantikus homokférgeket, melyek ürüléke az oly vágyott kincs, a fűszer. Óriási seregek landolnak az Arrakis felszínén és megkezdődik az elkeseredett küzdelem a bolygó, a fűszer, és ezen keresztül az egész Galaxis uralmáért.


A három uralkodó Ház csatájába kapcsolódhatsz be, mindegyik oldalon kilenc küldetéssel. A legendás elődhöz (Dune II - Létezik egyáltalán, aki nem ismeri?!) hasonlóan itt sokszor neked kell eldöntened, hogy a három lehetséges kis küldetés közül melyiket kívánod végrehajtani. Ezek nehézségi foka megegyezik, de más és más terepen kell győzedelmeskedned választásod szerint, ami jelentősen befolyásolja taktikai lépéseidet. Lássuk a medvét!


 





Tippek a játékhoz





A rakétavetőkkel felszerelt tankok (katyusák) a legerősebbek, hatótávolságuk nagyobb, mint a rakétatornyoké, s nagyobb tömegben bármilyen ellenséges járműegységet pillanatok alatt ronccsá lőnek. A gyalogosokkal szemben, illetve túl közelre tüzelve azonban szinte hatástalanok, ezért sose engedjük szabadon őket tanktámogatás nélkül.





Csak a biztos túlerő birtokában érdemes belekötnöd ellenségeidbe, mert támadásodat várhatóan azonnal ellentámadás követi, ami könnyedén véget vethet pünkösdi királyságodnak!





Építkezz betonlapokra, mert ha a puszta földre húzod fel épületeidet, akkor könnyebben rongálódnak, s állandóan javítgatnod kell őket. Ez különösen az erőműveknél kellemetlen, amikor pl. csata közben hirtelen az energiahiánytól egyszercsak kihuny a radar hideg fénye!


 


Ne sajnáld a pénzt a termelés hatásosságának növelésére! Két vagy három feldolgozóüzemmel, öt-hat harvesterrel már biztosíthatod bukszád gyors vastagodását. Ha hordozórepülőket is vásárolsz, akkor egyrészt gyorsabban eljuttathatod járgányaidat a fűszermezőkre, másrészt pedig veszély esetén gyorsan evakuálhatod kitermelőegységeidet.





Érdemes amilyen hamar csak lehet felépíteni egy űrkikötőt, onnan jelentős pénzáldozatokat hozva ugyan, de nagyon hamar jókora sereget toborozhatunk zászlónk alá, szerencsés esetben a gyártási költségeknél is olcsóbban.





A Dune 2-vel ellentétben itt lényeges szerepet játszanak a gyalogosok, a tankok lövegei nem képesek elég hamar végezni a páncéltörővel felszerelt katonákkal. Ha pedig olyan helyről tüzelsz, ahová a mindent eltaposó lánctalpasok képtelenek betörni, hamar nyakát szegheted a páncélosaiban vakon bízó ellenségeidnek!





A harvesterek sebessége örvendetesen megnőtt, a Dune 2000-ben már le tudják hagyni a nyomukban áskálódó férgeket. Így, ha idejében észleled, gyorsan egy sziklás terepre gurulva elkerülheted a földből támadó halált.





Harkonnen Ház





1/1. és 1/2. küldetés - 2500 fűszer kitermelése





Itt még nem találkozol komoly ellenállással, a szokásos bemelegítő gyakorlat következik, melyben el kell sajátítanunk a fűszerbányászat mikéntjét. A felbukkanó csapatokat távolítsd el a homokfutók segítségével, közben nyugodtan termeld ki a kívánt fűszermennyiséget. Szükség lesz egy silóra is, mert a feldolgozó tárolókapacitása csupán 2250 egység fűszer.








2/1. küldetés - Atreidesek





Az Atreides bázist északnyugaton, a hegyek mögött találhatod meg. A lehető leghamarabb építs egy könnyű gépgyárat, s gyárts minél több Trikeot, mielőtt az Atreides Ház teljesen kiépíthetné állásait. Amint összegyűlt ezekből legalább egy tucat megkezdheted a támadást. A már szinte megszokott módon először a barakkot iktasd ki az utánpótlás elvágására, majd ha erőid felmorzsolódtak volna eközben, akkor egy második támadóhullámmal pusztítsd el a maradék épületeket. A teljes győzelemhez fel kell kutatnod és megsemmisítened a szétfutott csapatokat is.








2/2. küldetés - Atreidesek





Az északnyugati Atreides bázis itt erősebb, mint a 2/1 küldetésben, most egy könnyű gépgyárat is el kell pusztítanod. A barakk építése után nagy sebességgel állj rá a Trikeok gyártására, mint az előbb. Sose hagyd védtelenül a bázisodat, mert meglepetésszerűen légideszant csapatok tűnhetnek fel hátországodban. Először iktasd ki a könnyű gépgyárat, a második támadóhullám pedig felőrölheti a maradékot.








3/1. küldetés - Atreidesek





Az északon található ellenséges bázis nyugati oldalán egy őrizetlen feljárót találsz a magaslatra. Gyalogos és Trikecsapatokat toborozva indítsd meg a támadást az ellenfél gyárai ellen.








3/2. küldetés - Atreidesek 





Az előzőkhöz képest csak a nagyobb kezdőcsapatod, illetve ezzel párhuzamosan az ellenfél nagyobb ereje jelenti a különbséget.





 


4. küldetés - Fremenek





A fremenek egyik csoportját északnyugaton, a másikat pedig délnyugaton találhatod meg. Javasolt egy második nehézgépgyár építése hogy ütemesen készüljenek a páncélosok. Az északi fremenek gyenge ellenállást tanúsítanak, néhány páncélos könnyedén eltapossa őket. Kivégzésük után még fel kell robbantanod a sziklák közé bújt barlangot. Délen már nagyobb erőösszevonásra lesz szükséged, mert az Atreides Ház egy erődöt is felhúzott a közelben. Ezt megkerülve fél tucat páncélossal semmisítsd meg a nomád csapatokat, majd minden erőddel fordulj a bázis ellen.








5. küldetés - Ordosok





A délen felállított radarállomást mindenképp védd meg, rögtön alatta húzódik az Ordos Ház kisebbik bázisa. A nagyobbikat keleti irányban keresd, megtalálod a Sardaukarok űrkikötőjével együtt. A radarállomást védő lövegtornyokat erősítsd meg némi páncélos támogatással, és folyamatosan javítgasd őket, működésük semmivel nem pótolható biztosítéka a radar épségben maradásának. Katyusákkal intézd el a kisebb bázist, majd a közben legyártott, vagy vásárolt további harckocsikkal megerősítve indítsd őket útnak a nagyobb ellen.





6/1. küldetés - Az űrkikötő





Nyolc gyalogos könnyűszerrel elbánik a csempészbázis védelmével, ezzel megnyitva mérnökeid előtt az utat, akik így elfoglalhatják a fűszerüzemet. Várj addig, míg a harvester beáll kiüríteni rakományát, ha ekkor szállod meg az épületet a jármű is a birtokodba kerül. Zavartalanul folytathatod itt a termelést, az ellenfél csak későn ébred rá kihelyezett üzemed létezésére. Újfent a mérnökök szaktudására lesz szükséged, hiszen ellenfeled jelentős túlerőt képvisel veled szemben. A keleten fekvő Ordos bázis délkeleti sarkában találsz egy kikezdhető gyenge pontot. Északról tereld el a védők figyelmét, majd hatolj be a résen és tedd magadévá a fontosabb épületeket, majd a maradék piszkos munkát nyugodtan bízd rá katyusáidra és tankjaidra.





6/2. küldetés - Az űrkikötő





Itt is foglald el a csempészbázist az előbbi módszerrel. Az északi nagy Ordos bázis jól kiépített lövegtorony-rendszerrel várakozik rád, de mérnökeidet be tudod csempészni a kiskapun az északkeleti bázisrész közepén. A támadáshoz gyülekezz az ellenséges bázis keleti oldalán, így a mérnökök akadálytalanul beosonhatnak. Kis szerencsével azonnal el tudod foglalni a bejárattól északkeletre épült űrkikötőt. Ha mégsem, akkor először iktasd ki a kisebb bázisokat, egy minimum harminc páncélosból álló hadsereggel pedig végezz a főbázissal is.





7. küldetés - Ordosok 





A sziklás magaslatra két bejutási lehetőség kínálkozik, az egyik délkeleten, a másik pedig nyugaton található. Az előbbit gyorsan falazd be, így nem lesz szükség a véderők felesleges megosztására. A másik, azaz nyugati részen is alkalmazz falakat, tölcsérszerű átjárót alakíts ki, a legszűkebb részre pedig telepíts legalább öt lövegtornyot. A Sardaukar és Fremen csapatok ellen állomásoztass a közelben gyalogosokat, később esetleg leválthatod őket páncélosokkal. Minél előbb gyűjts össze elegendő zsetont egy űrkikötő felépítésére! Építsd ki a fűszerutánpótlást, majd fejleszd fel a bázis többi részét is. Először a nyugati Atreides bázissal érdemes végezni, egy tucat katyusa és vagy tíz Devastator tank elvégzi ezt a munkát. Ezután két oldalról (észak és kelet) oszd meg a térkép közepén székelő Ordos bázis véderejét, s mérnökeid segítségét felhasználva az írmagjukat is irtsd ki sunyi ellenségeidnek.





8. küldetés - Hárman egy ellen





Délkeleten található egy kiválóan védhető fűszermező, ami elég nagy ahhoz, hogy rá alapozd bázisod kiépítését. Kénytelen leszel megosztani a védelmét, mert egyik oldalról sem lehet hermetikusan lezárni a körzetet. A nyugati csempészbázist foglald el először, majd kéttucatnyi rakétavetőből és tankokból álló sereggel támadd meg keletről az északnyugati Atreides erődöt. Amíg a védők figyelmét leköti a támadás, mérnökeidet csempészd be a déli oldalon található feljárón, s foglald el velük a fontosabb épületeket. A nagy Ordos bázisnak nincs gyenge pontja, úgyhogy véres küzdelemmel, lépésről lépésre kell felszámolnod a védelmét. Végül mintegy levezetésképpen semmisítsd meg a császár gyenge képviselőit.





9/1. küldetés - Mérnökök





A császár délkeleten fekvő kisebb bázisa meglehetősen védtelen a mérnökök rohamával szemben, a térkép közepén elterülő Atreides erősségnek pedig egyáltalán nincsenek falai. Mindkét bázis ellen a szokásos elterelő hadművelettel leplezett besurranást és épületfoglalást alkalmazd. A meg nem tartható épületeket azonnal add el. Mivel az ellenfeled is alkalmaz mérnököket, vedd falakkal körbe a fontosabb létesítményeidet, s állíts gyalogos őröket a kritikus pontokra. Minden sérült épületet a lehető leghamarabb javíts ki, különben az Atreides Ornithopterek könyörtelenül szétzúzzák őket. A mérnökökkel el nem foglalt épületeket páncélosokkal rombold le, majd állíts össze egy ütőképes, legalább negyven lánctalpasból álló sereget, ostromold meg ellenségeid utolsó erősségét. A nukleáris robbanófejjel rendelkező rakéta csak földi erők ellen használható, az épületek elpusztításához túl satnya.





9/2. küldetés





A 6/1 küldetésben ismertetett módon foglald el a fűszerüzemeket harvestereikkel együtt, és folytasd a termelést, amíg meg nem támadnak. Construction Yard híján kénytelen leszel elfoglalni az Atreides Házét, így már építhetsz űrkikötőt is. Az északkeleten létesített bázisnak nincs esélye egy nagyobb támadással szemben. A császár déli erődjét legalább ötven járművet számláló hadsereggel támadd meg a leggyengébb, északi részén. A végső győzelemhez mindent és mindenkit meg kell semmisítened, anyagi gondokkal viszont itt nem kell számolnod. 








Atreides Ház:





1/1 és 1/2 küldetés (2500 fűszer kitermelése)





Bemelegítés.





2/1 küldetés - Harkonnenek





A rendelkezésedre álló erőkkel rögtön az elején támadd meg a délen fekvő Harkonnen bázist. Elsőként a kaszárnyát semmisítsd meg, a gép nem fogj újat építeni. Ezután nincs is más dolgod, mint a barakkodból folyamatosan áradó gyalogosokkal apránként szétzúzni a még meglévő Harkonnen egységeket.





2/2 küldetés - Harkonnenek





Itt nehezebben boldogulhatsz, mint az előbb, mert a kezdetekkor csatára kész csapatok túl gyengék egy korai támadáshoz. Építs kaszárnyát, egy ütőképes sereg összegyűjtése után rohand le a gyenge lábakon álló ellenséges bázist.





3/1 és 3/2. küldetés - 5000 egység fűszer kitermelése





Csak a térképek különböznek, a taktika mindkét esetben ugyanaz. Építs szélerőművet (Windtrap) és kaszárnyát, majd rögtön vágj bele egy fűszerüzem gyártásának. A maradék fűszer árából fegyverezz fel amennyi gyalogost csak tudsz, s vezesd sereged az ellenséges falak alá. Elsődleges célpontod a barakk és a gépgyár legyen, a többit hagyd meg desszertnek. Felesleges gyalogosokon kívül másra pazarolni a pénzt, meg tudnak felelni a kihívásnak ők is.





4. küldetés - Harkonnenek





Az eddigiekhez hasonlóan az elején birtokodban levő csapatokkal tedd a földdel egyenlővé ellenséged barakkját és gépgyárát, nem épít újat, így elvágtad az utánpótlás lehetőségét. Kaszárnyád továbbfejlesztésével már páncélököllel felszerelt gyalogosokat is kiképezhetsz, őket mihamarabb küldd a bajba jutott Fremenek segítségére. A fennmaradt Harkonnen egységek felkutatása sem könnyű feladat, mert a szélrózsa minden irányába szétspriccelnek támadásod hatására. Keresd meg mindet, és töröld ki a nevüket az élelmezési listáról! 





5. küldetés - A foglyok kiszabadítása





Észak felé törve azonnal szabadítsd fel a bázist, majd a közben felkészült mérnökökkel foglald el a körbezárt épületeket. Az MCV-t telepítsd, majd nyomban kezdj két fűszerüzem megépítésébe, és szabadítsd fel a csempészbázist. A következő hullámmal érkezzenek a mérnökök, s rögtön foglalják el a zsákmányolt épületeket. Ezután telepedj le az MCV-vel, s gyorsan építs két feldolgozót. Szállítógépekkel érkeznek majd a további ellenséges érzelmű csapatok, az űrkikötőt akarják majd megtámadni, néhány tankkal vedd el a kedvüket ettől. A foglyokat rejtő bázist nyugaton találod. Erős őrség vigyázza, toborozz legalább tizenöt-húsz tankból és katyusából álló sereget, mielőtt nekirontasz! 








6/1. küldetés - Ordosok





Először intézd el az északnyugatra állomásozó Ordos csapatokat, közben kezdd el kiépíteni bázisodat is. Az ellenség épületei közül az északnyugaton fekvő Construction Yard és a tőle keletre létesített gyár könnyen elfoglalható egy-egy mérnökkel. Hamarosan dühös ellenséges csapatok érkeznek a helyszínre ezeket megsemmisíteni, célszerűbb tehát rögtön eladni, nem pedig használni a könnyen szerzett épületeket. Eztán dobj össze legalább egy tucat katyusát, s hatástalanítsd általuk a saját és az Ordos bázis között fekvő lövegtornyokat. A koronát tedd fel a hadműveletre egy átfogó támadással, melynek során a már begyakorlott módon először a gyárépületeket semmisítsd meg.





6/2. küldetés - Ordosok





Az előbbi taktika itt nem műxik, csapataidat tartogasd bázisod védelmére, és szép nyugodtan építkezz, természetesen legalább két fűszerüzemmel támogatva hadügyi tárcádat. A katyusák éneke itt sem marad hatástalan, vesd be őket minél nagyobb számban.





7. küldetés - Harkonnenek





Az elején koncentrálj a védelemre, és építs gyorsan barakkot, hogy mérnökök hadát állíthasd harcrendbe. A kisvártatva érkező támadókat a lövegtornyok segítségével üggyel-bajjal szétverheted, majd settenkedj be a mérnökökkel a nyugatabbra fekvő Harkonnen bázisra a déli részén található átjárón keresztül. A meglepetésszerű beosonást elősegítendő nem árt színlelt támadást indítani a bázis ellen a túlsó oldalon, elvonva ezzel a bóklászó őrök figyelmét. A másik bázist nyugati irányból érdemes kikezdeni a torony azonnali kiiktatásával, majd a mérnökök az így keletkezett résen keresztüli bejuttatásával. Ezzel hamar pontot tehetsz a Harkonnen bázis rövid történetének végére.


 


8.  küldetés - Harkonnenek + Ordosok





Helyezkedj védekező álláspontra, mert már az első perctől fogva vérszomjas csapatok támadják majd folyamatosan erősségedet. Tornyokkal plántáld körül a bázisodat, a fontos épületekre pedig nem árt, ha odafigyelsz, és néhány gyalogossal semlegesíted a felbukkanó szabotőröket! Ha kellően felkészültél húsz-huszonöt páncélos csatasorba állításával, ellentámadást indíthatsz. Elsőként az északnyugaton fekvő kisebb Ordos, illetve csempész létesítményekkel végezz. Ha lehetőséged nyílik rá, inkább foglald el őket a megsemmisítés helyett, így plusz pénzekhez, vagy gyártókapacitáshoz juthatsz. A Harkonnen bázist egyetlen rohammal vedd be, majd végül az Ordosok utolsó megmaradt erődítményét tedd a földdel egyenlővé.





9/1.  küldetés - Harkonnenek + Császári gárda





Fejleszd a kaszárnyádat, hogy gyorsan megkezdhesd a mérnökök kiképzését: ők lesznek a helyzet kulcsai elkövetkező hadmozdulataid során. Míg a déli oldalon kisebb erőkkel lekötöd a Harkonnen hadipotenciált, északról a mérnökhadakkal villámgyorsan foglalj el és adj el minden lehető épületet. A császári bázisnál ugyanígy cselekedj: indíts áltámadást délről, mialatt nyugatról a mérnökeid átsuhannak a védelmen. A nagy Harkonnen bázisnak is van egy gyenge pontja, a nyugati oldal közepén található feljáró. A tornyot rakétákkal iktasd ki, és máris mehetnek a mérnökök. Így mindhárom ellenséges erősség utánpótlás nélkül marad, indíthatod a páncélosok hengerét az utolsó döféseket elvégezni.


 


9/2. küldetés - Tisztogatás





Az imént ismertetett vértelen hadviselés csak az egyik bázisnál alkalmazható, a császári erőd északnyugati részén találsz egy rést a pajzson. A szokásos figyelemelterelő támadás dél felől, majd pedig a mérnökök diadalmenete következik. Ezek után azonban csődöt mond a hideg elme, nincs biztos taktika, mennyiségi győzelmet kell aratnod ellenfeleid felett. Építs több gyárat és fűszerüzemet, s akkor nem ütközhetsz különösebb gondba. 





Ordos Ház 





1/1. és 1/2. küldetés - 2500 fűszer kitermelése





Bemelegítés.





2/1. és 2/2. küldetés - A terület megtisztítása





Csak a térképek különböznek. Szélerőmű és kaszárnya építése, majd a gyalogosok tömeges előállítása legyen a célod. Egy tucat katonával és a frissen érkező Trikeokkal már elég erős leszel az ellenség legyőzéséhez.





3/1. küldetés - Harkonnenek





Fejlessz fel egy barakkot, és képezz ki annyi gyalogost, amennyit csak tudsz. Várj, amíg a két várható erősítés befut, majd irány a nyugaton fekvő Harkonnen bázis. Elsőként a barakk helyét szórd be sóval, majd folyamatosan gyártva az utánpótlást módszeresen irtsd ki a csak légi úton támogatott vörös erőket.





3/2. küldetés - Harkonnenek





Nyugodtan elkezdheted a barakk építését még a feldolgozó előtt. Miután a továbbfejlesztése is megtörtént, láss neki a könnyűgyalogosok és a rakétavetősök kiképzésének, akik hatékonyan ellátják majd a védelmi feladatokat. Húzz fel egy könnyű gyárat, építs Trikeokat. Mivel a védelem terhét leveszik a vállukról a talpasok, teljes potenciáljukat támadásra használhatod fel. Először természetesen iktasd ki az utánpótlást gyártó üzemeket, ezután az ellenfél percei meg vannak számlálva.


 


4. küldetés - Sietch Tabr 





A szokott módon alapozd meg bázisodat, majd gyárts legalább négy tankot, hat Trikeot, két mérnököt és vagy egy tucat gyalogost. Elsőként az északnyugatra található ellenséget semlegesítsd, majd a győzelmet követően gyülekezz az északkeletre található fal tövében. Nyiss rést a falon, majd küldj be egy mérnököt, hogy elvégezze a piszkos munkát.





5. küldetés - 15000 fűszer kitermelése





Elsőként intézd el a tornyot, majd ritkítsd meg a gyalogosok sorait. Foglalj el minden lehetséges épületet. Az űrkikötőben hamarosan landol egy MCV és rögtön utána egy tank is erősítés gyanánt. Három fűszerüzemmel biztosítsd be az anyagi gondok elhárulását, vess be szállítógépeket is a minél gördülékenyebb termelés érdekében. A bázis északi oldalán készülj fel a védekezésre, tűzdeld tele tornyokkal a környéket. Az ellenséges erők a térkép közepén állomásoznak, a gyenge ellenállás leküzdése után mérnökeiddel tégy pontot az ügy végére.





6/1. küldetés - Az űrkikötő





Azonnal rendelj legalább két ostromtankot és egy harckocsit az űrkikötő védelmére. Az ellenség minden erejét az űrkikötőre koncentrálja majd, folyamatosan pótold lemorzsolódó védelmét. Ha fél órán keresztül kitartasz, túl vagy a nehezén állíts össze egy ütőképes, páncélosokból és ostromtankokból álló csapatot, azután először a Harkonnen, majd az Atreidest ingatlanokat és ingóságokat semmisítsd meg.





6/2 küldetés - Az űrkikötő





Zárd el falak építésével a bázisodhoz vezető délnyugati csapást. A gép így más választása nem lévén keletről nyomul majd ellened, ahol viszont belefutnak összevont sereged karjaiba. Néhány toronnyal is célszerű beavatkozni a küzdelembe. Először veled akarnak végezni ellenfeleid, csak aztán fordítják majd tekintetüket az űrkikötő felé. Három fűszerüzemet telepítve biztosítsd a folyamatos anyagi forrásokat a gyárak építéséhez. Állomásoztass erős páncélosdandárt az űrkikötő és a bázisod között, szükség esetén pedig vonulj vissza a lövegtornyok hatósugarán belülre. A visszaszámlálás befejeztével már vásárolhatsz a félelmetes Deviator tankokból is, ezek leghatékonyabban a hátsó sorban, más páncélosok védelmét ellátva tevékenykednek. Készíts jól elő egy csapatot, és támadd meg előbb a Harkonnen, majd utána a valamivel erősebb Atreides bázist.





7. küldetés - A császár





Építsd ki bázisodat. A császári palota a térkép északkeleti csücskében található. Húszfős, katyusákból és páncélosokból álló sereg már jó eséllyel indulhat a szívósan védekező ellenség leverésére. A keleten található Atreides bázisnál mérnökeiddel óvatosan kerüld ki a tornyokat, így öledbe hullanak az épületek.





8. küldetés - Vérfürdő





Az Atreides ház rögtön gyalogosokkal támadja meg bázisodat. Torlaszold el a bejutási lehetőséget könnyebb harci járművekkel, az ostromtankokkal pedig helyezkedj a második vonalba. Szükség esetén a Harvestereket is bevetheted, tökéletesen alkalmasak egész gyalogoscsapatok eltiprására is. Az Atreides Ház csodafegyverével, a Sonic tankkal is szembekerülsz majd, de az ostromtankok ellen ők is elvéreznek hamar. A Harkonnen Ház Devastatora már komolyabb ellenfél, Deviatorok híján nem sok esélyed maradna a túlélésre! Átváltoztatás után rögtön indítsd be az önmegsemmisítő mechanizmusukat, majd pucolj mellőlük. A támadó Fremenek és Sardaukarok ellen tartalékolj egy erős gyalogoshadtestet a frontvonal mögött. Ha felkészültél már a támadás megindításához, sorrendben intézd el az Atreides, majd a Császári és a Harkonnen erősségeket.





9/1. küldetés - Szabotázs





A megszokott módon építsd fel bázisodat. Nyújts segítséget a közted és az ellenség között félúton állomásozó szövetséges tábornak, a legtöbb támadás ugyanis őket éri majd. Minél hamarabb képezz ki szabotőröket, velük egymás után semmisítsd meg az ellenfél gyárait, majd páncélosokkal és katyusákkal intézd el a maradékot. Az Atreides Ház Ornithopterei állandó bevetésen lesznek ellened, figyelj arra, hogy fontosabb épületeid mindig teljesen épek legyenek. A légitámadás nem elég erős egy száz százalékosan ép nagyobb létesítmény elpusztításához, de a leromlott állapotú épületek bizony könnyen áldozatul eshetnek a támadásoknak!





9/2. küldetés - Szabotázs





A taktika legyen ugyanaz, mint az előbb, figyelj a délen állomásozó katonáidra, és szabotőreiddel semmisítsd meg az ellenséges épületeket.





THE END





Ata


