NHL 2000





Noha idehaza véget ért a jégkorong-bajnokság, még azok sem maradnak hoki nélkül, akiknek nincs a házuk tetején (erkélyén) méretes parabola-antenna, amellyel a tengerentúli sportcsatornák valamelyikét nézhetik. Hiszen az EA Sports minden esztendőben megajándékoz bennünket az NHL-sorozat legfrissebb darabjával. A mostani verzió megjelenése óta közel fél év telt el, volt idő minden csínját-bínnyát kitapasztalni. Az újraértékelést mindenki végezze el saját maga, én inkább tippekkel szolgálnék hozzá, hogyan könnyítheted, esetleg nehezítheted - kinek szájíze szerint.


  


Mivel sokan panaszkodtak az Electronics Arts-nál, hogy a ‘99-el fémjelzett NHL-ben borzasztó nehéz a góllövés, a fejlesztők eleget tettek a kérésnek, és tönkre tették az előző kiadások által felépített játékélményt. A computer irányította hokisokat tyúkaggyal áldották meg, szegény kapusok tudását pedig annyira lecsökkentették, hogy olyanok, mintha az albán bajnokságban edződtek volna. 


Amint felinstalláltam a gépemre a játékot, minimum 10 gólt lövök meccsenként, ami, mondhatom, nem dob fel igazán. Azóta a támadóharmadon belülről már mindenhonnan megpróbáltam bevenni a kaput, úgyhogy rövid listát olvashattok alant a legeredményesebb támadási variációkból - talán újdonságra is lelhettek.





Az első meccsemen kíváncsi voltam, lehet-e laposan gólt lőni - az előző verziók kapusainak eszén nem lehetett így túljárni -: elég nagy százalékban lehet. Főként a bal alsó sarokba célozott löketek ellen nincs orvosság: Jagr barátommal a jobb oldali palánk mellől indulva korcsolyáztam a bedobókörök közé - srévíz irány -, s amikor odaértem hirtelen mozdulattal betaláltam. A másik oldalról ismételtem - ez esetben majdhogynem a „buli” helyéről kell elereszteni a csuklólövést (ne tartsd nyomva a gombot, elég csak „megpötyizni”). 


Az a játékos képes pazarul lőni ezt, amelyiknek a shot accuracy (pontosság) és a shot quickness (gyorsaság) minősítése magasabb az átlagosnál. 





A leghatásosabb fegyver (az egyik ismerősöm ezzel a módszerrel nyerte meg a Pixelben rendezett hoki-bajnokságot): végy egy villámgyors, balkezes játékost, turbózz veszettül, és - szintén a jobb oldalról - korizz egészen közel a kapuhoz. Amikor már-már kinyúlna botjával az „albán tehetség”, hirtelen mozdulattal a hosszú alsóba lőj. Mindez, természetesen, a másik irányban is működik, ám így lehet a legjobban begyakorolni a mozdulatsort. Ha eléggé belejöttél, tedd próbára magad: az akciót fonákkal fejezd be (ekkor viszont a rövid sarkot vedd útirányul…). 


Az igazán profik minden támadásukat ekképp fejezik be. Addig-addig kalibrálnak a harmadban, míg helyzetbe nem hozzák magukat. Egy idő után bárhonnan közelítesz, testcsel után (apró mozdulat befelé) ott marad a tátongó rés.





Amennyiben nem a gép ellen játszol, gyakran sikerre vezethet, ha a kaput hátulról megkerülvén visszafordulsz saját térfeled felé, s a hálóőr mellé érve tüzelsz. Könnyen betalálsz, mert a kapus az egyik kapufától a másikig mozdul, sőt, jobban kimozdul, mint kellene. A gép ügyesen kivédekez(het)i e támadást, mivel mindkét bekkje lezárja az utadat, a haverod viszont nem tud egyszerre két embert irányítani.





Kapáslövés: kétféle módszer létezik erre. Az egyik a hagyományos: passzolás után - mielőtt csapattársadhoz érne a korong - egyből lövés. Nálam csak akkor jön ez be, ha a pályán keresztbe megy az átadás, ilyenkor a kapus eldobja magát, mint a cementes zsák. Ha nem, nincs gól. Néha megkísérlem nyomva tartani a passz gombot (visszakerül a pakk a feladóhoz), duplán ugrik a kapus, ráadásul szemet gyönyörködtető bombák után szebben cseng a fülemnek a rögvest megszólaló sziréna hangja. A másik változathoz konfiguráld be a blokkoló gombot, suhintsd meg easton márkájú botodat, s mielőtt eleresztenéd, tedd az ujjad az imént beállított billentyűre. Ekkor a lövő játékos nem a ketrecet veszi célba, hanem az az előtt ólálkodó társadat, akiről nyomban a hálóba pattan a korong. Szeretnéd ezt a gólszerzési módszert magas szinten űzni? A main menüben válaszd a tutorials opciót, abban pedig a one-timerst. Itt épp’ úgy áll fel a támadópáros, hogy csupán a gombokat kell nyomkodnod.





A fenti négy módszer elsajátítása után nem sok ellenfeled lesz. Ám, a gólszerzési lista ezzel még nem véges, ugyanis majdhogynem hálószaggató bombákkal lehet operálni a kék vonalon túljutva, a palánk mellől. Gyakorold, melyik kapus hol sebezhetőbb, a rövid vagy a hosszú oldalán, lapos vagy magas lövésekkel hozható jobban zavarba. És figyeld meg melyik csapat kapusának, melyik kezén van a lepke, s melyikben a bot. 


Az eredményességet és a szép játékot ötvözheted azzal, hogy lövő csellel elfekteted a téged akadályozni próbáló bekket. Ehhez mindössze a lövés eleresztése előtt a passz gombot kell megnyomnod. 


Az NHL2000-ben szereplő játékosoknak nem tanították meg ifista korukban edzőik, mikor, hogyan kell sort cserélni. Hiába igyekszel, nem akaródzik nekik lemenni a jégről, ezért - amennyiben manuális cserét használsz - kíséreld meg sűrűn váltogatni azokat, talán elkerülöd, hogy a fiúk végkimerültségben a pályán roskadjanak össze. Ha mégis közel vannak hozzá, tördeld a meccset: párszor csinálj túlütést, lest, s máris megújult erővel vetheted magad a küzdelembe.


Hús-vér ember ellenfeledet lepd meg azzal, hogy a kapus irányítását is átveszed. Nyugi, a piszkos munkát automatikusan elvégzi helyetted, ám ha kedved szottyan, ráválthatsz, és egy hirtelen mozdulattal lelophatod a csatára botjáról a korongot. Arra vigyázz, nehogy mellé ronts, és így mindent elronts! Én a barátomat rendszeresen megtréfálom egy-két ilyen kirohanással. A computer ellen kevésbé hatásos: az a galád egyből ellő mellettem!


 


A stratégiáról tömören





Támadás:


A coaching menüben állítsd be, milyen stratégiával szeretnél játszani. A legfelső sorban lévő pressure magáért beszél (100%-nál veszettül támadsz, 20%-nál még a csatáraid is védőfeladatokat látnak el). 


Behind the net: a kapus mögé megy a centered, onnan osztogatja a (gól)passzokat. Vigyázz a védekezési hatékonyságra, a hátulsó duó a kék vonalnál lövő lehetőséget keres, könnyedén lekontrázhatnak.


Triangle: háromszög. A kapáslövés szerelmeseinek kedvence lehet. A csatároké a főszerep!


Funnel: akárcsak a behind the netnél itt is előrenyomulnak a védők. Erős csapatoknál (pl.: Detroit, Colorado) nagyon eredményes, igazán támadó szellemű stratégia. A 60%-nál magasabbra akkor kapcsold a pressure-t, ha minden áron gólt akarsz lőni.


Positional: a gyengébb és a kontrára apelláló csapatoknál kiváló fegyver, kivált, ha van a csapatodban egy Jaromir Jagr vagy egy Paul Kariya.


Combination: nevében a jellegzetessége. Három támadód őrületbe kergetheti ellenfeled védelmét, mert a góllövési variánsok mindegyikét kiaknázhatod ezzel. (Az egyik favoritom).


Crash the net: szétzúzni mindent. Főként a hátrányban lévő együttesek alkalmazzák, az összes jégen lévő játékos a támadással van elfoglalva. Nem csupán az ellenakciókra kell ügyelned, hanem arra is, hogy a bírók hamarabb jutalmazhatják igyekezetedet kiállítással. 





Védekezés:


A Trap/0 FC a leginkább defenzív felfogásban játszóknak jöhet jól, a Standard/3+FC pedig az ezzel szemben állóknak. A különféle típusokra most nem térnék ki, úgy is elég csak a Coaching strategy bemutatójában 


szemrevételezni azokat.


Itt kell azonban szólni arról, hogy az NHL2k-ban ügyetlenebbnél ügyetlenebb bekkekkel van dolgunk. Az egy-egy elleni csatákat minduntalan a támadó nyeri, hiszen a védő rossz ütemben fordul háttal a kapujának. Ennek kiküszöbölésére azt ötlöttem ki, hogy a last man back gombbal mielőbb a leghátsó emberemre váltok, és igyekszem úgy helyezkedni, hogy a lövés gombbal el tudjam piszkálni a korongot. Ha nem sikerül - vagy már túljutott rajtam -, nem marad más, mint az akasztás!





Bajnokság.


Megy minden, simán vered a computert? Nincs más hátra, elkezdhetsz egy bajnokságot.


Ehhez az elsődleges lépésként be kell szerezned a legújabb NHL2000 patchet, ami azon túl, hogy javít valamicskét a mesterséges intelligencián és a gép borzasztó emberhátrány védekezésén, azért lényeges, mert így a szezon idején szintén be tudod majd állítani a boost barokat. A boost bar a játékosok sebességére és technikai tudására van hatással. Kapcsold ki a main menüben a turbót! (A turbó ebben a játékban röhejesen irrealisztikus, a szimulációt kedvelők ezt ne használják. Noha eleinte bizonyosan furcsa lesz, a valóságot megközelítendő hatáshoz - nincs mese - meg kell szokni!) Játssz nyolcperces harmadokkal - nálam legalábbis ez jött be leginkább. 





Szupernehezítés! 


E beállításokkal próbára teheted magad, milyen játékerőt képviselsz:


Computer player boost: három „+” kattintás.


Human player boost: teljesen kikapcsolva.


Computer goaltending boost: full.


Human goaltending boost: 4 klikk.


Közepes (medium) hitting.


All-star fokozat.


Manuális lövés és sor csere.


A név, a shot meter indikator, valamint a puck shadow: kikapcs’!





Muszáj előnyt adni a gépnek! Eleinte olyan meglepetés ért ezzel a konfigurációval, hogy akadt játékrész, amelyben csupán háromszor találtam el a kaput! Noha lassabb, jobb és valósághűebb lesz a game!  








A bajnokságban megjelenő jelzések magyarázata.


Sárga csillag: a csapat jó formában lévő játékosai.


Kalapács: ők a te embereid, a verőlegények. Intenzitásuk magas, mindenkibe belekötnek. A csapatban fontos szerep hárul rájuk, mert megpuhítják az ellenfelet. Általában a harmadik-negyedik sorba teszem őket, és akkor jutnak szóhoz, ha riválisom scoring line-ja szeli a jeget; hátha valamelyik sztárt öt percre a büntetőpadra száműzik egy jókora pofonnal.


Láng: „hot streak”. Óvd a lánggal jelzett fiaid, mert ők nem csak hogy kirobbanó formában vannak, hanem még az összes minősítésük is növekszik.


Jégcsap: „cold streak”. Az első sorokból zavarjuk hátra a jégcsappal jutalmazottakat, mert nekik lefelé megy a rátájuk.


Zzz: a kapus elfáradt, pihentesd!


Lázmérő: az influenzából visszatért csapattag még nem százszázalékos.


Vörös kereszt: sérülés miatt huzamosabb időre kidőlt a sorból.


Piros név: vagy hot streak, vagy „keménygyerek”. Hamar megregulázza az ellenfelét.





Csapatnevek színváltozása.


Piros: az együttes ideges, „bunyószag” árad a levegőben; fehér: nyugalom, barátom!; sárga: emberelőnyben vagy! 





A bajnoksághoz még egy jó tanács: amennyiben nem játszol le egy meccset, hanem szimulálod azt, rögvest nézd meg a soraidat, mert a gép előbb-utóbb reseteli a beállításaid! 





A gorcső nem lenne teljes, ha nem szólnék az interneten fellelhető game-sitokról, amelyeken csupa érdekfeszítő dolog található. Nem elég, hogy naponta teszik fel oldalaikra az újabb és újabb rostereket (a csapatok aktuális névsorát), olyan kiegészítőkkel is szolgálnak minthogy: a valóságnak megfelelő reklámok (jégen, palánkon, stadionban egyaránt), sisakok, kesztyűk, botok, korcsolyák, mezek, az edzők divatosabb zakói, a bírók öltözéke, számozása, szebb eredményjelzők, új rollba, az azon ülő srác meze, tv-csatornák logója, valamint zenék és zenék és zenék. És ecetera.


Ha érdekel menj el ide: ..........


 


Let’s go Penguins!  





Ro


