Panzer General 3D Assault





Ismét bebizonyosodott, hogy a népszerű sorozatokat érdemes folytatni. A Panzer saga első része alapjaiban változtatta meg a harci stratégiák iránti érdeklődést. Sokkal többen kezdek el foglalkozni a programmal, mint ahogy azt a készítők remélték. Azóta számos folytatás megjelent (Panzer 1, Allied, Panzer 2, Fantasy, Star, Pacific, People’s), s kevés kivételtől eltekintve meghódították a rajongókat. 


A Panzer 3D-vel először a Los Angeles-i E3-on találkoztam. A 3D-s környezet egyből megmozgatta a fantáziámat, de az igazat megvallva féltem is kicsit. Attól tartottam, hogy a külcsín a játszhatóság rovására megy. Aztán megjelent az a demó, s teljesen kétségbeestem. Lassú és szinte játszhatatlan volt. Szerencsére, a végleges változatban növelték a sebességet, de a gépigény még így is magas. A megfelelő játékmenethez szerintem mindenféleképpen szükséges Celeron 300-as gép, 64 MB RAM és természetesen TNT vagy 3Dfx alapú videokártya. Itt kell megjegyeznem, hogy gyorsítókártya nélkül a program el sem indul. 





Mit nyújt a 3D?


Kezdjük rögtön a legszembeötlőbb változtatással, vagyis a 3D környezettel. Nagyon szép és látványos, de igazából sok értelme nincs. Igaz ugyan, hogy a magaslaton elhelyezett egységek fölényben vannak a lejtő alján állókkal szemben, de ez a modern hadviselésben már úgysem számít. Az első csapás úgyis a levegőből éri az ellenfelet, földi egység szinte csak arra kell, hogy a roncsokat eltakarítsa az útból, és elfoglalják a városokat. Nem mondom, látványos, amikor a harckocsi lelassul hegynek felfelé, és a lánctalpak alól por száll fel, de ezek az apróságok a Panzer rajongókat nemigen hatják meg. Elfogadjuk ezeket a változtatásokat, de nem ezek miatt játszunk a játékkal. Előfordult olyan eset is, amikor a magasság miatt nem tudtam bevetni a két egységre lövő harckocsijaimat vagy az átalakított 88 milliméteres légvédelmi ágyúkat. Majdnem elfelejtettem, hogy forgatni is lehet a képernyőt. A szórólapokon ugyan jól mutat ez a lehetőség, de igazán haszna nincs. Akkor jó, ha mondjuk, repülő száll a város felett, s mi nem tudunk tőle ráklikkelni az ott állomásozó gyalogsági egységre. Ilyenkor el lehet fordítani kicsit a képernyőt, s máris sokkal könnyebb a dolgunk.





A Panzer 3D lényege: a fejlődés


Az előző részektől eltérően a gépek helyett az emberi tényező került az előtérbe. Nem a harckocsik vagy a repülők lépnek szinteket, hanem az osztagot irányító parancsnok. Minden fegyvernemhez érkezhetnek parancsnokok, akik választhatnak (vagyis mi választhatunk helyettük) a készleten lévő technika közül. Ez azt jelenti, hogy a frissen kinevezett vadászpilóta parancsnok eldöntheti, hogy a raktáron lévő ME109-es vagy az FW-190-es rajt kívánja-e vezetni. A presztízs rendszer megszűnt, ingyen lecserélhetünk mindent. Persze, az életünk azért nem ennyire egyszerű. Legalább annyi időt eltöltöttem a parancsnoki sátorban, mint a harctéren. Minden csata elején a gép meghatározza, hány férőhelyes lehet a hadseregünk. Tegyük fel, hogy ez a szám 21. A parancsnoki sátorban a képernyő alján láthatjuk az éppen aktuális felosztást. Minden parancsnok rendelkezik bizonyos számú kitüntetéssel (vaskereszt, csillag, becsületrend..., a továbbiakban maradjunk a vaskeresztnél). Ezek mennyisége határozza meg a kiadható parancsok számát. Öt vaskereszttel értelemszerűen öt parancsot adhatunk ki. A vaskeresztek számától függ az is, hogy az adott parancsnok hány férőhelyet foglal el a seregben. Mint már említettem, a sereg 21 férőhelyes. Ez azt jelenti, hogy 21 egyes szintű (az egyes szint 1-4 vaskeresztig tart) parancsnokot alkalmazhatunk. Kettes szintű vezetőből (5-7 vaskereszt) viszont már csak tíz fér el, s marad egy üres hely, ahová befér az egyes szintűek közül valaki. Hármas szintből (8-10 vaskereszt) viszont már csak hét fér be a hadseregbe. 





A magasabb szint előnyei


Most biztosan azt mondja mindenki, hogy érdemesebb 21 egyes szintűvel menni, mint 7 hármas szintűvel. Nos, ez nem egészen van így, ugyanis a magasabb szintű vezetők előnyöket élveznek. Az első és legfontosabb az, hogy az általuk vezetett csapatok lényegesen erősebbek. A tízes erejű gyalogság a kettes szintű vezető alatt 12-es, míg a hármas szintű alatt 14-es erejű lesz. Az ötödik vaskereszt mellett mindenki automatikusan megkapja az első plecsnijét, ez mindig az adott fegyvernemhez kapcsolódik. A nyolcadik vaskereszthez kapunk még egy plecsnit, ez viszont már véletlenszerű. Megpróbálkoztam ugyan visszatölteni az állást, de úgy tűnt, a program akkor is ugyanazt a medált, illetve extra tulajdonságot adta. Kettes szinten az első két támadás, illetve a mozgás első két fázisa egyformán hatékony. Hármas szinten ugyanez a helyzet, csak az első háromnál. Itt kis kitérőt kell tennem, mivel el kell magyaráznom a mozgás és a tüzelés menetét. A sorozat előző tagjaitól eltérően a csapataink körönként többször is támadhatnak, illetve mozoghatnak. Minden attól függ, a vezetőnk hány vaskereszttel (akcióponttal) rendelkezik. A vezető minősége mellett figyelnünk kell az adott technika tulajdonságaira (attribútumok) is. Vegyük példának a JU87D vadászbombázót. A képe alatt látható tíz zöld pont az egység erejére utal. A jobb felső sarokban egymás alatt két ikon található. A felső alatt három zöld pont látható, ez jelzi, hányszor tud a bombázó körönként támadni. Alatta található a mozgás attribútum (nyolc zöld pont), ez azt jelzi, hányszor tud a gép körönként mozogni. Vegyünk ismét egy példát, mert azon keresztül sokkal könnyebb lesz megérteni ezt a nehéz részt. Tegyük fel, hogy van egy 10 vaskeresztes bombázópilótánk, akihez hozzárendeljük a JU87D rajt. Ő tíz parancsot tud kiadni körönként. Tegyük fel, hogy meg szeretné támadni az egyik Matilda II-es páncélos egységet. Ideális esetben egy mozgáspont feláldozásával el tudunk repülni a kiválasztott célpont fölé (egy vaskereszt elhalványul, és a mozgás attribútumok közül az egyik sárgára változik). Támadjuk meg a harckocsit, s mivel az első nekifutásra ez nem sikerül, ismételjük meg a bombázást még kétszer (immár négy vaskereszt halványult el, s mind a három támadás attribútum sárgára váltott). Ebben a körben ez az egység már nem tud támadni, de vissza tud térni a bázisra (újabb elhalványult vaskereszt árán), s még fel is tudja magát tölteni lőszerrel (egy vaskereszt feláldozásával). Amint látható, ebben a körben a raj hat parancsot hajtott végre, s még így is maradt neki négy tartalékba. Természetesen ezek sem vesznek kárba, mivel a kiemelkedő képességű parancsnokok különleges utasításokat is kiadhatnak. Minden csata után, a teljesítményüktől függően kapunk vaskereszt kitüntetéseket, ezeket saját belátásunk szerint szétoszthatjuk a parancsnokaink között. 





A hadjáratok


A Panzer 3-ban négy nagy és négy kisebb hadjáratot játszhatunk végig. Részemről a nagy hadjáratokat tudom ajánlani, mivel csak azok során van elegendő idő arra, hogy kialakítsuk a magunk kis hadseregét. A négy hadvezér (Patton, Montgomery, Guderian, Rommel) a hadjárat nehézségi szintjét jelenti. Én Rommelt választottam, mivel nála 18 csata volt kiírva, s ezt már elegendőnek tartottam. Mindenféleképpen a német oldalt javaslom, mivel velük a játék sokkal élvezetesebb. Az angol hadsereget is kipróbáltam, de a második csata után érdektelenség miatt a hadjáratom kudarcba fulladt. Érdekes, hogy a német hadjárat nem Lengyelországban, hanem az 1940-es Franciaország elleni ütközetekkel kezdődik. Az első csaták még nem annyira nehezek, bár a fölényes győzelem (major victory) kivívásához igencsak iparkodnunk kell. Érdemes erre hajtanunk, mivel ez után kapunk egy további helyet a seregünkben. A német hadsereg európai hódítása után átteszi székhelyét Észak-Afrikába. Itt megverik az angolokat, s elfoglalják Egyiptomot. Ezután olyasmi következik, amire senki sem számít: a féltékeny olaszok megszállják Franciaország déli részét. A Vichy kormánnyal kötött megállapodás értelmében a német csapatoknak kell visszaszorítaniuk korábbi szövetségeseiket. Ezután ismét Afrika következik, de ezúttal az ellenfél már sokkal korszerűbb fegyverekkel küzd. Ők a jenkik, akik azt a célt tűzték ki maguk elé, hogy mindenáron kiűzik a németeket a sivatagból. Az utolsó két csata már a távoli földrészen, vagyis Amerikában játszódik. Először hídfőállást kell kiépítenünk Dél-Karolinában, majd ezután jöhet Washington. 





Az ideális hadsereg felépítése


Az ütőképes hadsereg kialakítása nem is olyan egyszerű feladat. A férőhelyek és a raktáron álló technikák száma korlátok közé szorít bennünket. Első lépésként el kell döntenünk, hogy melyik fegyvernemre fektessük a nagyobb hangsúlyt. Én mindenképpen a légierő, s ezen belül a vadászbombázók fejlesztése mellett teszem le a voksom. Két, tíz vaskeresztes JU87G félelmetes pusztítást képes véghezvinni az ellenség soraiban. Mellettük persze nem szabad elhanyagolnunk a földi csapatainkat sem. Két vagy három gyalogos egység bőven elegendőnek bizonyult. Ezek közül az egyik legyen pioneer, a másik rohamcsapat és a harmadik pedig ejtőernyős. A gyalogsági vezetők nálam csak egyes szintűek (négy vaskereszt) voltak, nem kell, hogy túl sok helyet foglaljanak el a seregből. A páncélosból két darabot használtam, bár inkább csak a befejezést bíztam rájuk. Szintén egyes szintű parancsnokot bíztam meg a tüzérség vezetésével, mivel a lassúsága miatt ez a fegyvernem nem alkalmas a villámháborúra. Az önjáró löveget használtam, mivel az azonnal hadra fogható. Meglepő módon viszont szükség van a légvédelmi egységekre. Mindenféleképpen vigyünk magunkkal két 88 milliméteres FlaK-ot, mivel a segítségük nélkül a szövetséges légierő szabadon garázdálkodhat. A légvédelmi ütegek vezetésével kettes szintű parancsnokokat kell megbíznunk. Ezután jön két vadászraj, szintén kettes szinten (7 vaskereszt), majd két, hármas szintű bombázó egység. Ez így összesen 20 helyet foglal el, s ennyit a program általában ad is. A fölényes győzelmeink számától függően maradhat még hely a seregben, azt tetszés szerint kitölthetjük. Minden csata felénél a program ad két ideiglenes helyet a seregben, amelyet kihasználhatunk. A repülőket bármelyik repülőterünkön kitehetjük, de a földi egységeket csak a kezdőpozíciókba pakolhatjuk le.





A harc


Megvan tehát az általunk ideálisnak tartott hadsereg, most már csak ki kell használnunk a képességeit. Mindig fektessünk hangsúlyt a felderítésre. Gondolom, mindenkinek feltűnt, hogy az ideális hadsereg kialakítása során az anti-tank egységek mellett kihagytam a felderítőket. Nincs igazán rájuk szükség, mert a vadászgépek sokkal inkább használhatók erre a feladatra. A kör elején tehát mindig használjuk ki a vadászok felderítő képességét, s csak ezután támadjunk. A második hullámban a bombázók induljanak meg, őket a keményebb földi csapatok (tüzérség, páncélosok, beásott gyalogság) ellen kell bevetni. Nem árt persze meggyőződi arról, hogy légvédelem nincs-e a közelben. Abban az esetben, ha van, először azt kell semlegesítenünk. Erre a célra a legalkalmasabb a tüzérség, amely a bombázókhoz hasonlóan megbéníthatja (suppressed mód, narancssárga pontok) az ellenséges csapat egy részét. A megbénított ellenfél abban a körben nem támad, de a következőre már leküzdik a sokkot, s újra harcképes állapotba kerülnek. A tüzérség és a bombázók után a gyalogságé és a páncélosoké a főszerep. Érdemes olyan ellenfelet támadni, amelyik nem képes visszalőni, mivel így elkerülhetjük a felesleges veszteségeket. Lehetőség szerint végezzünk a sérült egységekkel, mert a következő körben felgyógyultan térnek vissza. Amennyiben ez nem lehetséges, álljunk valamelyik egységünkkel melléjük, mert így az utánpótlás nem ér el hozzájuk. A veszteségek a mi oldalunkról is elkerülhetetlenek. Amennyiben megsérül valamelyik csapatunk, adjuk ki az utánpótlás parancsot, s a következő körben az adott egység már teljes erőbedobással küzdhet. Ennek a parancsnak azonban ára van. Az egyik az, hogy az adott körben nem tudunk több parancsot kiadni, a másik pedig, hogy ezt nem tudjuk a végtelenségig tenni. Csak az első feltöltés van ingyen. A második utánpótlás után a 10-es erejű egység 9-essé fejlődik vissza. A harmadik után 8-as lesz, s így tovább... Nemcsak az egység ereje, hanem a tüzelés és mozgás attribútumok is sérülhetnek. Ez azt jelenti, hogy a sérült szakasz a három mozgáspontból csak kettőt tud felhasználni. Utánpótlással ezek is javíthatók.


Abban az esetben, ha valamelyik egységünk megsemmisül, az ott szolgáló parancsnok vagy meghal (KIA) vagy a következő csata elején visszatér a főhadiszállásra (MIA). Ennek az esélye körülbelül negyven százalék. 


Utolsó lépésként vigyünk a tankjaink közelébe légvédelmi ütegeket, mivel az ellenfél légiereje úgyis őket fogja először támadni. Amint összegyűlt az ellenfél légiereje, ritkítsuk meg őket a 88 milliméteresekkel, majd a maradékot szedjük le a vadászokkal. Érdemes azokkal kezdeni, amelyeknél kiemelkedő képességű parancsnokok szolgálnak. 


A térképen az elfoglalásra váró városok aranykeretes rombusszal lettek jelölve. Természetesen a többi is támadható, de ez nem kötelező. Ezek elfoglalásakor különböző jutalmakat kapunk. Kitüntetik az egységünket, új parancsnok érkezik a főhadiszállásra, több pontot kapunk az eredményhirdetéskor, soron kívül utánpótlást kapunk, prototípus érkezik valamelyik fegyverből vagy az egyik parancsnokunk plecsnit kap. Egyszer még az is megtörtént, hogy sikerült foglyul ejtenem az ellenfél haditechnikáját, s azt fel tudtam használni sajátomként. Azt már nem tudom, hogy tovább vihetem-e, mivel csak valami használhatatlan felderítő járművet zsákmányoltam, s azt nem akartam bevetni.    





Tippek és trükkök


Ne felejtsük el, hogy a légvédelmi ütegeket bevethetjük körönként egyszer földi célpontok ellen is. 


A páncélosok ebben a játékban is le tudják tiporni a súlyos veszteségeket szenvedő ellenfelet. Ez nem kerül akciópontba.


A bombázók a megfelelő különleges parancsok kiadása után sokkal hatékonyabbak a földi célpontok ellen.


A tüzérség és a légvédelmi ágyú is foglalhat el várost.


Sérülés esetén a csapataink tűz és mozgás attribútuma is csökken.


Ne felejtsük el, hogy a parancsnokokat alkalmazhatjuk más fegyvernemnél is.


A 10 vaskeresztes csapatok különleges parancsai nélkülözhetetlenek.


Válasszuk a Rommel hadjáratot, az a legizgalmasabb.   


Kapcsoljuk ki a játék zenéjét, sokkal gyorsabb lesz.





Az egyetlen negatívum


Rendkívül hiányoltam a vízi hadviselést. Az első részben remekül lehetett használni a hatalmas csatahajókat és tengeralattjárókat. Nem értem, miért kellett őket kihagyni a folytatásból. 





Zárszó gyanánt


Úgy gondolom, mondanom sem kell, hogy a Panzer 3D nekem nagyon bejött. Igaz ugyan, hogy sok a hadszíntér, de ennek ellenére szerintem a program kitűnő. A hírek szerint a cég hozzálátott a folytatás fejlesztéséhez, melyben a keleti front (Lengyelország, Norvégia, Szovjetunió) eseményeire helyezik a fő hangsúlyt. Remélem, arra nem kell olyan sokáig várnunk. Szintén nem szól a fáma a csendes-óceáni hadszíntérről. 


A Panzer rajongók ismét értékes darabbal gazdagodtak. Érdemes volt ennyit várni rá.  


Mocsy


Mocsy@vogel.hu <mailto:Mocsy@vogel.hu>
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www.panzer3.com <http://www.panzer3.com>


The Learning Company


www.mindscape.com <http://www.mindscape.com>





Út a győzelembe





Crossing the Meuse





Előzmények


A németek páncélosok, a franciák legnagyobb meglepetésére nem, akadály nélkül keresztültörtek az Ardennek erdein. A legjobb francia és brit csapatok Belgiumban rekedtek, s reményük sem maradt a győzelemre. Guderian harckocsijai eszeveszett tempóban rohantak a Csatorna felé, hogy megakadályozzák a brit expedíciós haderő kimentését. 





Elfoglalandó városok: Sedan, Liart, Me’ziers


Időkorlát: 18 kör


Major victory: 12 kör


Slotok: száma 10





Főhadiszállás


Az induló sereg tartalmaz: 3 gyalogsági egységet (ejtőernyős, pioneer, grenadier), egy páncélost (PZIIIE), egy felderítő páncélkocsit (PZ231), egy anti-tank egységet (teljesen felesleges, nem használható villámháborúban), egy tüzérséget (10,5 leFH 18), egy vadászrajt (ME 110c) és egy vadászbombázó egységet (Ju87B). Vegyünk fel még egy légvédelmi üteget is (FlaK 88 mm).


Három kitüntetést oszthatunk szét, adjunk a vadászbombázónak egyet, a tüzérségnek és a légvédelemnek.





A harcmező


Mivel ez az első küldetés a csapataink már felálltak, csak az újonnan beszerzett légvédelmi üteget kell lepakolnunk. Első lépésként foglaljuk el Sedan városát. A vadászgéppel derítsük fel a várost, de ne álljunk fölé. A bombázóval támadjuk meg kétszer az ott állomásozó francia gyalogságot. Két támadás elég ahhoz, hogy elpusztítsuk, vagy suppressedbe tegyük az összes embert. Ekkor jöhet a PZIII-as, aki már könnyűszerrel kiűzi a városból. A felderítő be tud lépni a városban, s még egyet bele is tud lőni a gyalogságba. Csak akkor érdemes megtámadni, ha biztosan megsemmisül, hiszen ellenkező esetben elmenekül. Vigyük a tüzérséget a városhoz, majd lőjünk egyet a második sedani városrészben állomásozó gyalogságra. Álljunk a felderítővel a város mellé, így nem tudnak felgyógyulni.


A franciák egyelőre nem mernek támadni, inkább visszavonják az erőiket.


A második sedani városrészt bombázzuk meg kétszer, majd kapjon tüzérségi támadást. Amint suppressedbe kerül az ellenfél támadjuk meg a felderítővel. Ne feledkezzünk meg a sérült egységekről sem. Vonjuk előre a csapatainkat, de egyelőre még ne támadjuk meg a St. Aignanban állomásozó francia erőket. A tüzérséget pozícionáljuk úgy, hogy elérje a várost a következő körben.


Vigyük Le Chesne felé a felderítőt. Támadjuk meg a St. Aignan közelében állomásozó franciákat, de ne feledkezzünk meg a háttérben tevékenykedő tüzérségről. Először őt kell kiiktatni. Sokat nem haladunk ebben a körben, de azért sikeresen megritkítottuk az ellenfél sorait. Ne feledkezzünk meg arról, hogy az anti-tank egység két mezőre is el tud lőni. Használjuk ki.


Végezzünk a francia tüzérséggel és a sebesült gyalogságokkal. Ne hagyjunk a hátunk mögött ellenfelet, mert azok felgyógyulva visszafoglalhatják a fontos városokat. Foglaljuk el Le Chesne-t. Az eddig pihentetett ejtőernyősökkel foglaljuk el a térkép közepén található repteret. Vegyük körbe St. Aignant, de vigyázzunk arra, hogy fedezve legyenek az egységeink a tüzérség által.


A kör elején kapunk két ideiglenes slotot. Állítsunk hadrendbe két újabb Ju87B-t. Nem baj ha nincs pilótánk, más fegyvernemtől is választhatunk parancsnokot (a lényeg az, hogy legalább négy vaskeresztes legyen). Igaz ugyan, hogy nekik nem tudunk különleges parancsokat kiadni, de ettől még hasznosak. A következő fontos város Meziers. Vonjuk össze a csapatainkat előtte, de ne támadjunk. A várost bunker védi, nehéz lesz kifüstölni onnan.


Vonjuk szorosabbra a gyűrűt Meziers körül, de a pioneer és a páncélos egység lépje át a folyót, s kezdje meg az előrenyomulást nyugat felé. Vigyázzunk a dél felől érkező francia utánpótlásra. Az ejtőernyősök ássák be magukat a reptér melletti város peremén, de ne támadjanak!! Vigyük a legjobb bombázónkat Meziers fölé.


Az elit bombázóval támadjuk meg a várost védő bunkert, de előtte ne felejtsük el kiadni a bunker killer parancsot. Semlegesítenünk kell az ott állomásozó tüzérséget is, s vigyük a gyalogságunkat a város mellé. A tüzérség, az anti-tank és a légvédelem segíthet a harcban. A francia utánpótlás az elfoglalt reptér felé menetel, figyeljünk rájuk.


Nyomuljunk tovább nyugat felé. Foglaljuk el Mezierst. A legalsó várost elfoglalva csak a pontjaink számát gyarapíthatjuk. Töltsük fel a bombázókat, s irány Liart. Nem szabad elfelejteni, hogy már csak öt kör maradt hátra a kiemelkedő győzelemig.


A Rethelt elfoglaló egység ingyen utánpótlást kap, tehát érdemes erősen lepusztult csapattal elfoglalni.


A bombázók már Liart felett vannak, a jó időre várnak. A gyalogság, a páncélos és a felderítő szintén a város környékén ólálkodik, várnak a kedvező lehetőségre.


Végre a három bombázó támadásba lendülhet. Nem nehéz Liart-ot szétbombázni, csak arra kell ügyelnünk, hogy be tudjunk vinni a városba valamilyen egységet. Elfoglaltuk a megadott városokat, innentől kezdve csak rajtunk áll, folytatjuk e a harcot.


A többi város elfoglalásakor az alábbi jutalmakat kapjuk


A major victory-ért kapunk 6 kitüntetést, amit szétoszthatunk az embereink között.





Lucky at Laon





Elfoglalandó városok Laon, La Fere, Perrone, Compiegne, Soisson


Körök száma: 18 


Major Victory: 12 kör


Slotok száma: 15





A főhadiszállás


Cseréljük le a gyalogosainkat rohamcsapatra, de tartsuk meg az ejtőernyősöket. A páncélosból szerezzünk be hármat, de nem kell a legújabb típus. A PZII-es például már 12-es erejű (igaz, hogy gyengébb a támadása, de a főcsapást úgyis a bombázók adják). Legyen legalább három bombázó, s tüntessük ki a pilótákat. Nem baj, ha felmegy valamelyik bombázónk 5 vaskeresztre, őket úgyis fejleszteni fogjuk a későbbiekben is. Cseréljük le a vadászunkat ME109-esre. A tüzérség is elavult a 15-ös sokkal erősebb (lehet őket is fejleszteni). Dobjuk ki az anti-tankot, de a légvédelem maradhat.





A harctér


Az első célpontunk La Fere és Laon. Vigyük a bombázókat a város fölé, de csak akkor támadjunk, ha biztosan meg tudjuk semmisíteni az ellenfelet. La Fere körül komoly páncélos erők gyülekeznek. Vigyázzunk a kisebb falvakkal, esetleg helyőrség rejtőzik bennük. Laon és La Fere után induljunk dél felé, minden erőnkkel délre. Két másik várost is el kell foglalnunk, de nagyon kevés az időnk. A JU87B-k egyik legnagyobb hátránya, hogy csak öt lövést tudnak leadni feltöltés nélkül. Gyakran hasznosabb inkább visszatérni a reptérre és felszedni még lőszert, mint támadni. Soisson körül tömörül az ellenfél főereje. Két igen kemény tüzérség is állomásozik itt, ne támadjunk, amíg nem semlegesítettük őket. A franciák inkább védekeznek, de nem árt, ha a tüzérség fedezi a támadóinkat. 12 kör alatt kell elfoglalni az öt várost, s ez simán teljesíthető. Érdemes tovább harcolni, mert szerezhetünk néhány új vaskeresztet. 





Arriving at Abbeville





A Somme folyó mentén fekvő városok elfoglalása a cél. Mindenáron el kell jutni a Csatornához, hiszen így a Belgiumban rekedt angol csapatok csapdába esnek.


Elfoglalandó városok: Amiens, Abbeville, St. Valery sur Somme


Körök száma: 16


Major Victory: 12


Slotok száma: 17





A főhadiszállás


A négy kitüntetést osszuk el a légierő között. Három bombázó kell, vadászból viszont egy bőven elég. Ne törődjünk azzal, hogy a bombázók sok helyet vesznek el, megéri őket használni. Maradjon a három gyalogság, a három páncélos, a felderítő, a légvédelem és a tüzérség. Ha még marad helyünk, vegyünk fel egy második légvédelmet is, de ez még nem fontos. 





A harctér


A cél a Somme folyó menti városok elfoglalása. 12 kör bőven elegendő, s az időjárás is nekünk kedvez. Derítsük fel Longpré környékét, s vigyük a bombázókat pozícióba. Egyelőre ne támadjunk, inkább az útban lévő megfigyelőket (légiósok, felderítőkocsik) semmisítsük meg. Ez után a franciák nem látják a német csapatmozgásokat, s éppen ezért nem is tudnak ideében reagálni. Longpré-t nem védi légvédelem, ezért a bombázók nyugodtan mehetnek. A város mellett álló reptér ideális a feltöltéshez, az ejtőernyőseinknek el kell foglalniuk. A város bevétele után osszuk meg a sereget. A főerő vonuljon észak-nyugatra, ahol két fontos város is található. A tüzérség, a felderítő és az egyik páncélos menjen dél-nyugatra Amiens felé. Vigyázat, Amiens-t légvédelmi ágyú őrzi, ezért kell a tüzérség. A felderítő kikémleli a célpontokat (különösen az ott beásott tüzérség veszélyes), s rögtön vissza is tud vonulni. A légvédelem semlegesítése után már nem lehet gond a város bevétele.


A másik fronton a főerő Abbeville és St. Valery sur Somme felé tör. Arra szerencsére nincs légvédelem, de azért nem árt óvatosnak lenni, hiszen a megsemmisített csapatok helyére a program friss egységeket hoz. Az ejtőernyősök feladata lesz a középső három város elfoglalása. Érdemes tovább harcolni, mert használható dolgokat kapunk a városok elfoglalása után.





Perimeter around Paris





Az angol és francia csapatok szökése után a németek Párizs elfoglalására készültek. A kétségbeesett védők többszörös védelmi vonalat húztak a város köré, ezt kellett áttörniük a németeknek.


Elfoglalandó városok: Paris, Evreux, Chartres, Versailles


Körök száma: 22


Major Victory: 12


Slotok száma: 19





A főhadiszállás


A kapott négy kitüntetést szétosztottam a bombázók között, s kettes szintre emeltem a légvédelmet. A többiek megmaradtak, egy helyet szabadon tartottam az esetleges kitüntetett számára. (A páncélosok és a harckocsik négy vaskereszttel rendelkeztek, s ha nincs szabadon hely, akkor a városok elfoglalásánál nem kapnak újabb vaskeresztet.





A harctér


A franciák a legjobb embereiket állították hadrendbe, de ez édeskevés a bombázóink ellen. Ismét osszuk ketté a csapatainkat. Derítsük fel a városok előtti részt, mert rengeteg francia rejtőzik a kisebb városokban. Amint megtisztítottuk a terepet, irány Párizs. Az ejtőernyősök foglalják el a repterét, majd innen indulva a bombázók alázzák le a védőket. A szabály egyszerű, bombázzunk, majd a gyalogsággal álljunk a sérült ellenfél mellé. Csak akkor támadjunk, ha nem lőnek már vissza, és mindig ássuk be magunkat. A páncélosok robogjanak Evreux felé. Nem árt tudni, hogy a franciák légvédelme arra felé tart, jó lesz igyekezni. A tüzérségi támadás után nyugodtan indulhatnak a harckocsik, viszonylag kis ellenállásba fognak ütközni. A város elfoglalása után forduljunk dél felé, hiszen ott az utolsó célpont, Chartres. A Párizst és Versaille-t elfoglaló egységek teljes sebességgel robogjanak nyugatnak a buli végére ők is odaérhetnek. A harapófogóban került franciákat semmi sem mentheti meg a feltétel nélküli megadástól.





The Castles of Windsor





A franciák elleni gyors győzelem lehetővé tette az angliai partraszállást. A britek azonban felkészülten várták a támadókat, kemény dolguk lesz a németeknek.


Elfoglalandó városok: Maidenhead. London (2), Windsor, Uxbridge, Slough


Körök száma: 20


Major Victory: 8


Slotok száma: 16





A főhadiszállás


Mivel új hadszíntérre vezényeltek minket lecsökkentették a slotjaink számát 16-ra. Éppen ezért kicsit át kell alakítanunk a seregünket. A három bombázót mindenféleképpen tartsuk meg, s lehetőleg az új JU87D-ket használjuk. Rúgjunk ki két páncélost, de helyettük vegyünk fel egy újabb légvédelmet. Ne felejtsük el, Angliában vagyunk, ahol a légierő igencsak kemény. A három gyalogság maradhat, de csak négy vaskeresztig. A tüzérséget cseréljük le az új 17-esre, mely már öt egységre is el tud lőni. Igaz ugyan, hogy körönként csak kettőt tud támadni, de azt nagyon messziről. Maradjon meg az egy vadász, takarítónak. 





A harctér


Talán ez a legnehezebb pálya, főként akkor, ha major victory-ra hajtunk. 8 kör borzasztóan kevés idő, s az angoloknak igen erős a védelmük. Szinte egyszer sem hibázhatunk. Már az első városnál komoly ellenállásra kell számítanunk, s hol van akkor még London. Felejtsük el a „mindent kiírtok” stratégiát, ezen a pályán nem fog menni. Először Londont kell támadnunk északon. Oda elég a két rohamcsapat és a két légvédelmi ágyú. Húzódjunk északra, de mindig derítsük fel a terepet. Már az első körben szét kell rombolnunk az első védelmi vonalat. A város felett vadászok is tanyáznak, őket bízzuk a légvédelemre. A vadász takarítsa el a maradékot. Nagyon fontos, hogy ha bombázóval találkozunk, akkor azt ne semmisítsük meg. A helyére ugyanis rögtön új egységeket fog az ellenfél betenni. Elég az, ha csak megsebezzük őket, s máris repülnek vissza a legközelebbi reptérre. Vigyük utánuk a légvédelmet, s intézzük el az ott állomásozó vadászokat is. Az ejtőernyőssel a második körben foglaljuk el London külvárosait, hiszen oda bármikor ki tud rakni az ellenfél csapatokat. A harckocsi, a felderítő és a tüzérség ezután húzódjon északnyugatra. Nem menjünk be túlságosan, mivel újabb bombázók közelednek abból az irányból. Londontól északra van egy tüzérség, akit a gyalogosoknak kell elintézni. Vigyázzunk rájuk nagyon, s az egyik sértetlen gyalogos csapatot azonnal indítsuk el nyugat felé. Ő lesz az, aki el fogja foglalni az utolsó várost északon. A légvédelemmel fedezzük le a támadó tüzérséget, s robbantsuk ki a folyó mentén fekvő fontos városból a gyalogságot. Vigyázat, itt is állomásozik egy légvédelmi egység. A harckocsi foglalja el ezt a várost. A felderítő és az ejtőernyős robogjon délnyugatra. Menet közben kapunk két újabb slotot, vegyünk rajta bombázókat. Nem baj ha nem pilóták a parancsnokok, a lényeg a négy vaskereszt. Újabb vadász és bombázószázad bukkan fel, de őket a légvédelem már gond nélkül elintézi. Foglaljuk el a déli repteret, majd ott töltsük fel az összes bombázót. Öt Stukával borzalmas pusztítást lehet két kör alatt végezni, én viszont csak a fontos városokban lévő gyalogosokat támadtam. Kibombáztam őket, majd a nyolcadik körben elfoglaltam az összes várost. A következő körben biztos megsemmisítették volna ezeket az egységeimet, de nagyvonalúan elfogadtam a megadásukat.





The Factories of England





London megszállása után a brit iparvidék a célpont. Itt vonták össze az angolok a megmaradt erőiket. Az evakuálás Afrikába és Amerikába megkezdődött.


Elfoglalandó városok: Livelpool. Wrexham, Chester, Warrington, Manchester


Körök száma: 20 


Major Victory: 12


Slotok száma: 19





A főhadiszállás


A londoni győzelem után visszakaptuk a hiányzó három slotot. Vegyük vissza a legképzettebb tüzérünket, s tüntessük ki vaskereszttel. Tartsuk meg a három bombázót, egyelőre ne változtassunk rajtuk. A vadász is maradhat, de fejlesszük kettes szintűre a második légvédelmet is. Állítsunk csatasorba még egy páncélost, s garantált lesz a siker. Ne felejtsük el az elavult JU87B-ket lecserélni a korszerű D típusra.





A hadszíntér


Ez most már nagyon könnyű pálya lesz. A három bombázó az elején iszonyatos pusztítást tud végezni a legközelebbi északi városban, de előbb a légvédelmet kell hatástalanítanunk. Erre a legjobb a tüzérség és valamelyik páncélos. Derítsük fel a környéket, de ne kalandozzunk el, mert az angol páncélosok beásva lesben állnak. A légvédelmet állítsuk fel, mert a következő körben megjelenik a brit légflotta maradéka. Őket nem kell kímélni, ezen a pályán már nincs nagyon utánpótlása. Miután felszámoltuk az első védelmi vonalat, az ejtőernyős foglalja el a legközelebbi repteret, amit ugródeszkának használhatunk Liverpool és Manchester elfoglalásához. A nyugati város felé légvédelem tart, ha sietünk egy kicsit akkor még a teherautókba pakolva találjuk. Az északi városokat nem lehet gond elfoglalni, a légierő pillanatok alatt megtöri az angolok harci szellemét. Azt gondolom mondanom sem kell, hogy a két extra sloton is bombázókat kell vásárolnunk. 





Longing for Lyon





A brit kormány áttette a székhelyét Kairóba, s innen szervezi a partraszállást. Angol és francia csapatok jelennek meg Franciaország déli részén, melyre a németeknek azonnal reagálni kell. 


Elfoglalandó városok: Lyon, Vienne, Amberiu-en Buegne, St. Gerix, Chambery


Körök száma: 20 


Major Victory: 12 


Slotok száma: 17





A főhadiszállás


Új hadszíntér, új fegyverek. A baj csak az, hogy kettővel megint csökkent a slotjaink száma. Egyelőre hagyjuk itt az ejtőernyőst, s a vadászt se vigyük ki, ráérünk akkor, ha kapunk utánpótlást. Ezen a pályán már megjelennek a PZIV2-esek, melyek már 2 egységre is ellőnek. Cseréljünk le mindent a legjobbra.





A harctér


Ismét egy könnyű pálya. Komoly gondot csak a légierő okozhat, de őket a légvédelem két kör alatt semlegesíti. Húzódjunk be már az első körben a két folyó közé, de nagyon még ne nyomuljunk előre, mert a szövetséges légiflotta komoly károkat okozhat. A déli városokat simán szét lehet bombázni, de ott mindig akad brit utánpótlás. Érdemes az alsó várost utoljára hagyni. A tüzérséget mindig legyen az első vonalban, velük kell támadnunk a légvédelmet. Használjuk ki a páncélosaink megnövekedett lőtávolságát, de kerüljük a felesleges kockázatot. Kevés város van, s szinte mindegyiket el kell foglalnunk. Osszunk szét néhány vaskeresztet a pálya végén, mert csak tíz lehet összesen.





Attaining Avignon





Tovább folytatódik a szövetségesek visszaszorítása. A német páncélosok megkapták a parancsot, vissza kell szorítaniuk az angolokat Afrikába.


Elfoglalandó városok: Avignon, Orange, Nimes, Orgon


Körök száma: 18


Major Victory 12


Slotok száma: 25





A főhadiszállás


25 slot, ez ám a bőség zavara. Most kell hármas szintűvé tenni az összes bombázót, s szétosztani a csapataink között a felesleges vaskereszteket. Vegyük mindenből a legjobbat, főként a JU87G vadászbombázót keressük. 





A harctér


Vonuljunk délre a főerőkkel, de előtte a vadászokkal derítsük fel a terepet. Ássuk be a páncélosokat, de ne menjünk még közel Orgonhoz. Körülötte ugyanis rengeteg páncélos egység állomásozik, kis szerencsével ők fognak csapdába esni. A várost légvédelem védi. Azt vagy a szokott módon tüzérséggel szedjük le, vagy a JU87G bombázó zuhanóbombázással (Dive bombing). Mind a két módszer hatásos. A légiflotta megtizedelése után kövessük a sérült gépeket a légvédelmi ágyúinkkal a nimesi reptérre. Ott végezhetünk velük. Foglaljuk el Avignont, majd osszuk két részre a hadseregünket. A fele menjen Nimes felé, a többiek célozzák meg Orange-t. Nem kell kapkodni, idő van bőven.





Invasion Italy





Az olaszok megrettentek a német csapatok sikereitől, ezért szövetkeztek az amerikaiakkal. Válaszként a németek megtámadták egykori szövetségeseiket, s Róma felé törtek.


Elfoglalandó városok: Borgo Piave, Cistema, Velletri, Campoleone, Albano


Körök száma: 18


Major Victory: 12


Slotok száma: 23





A főhadiszállás


Kettővel kevesebb ugyan a slotok száma, de ez nem gond. Fejlesszük fel a légvédelmi ütegeket, az sem baj, ha hármas szintű lesz valamelyik. Felejtsük el az ejtőernyősöket, rájuk most nem lesz szükség.





A harctér 


Az olaszok technikailag messze alulszárnyalják a németeket, de a jenki szövetségeseik is bekapcsolódnak a küzdelembe. Induljunk el keletre a főerővel, s állítsuk fel a légvédelmet az első sorban. Vonjunk köréjük védőgyűrűt, majd várjuk meg a szövetséges légierőt. Vonuljunk Borgo Piave felé, majd ott csapjunk szét az olaszok között. Innen vegyük az irányt észak felé, ahol már a hegyek nehezítik az utunkat. Az ellenállás elhanyagolható, bár a nyolcadik kör felé számíthatunk újabb légiflottára. Mire azok megérkeznek, el kell foglalnunk a fontosabb városokat.





Misjudging at Marakesh





Olaszország kapitulálása után a harcok Észak-Afrika homokdombjai között folytatódtak. Az amerikaiak átlépték Tunézia határát. Válaszul a német páncélosok támadásba lendültek.


Elfoglalandó városok: Mareth, Gaba, Matmata, Hamma


Körök száma: 18


Major Victory: 14


Slotok száma: 21





A főhadiszállás


Hagyjuk egyelőre itt a vadászunkat, a két légvédelem bőven elég lesz. Megjelentek a Tigris tankok, ezek messze felülmúlják az amerikai technikát. A három bombázó erre a küldetésre már tíz vaskereszttel rendelkezik, ők adják az első csapást. Új gép a HE129-es, ez leginkább a páncélosok ellen vált be nálam. A másik kettő maradjon JU87G, ne felejtsük el, hogy ez négyet is tud támadni egy körben.  





A harctér


Felderítés nélkül ne mozduljunk, a szorosokat megszállták az amerikaiak. Bombázzuk ki őket az útból, majd a légvédelem fedezete mellett törjünk nyugatra, Mareth felé. Ne kockáztassunk, bőven van időnk. A légi fölény megszerzése után, foglaljuk el Marethet, majd nyomuljunk Gaba felé. A bombázók és a Tigrisek együtt félelmetes pusztítást képesek véghezvinni, de ne feledkezzünk meg a légvédelemről sem. Különleges parancs kiadása esetén remekül használhatók a páncélosok ellen. Matmata védelme néhány páncélos, de őket a levegőből el lehet intézni. A város elfoglalásához elegendő egyetlen rohamcsapat. Az utolsó megszállásra váró település az északi Hamma. Ide fut be az utánpótlás, tehát nem árt vigyázni. A legegyszerűbb az, ha kibombázzuk a várost védő helyőrséget, s a gyűrűn áttörve bevesszük a várost.  





Tango in Tunisia





Itt az ideje móresre tanítani a jenkiket. Igaz ugyan, hogy mélyen beásták magukat a Kesserine hágó sziklái közé, de ettől függetlenül nem tudják megállítani a német előrenyomulást


Elfoglalandó városok: Kesserine, Sbiba, Gafsa, Thala


Körök száma: 20


Major Victory: 14


Slotok száma: 23





A főhadiszállás


Szinte nem is kell módosítani a sereget. Mehet a két rohamcsapat (egyes szint), a két Tigris (egyes szint), a felderítő (egyes szint), a tüzérség (kettes szint), a két légvédelem (hármas és kettes szint), a vadász (kettes szint), és három bombázó (hármas szint).





A harctér


Időnk, mint a tenger, tehát nem kell rohanni. Pakoljuk ki az egységeinket, majd derítsük fel a terepet. Az amerikaiak ezen a pályán már ravaszabbak, csak a csata közepén vetik be váratlanul a légvédelmüket. Vigyázzunk arra, hogy ne maradjanak le a légvédelmi ütegek a főerőktől, mert könnyen baj lehet. A csata kezdetén a bombázók semmisítsék meg a beásott páncélosokat és felderítőket, de vigyázzunk a reptér melletti légvédelemmel. Nyomuljunk tovább észak felé, de tartsuk egyben a sereget. A légi fölény megszerzése után foglaljuk el Sbibát, s az északi úton robogjunk, Thala felé. Ide elég egy Tigris, némi bombázó támogatással. A maradék sereg forduljon dél felé, Kesserine és Gafsa nem lehet gond. Vigyázzunk a második hullámban támadó légierővel. A kapott slotokon állítsunk hadrendbe újabb két vadászt.





Trial at Tunis





A visszavonuló amerikaiak a hegyek felé menekülnek. Végig kell őket üldöznünk a tengerparton, s végül el kell foglalnunk Tuniszt.


Elfoglalandó városok: Bizerta, Mateur, Deja, Tunis


Körök száma: 16


Major Victory: 10


Slotok száma: 25





A főhadiszállás


Ne változtassunk semmin. Van ugyan két helyünk, de felesleges bárkit is felvenni. Fejlesszük fel a vadászt és a második légvédelmet is hármas szintűvé.





A harctér


Mivel kevés az időnk, nem szabad sokat vacakolni. Rakjuk le délen az összes szárazföldi egységet, s középről indítsunk meglepetésszerű támadást. Ezzel a trükkel szinte kettévágjuk az amerikai csapatokat, s külön-külön már nem veszélyesek. A légflotta tőrbe csalása után szabad az út Tunisz felé, s ha igyekszünk, akkor a csata végéig nem is érkezik utánpótlás. Rengeteg páncélos ólálkodik a vidéken, őket csak légi puhítás után szabad megtámadni. Tunisz eleste után már nincs esélyük az amerikaiaknak a visszavágásra.





Opening at Oran





Ebben a küldetésben Oran és Casablanca elfoglalása a fő cél. Amint ez a két város német kézre kerül, az amerikaiak nem jelentenek többé veszélyt a Birodalomra.


Elfoglalandó városok: Ste. Barbe to Tiatat, Oran, Arzew, Cloud


Körök száma: 20


Major Victory: 12


Slotok száma: 24





A főhadiszállás


Megkedveltem a Tigriseket, ezért kettes szintűre emeltem őket. Kidobtam a felderítőt, s a tüzérséget lecseréltem az új, önjáró lövegre.





A harctér


Ez az utolsó afrikai csata. Az amerikaiak utánpótlási vonalai megsemmisültek, már csak néhány egység áll a német győzelem útjába. Ne bízzuk azonban el magunkat, a vadászai még mindig veszélyt jelentenek a bombázóinkra, s a páncélosok is készen állnak a támadásra. A legfontosabb dolog az, hogy ne rohanjunk, bőven van időnk. Vigyázat, nagyon sok légvédelmi üteg ólálkodik a közelben. A harmadik körben a jenkik új bombázókat vetnek be. Őket a légvédelemmel kell semlegesíteni. Éltessen mindenkit a tudat, a következő pálya már Amerikában játszódik.





Guderian at Georgetown





Végre Amerikában vagyunk. Szavannánál ugyan megrekedt a fő front, de a vezetőség minket bízott meg a második front megnyitásával.


Elfoglalandó városok: Conway, Marion, Pamplies, Kingstree, Georgetown


Körök száma: 18


Major Victory: 10


Slotok száma: 21





A főhadiszállás


Mivel ismét új földrészre kerültünk, megint csökkentek a slotjaink száma. 21 szinte semmire sem elég, de nem kell elkeseredni, majdcsak boldogulunk valahogy. Marad a három bombázó, a két Tigris és a két rohamcsapat. Csak a móka kedvéért visszük a tüzérséget, de nem szabad a táborban felejteni a két légvédelmi üteget sem. Sajnos nincs felderítő, de majd valahogy megoldjuk a dolgot.





A harctér


Mivel nincs felderítőnk nagyon óvatosan szabad csak előrenyomulni. Használjuk ki a gyalogság különleges parancsát, mely segítségével messzebbre láthatunk. Komoly ellenállásra igazából csak az első két városnál kell számítanunk. A két gyalogos elegendő Georgetown bevételéhez, igaz a bombázók segítsége nélkül nem boldogulnának. Ezen a szinten már nem olyan erős a légierő, bár volt öt vadászgép és egy bombázó. Használjuk ismét a légvédelmi ütegeket a városok elfoglalásánál. Figyelem, a megnövekedett lőtávolság a földi támadásoknál is érvényes. Az egyik páncélossal robogjunk Marion felé, de a bombázókkal pucoljuk el előle az utat. A két extra sloton vegyünk még egy kettes szintű bombázót, vele végezzük ki a sebesült ellenfeleket. Marion után már megtört az ellenállás, jöhet Washington





Welcome to Washington


Az utolsó megmérettetés. Amennyiben sikerül elfoglalni Washington D.C.-t, véget ér ez a gyilkos háború.


Elfoglalandó városok: Quantico, Fort Belvoir, Alexandria, Arlington, Capitol Heights, Gainsville, Washington D.C.


Körök száma: 20


Major Victory: 12


Slotok száma: 26





A főhadiszállás


Teljes a létszám ismét. Vegyük vissza a vadászt, de már négy bombázót vigyünk magunkkal. A két Tigris maradhat, kell két rohamcsapat is. Vigyük a tüzérséget, s az elmaradhatatlan légvédelmet.





A harctér


 Észak felé az erdőben az amerikaiak felállították az első védelm vonalat. Vigyázzunk a várossal, mert légvédelem védi, s a közelben állomásozó csapatokat. Négy bombázóval pillanatok alatt kipucolhatjuk a terepet, a többiekre csak a takarítás marad. Ha sietünk, akkor gyorsan eljuthatunk Washingtonig. Ott elég sok gyalogos állomásozik, de a bombázókkal szemben nincs esélyük. Nem is kell elfoglalnunk minden várost. Elég, ha valamelyik kör végére minden ellenfelet megsemmisítünk a térképen.





Mocsy


mocsy@vogel.hu
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