
Paradise

Egy kis segítség Benoit Sokal újabb nagyszerű világához, ami néhol nem is olyan könnyű. Használjátok egészséggel!

A bevezetőből kiderül, hogy a főhősünk Ann Smith lezuhan egy repülőgéppel és amikor magához tér, egy palotában találja magát, de nem tudja ki ő, hogy került ide és egyáltalán mi dolga volt errefelé. Derítsük ki!
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Madargane hercegének palotája

Történetünk egy szobában kezdődik, ahol bár nyugodtan körülnézhetünk, inkább tekintsünk ki az ablakon. Hamarosan megérkezik Aicha, aki átadja nekünk fényképezőgépünket és egy könyvet. Nézzünk körül a szobában és vizsgáljuk meg az asztalon pihenő levelet, melyből kiderül, hogy a sivatag szélén találtak ránk, míg mi eszméletlen állapotban feküdtünk és végül idehoztak. Beszéljünk Aichával mindenről. Amikor már nem akar, adjuk át a sálunkat neki, és ezután már hajlandó bővebb beszélgetésre. A társalgás végén odaadja a hárem kulcsot, amivel már ki tudjuk nyitni a kinti rácsajtót. Hagyjuk el a szobát és a szemközti szekrényről tegyük el az olajat és az öngyújtót. Menjünk lefelé és végig az erkélyfolyosón. A helyiség végén egy őr áll, aki be sem enged és nem is beszél velünk. Menjünk vissza a szobánkig. A helyiség végében egy rácsos részt találunk, ahol gyújtsuk meg a jobboldali falon lévő lámpást az öngyújtóval. Nyissuk ki a háremajtót és menjünk be. Menjünk körbe, majd le a lépcsőn.

Háremudvar: Beszélgessünk Madam Souafi-val. A nő mögötti udvar hátsó falán két beugró található, mind-mind egy gépházszerűségbe vezet. Az udvarról balra indulván, az oszlopok mögött egy hatalmas madárketrechez juthatunk, ám ott egyelőre semmi dolgunk, így ne is foglalkozzunk vele. Szintén az oszlopos rész alatt egy kis beugró van, ahol három női képet vizsgálhatunk meg, kicsit balra pedig két lógó zsákot. Ha azonban az udvarról balra lefelé indulunk, elsétálhatunk a medence mellett, ahol több háremhölggyel is összefuthatunk, igaz, ők nem igazán beszédesek. Sebaj, mivel a mögöttük lévő ajtón át egy újabb helyiségbe juthatunk, melynek közepén egy aprócska szökőkút áll. Itt ha körülnézünk, két zárt ajtót és egy kisebb kaput találunk. Utóbbi a kertbe vezet, így hát hagyjuk, hogy oda vezessen minket! ;-) A pad tövében egy göcsörtös faág #1 lapul, tegyük is el. Ezután menjünk tovább és amikor felülről látjuk a terepet, sétáljunk el a jobb alsó sarokba, ahol a kapunál egy újabb ágat találunk. Vágjuk is zsebre: göcsörtös faág #2.

Ezután menjünk lefelé, míg nem a kis hídhoz nem érünk, balján egy aprócska víztározóval, keljünk át a hídon és hátul, a fa alatt vegyük fel az újabb faágat: göcsörtös faág #3. Szintén itt (kicsit jobbra) találunk egy ketrecet, benne egy szép állattal, de nem tudunk vele mit kezdeni. Menjünk fel a nagy lépcsőn!

Vizsgáljuk meg a ketrecet és vegyük észre rajta a zárat! Ezután beszélgessünk el a padon ücsörgő hölggyel, majd menjünk fel a lépcsőn és lépjünk be a toronyba!

Idebent számos dolgot találunk. Vizsgáljuk meg a könyvet, melyben különböző recepteket találunk. Ezután menjünk az üvegcsés asztalhoz és tegyük el a Barbary vizet. Ha elindulunk felfelé a toronyba, egy távcsövet találunk, ami egy érdekes, gyümölcsszerű termésre mutat. Hmm...

Menjünk vissza a kertbe, oda amit felülről látunk. Beszéljünk a kertésszel. 

Háremudvar: Beszéljünk Aichaval. A lépcső mellett takarít épp. Utána induljunk el balra, át a boltívek alatt, aztán tovább le, magunk felé :) Menjünk jobbra és beszéljünk a hercegnővel. Édessütit kell szereznünk neki. Menjünk a medence oldalához, ahol a kanapén van két háremhölgy. Vegyük fel a korsót, majd menjünk balra. Itt tölthetjük meg a korsót a medencéből. Tegyük is meg és vigyük oda, ahol a zsákok lógnak a plafonról. (Lefelé, el a lépcső mellett, át a boltív alatt, majd tovább lefelé és Annek jobbra.) Használjuk a korsó vizet a közelebbi zsákon. A kinti felvonószerűség megmozdul. Nézzük meg közelebbről. Vegyük fel a könnyű édessüteményt. Hozzunk még egy korsó vizet a medencéből és nedvesítsük be a másik zsákot és újra nézzük meg a felvonót. Vegyük fel a normál édessütit. Most megint a zsákokhoz megyünk és meghúzzuk a fogantyút. Újabb nehéz édessüti kerül elő a felvonóból. Most már mehetünk vissza a hercegnőhöz. Adjuk neki a süteményeket. De ennek a nőnek semmi sem elég :-) Most azt akarja, hogy előkészítsük a gőzfürdőt. Beszéljünk vele a gőzfürdőről és a ruháról. Odaadja nekünk a medálját. Menjünk vissza a háremudvarra és menjünk be a bal oldali vezérlőhelyiségbe. Jobbra a falon, ahol a rúd végződik, van egy szerkezet. A tetején helyezzük bele a medált és húzzuk meg a kart. Egy lyukkártyát kapunk, valamiféle vetítőhöz. Menjünk át a szomszédos vezérlő helyiségbe. Nézzük meg a jobb oldali szerkezetet. Fent helyezzük bele a lyukkártyát, majd húzzuk meg a kart. Most nézzük meg a szemközti falon lévő két tárcsát. A bal oldali kar mozgatja a belsőt, a jobb oldali a külsőt. Úgy kell beállítani, hogy a fény minden lyukon áthatoljon. Lásd a képet: (kép: Fények a lyuktárcsán). Ezután menjünk vissza ismét a bal oldali helyiségbe és nézzük meg közelebbről a bojlert. Valahol a tartály bal oldalán van egy rongy, amit vegyünk fel és tegyük a rúd végére. Használjuk rajta az olajat és gyújtsuk meg. A csodás gépezet már termeli is a gőzt. Közben látjuk, hogy a hercegnő bemegy a gőzfürdőbe. Itt az alkalom beosonni a szobájába. Menjünk fel a lépcsőn és balra. Nézzük meg az ajtót. Zárva van és ha még eddig nem tettük volna, nézzük meg az ajtó melletti oszlopon a kallantyúkat. Még semmit nem tudunk csinálni velük. Bújjunk el a kosárban, így kileshetjük, hogy Madame Souafi bemegy a szobába. Jegyezzük meg a kódot és menjünk be.

Egy dolgot tehetünk. A bal szélső ablak bal oldalán van a rolózsinór. Húzzuk meg, ezzel jelezvén Aichának, aki megjelenik és kinyitja nekünk a ládát. Miénk a ruha. Közben visszakerülünk a szobánkba.

Beszéljünk Aichával. Kiderül, hogy a ruha nem elég, kell valami parfüm is, de persze csak az jó :-) Emlékezzünk csak, a toronyban volt egy ilyen recept. Kell hozzá őrölt mandula, az a különleges virág, amit szintén láttunk már és Barbary víz. Ez pedig nálunk van. Menjünk a háremudvarra és beszéljünk Madame Souafival a parfümről, majd menjünk a szobánkhoz és a ha az ajtaja előtt állunk, menjünk lefelé, az őrhöz. Egy bejátszást láthatunk, ahogy a Madargane virág kinyílik. Ezt láttuk a távcsőből is. Menjünk vissza a szobánkba és feküdjünk le aludni.

Most egy érdekes rész jön. Kedvünkre mászkálhatunk a leopárddal a kertben mindenféle cél nélkül. Ha meguntuk, csak nyomjunk Esc-et. Ha megtesszük, Ann felébred. Menjünk ki a kertbe. Keresztül az egész palotán... Ha elértük, menjünk közel ahhoz a padhoz, ahol a legelső faágat találtuk. A bal első lába elől vegyük fel a Madargane virágot. Menjünk a balra és ahol felülről látjuk a kertet, ott menjünk le a bal alsó sarok felé, majd át a hídon és fel a lépcsőn. Van itt baloldalt egy fa. Kombináljuk az inventoryban a három göcsörtös faágat (drag & drop módon) és az így kapott rúddal piszkáljuk meg a fa tetejét. Hoppá! Vegyük fel a mandulákat. Irány a torony és készítsük el a parfümöt.

Ahogy Ann belép, menjünk a vele szemben lévő darálóhoz. Tegyük bele a mandulát és a kallantyú segítségével daráljuk le. Vegyük fel az őrölt mandulát és menjünk a lepárló berendezéshez. Rakjuk bele a három hozzávalót és gyújtsunk alá. Vegyük fel a kész parfümöt és induljunk vissza a palotába. Amikor meglátjuk Aichát, beszéljünk vele. A szobánkba kerülünk és Aicha segít átöltözni. Irány a herceg. Menjünk ki és le, az őr simán átenged minket. Beszéljünk a herceggel. Mesél egy érdekes történetet. Nos, most már kimehetünk a palotából.

Miután elhagytuk a herceg szobáját, (célszerű átmenni tőle az ellenkező oldalra és szembe a kis ajtón kimenni) megint a szobába kerülünk. Menjünk le a háremudvara és tovább a kert felé. Mielőtt kimennénk a kertbe, a szökőkútnál menjünk jobbra, a terem másik felébe és a szemközti ajtón menjünk ki a palotából. 

Madargane

A palotából kilépve induljunk el jobbra. Videobejátszás következik. Utána menjünk felfelé, a háznál lévő ponyvához. Szedjük le a zsákot, így beláthatunk az ablakon. Ez valami szerelőműhely! Menjünk vissza az útra és tovább jobbra. Egy szőnyegárussal találkozunk, aki minden áron el akar adni nekünk. Miután elment kétfelé mehetünk. Tovább egyenesen, vagy egy kicsit jobbra-fel. Menjünk egyenesen, a boltív alá. Megpróbálhatjuk az ajtót, de zárva van, így menjünk tovább. Megint egy elágazó. És megint itt a szőnyegárus :-) Ha lefelé megyünk és aztán sokat jobbra és be az ajtón, a szerelőműhelybe jutunk. Beszéljünk a szerelővel. Akadna itt egy öreg autó, amivel elmehetnénk, csak hiányzik pár alkatrész. Nézzünk szét. Egyenesen előre az autó található. Nézzük meg a motorteret, két dolog hiányzik. Ami egy akkumlátor és valami, ami hűti a motort. Nézzük meg az utasteret is. Itt egyedül a középső kapcsoló csinál valamit. Gumikra is szükség lesz. Menjünk vissza a kijárathoz és most jobbra menjünk el. Itt a repülőnk. A szerelőakna mellől vegyük fel a kézi szivattyút és nézzük meg a gépet közelebbről. Egy videobejátszás felidézi a zuhanást. Vegyük fel az ülésről az akkumlátort, a háttámlából pedig a kiálló rugót és a műszerfal tetejéről a dokumentumot. Olvassuk el. Sajnos elégett. Menjünk ki a műhelyből és tartsunk balra. Az elágazónál menjünk jobbra, ahonnan eredetileg jöttünk, át a boltív alatt, egészen az idefele út első elágazásáig. Menjünk jobbra-fel. Jobb oldalt egy kocsma, baloldalt egy fodrászüzlet található. Menjünk be a kocsmába. A két férfi nem beszél velünk. Jobboldalt a palánkon van egy újság. Olvassuk el. Van benne mindenféle, de a vezércikk a lényeg. Menjünk hátra (bal alsó sarokba húzd a pointert) és beszéljünk a csapossal. 

A beszélgetés után menjünk át a fodrászatba és beszéljünk a fodrásszal. Nézzünk körül. A ventilátor légcsavarja tökéletes lenne hűtésnek. Nézzük meg a szék mögötti területet. Tegyük a rugót a pedálba. Most már elvihetjük a ventillátorról a légcsavart. Csak ne felejtsük el kikapcsolni előtte. Amikor a fodrászatból kimegyünk, egy videobejátszásból kiderül, hogy a szőnyegárus megölte az autószerelőt. 

Ennek ellenére most mégsem a műhelybe megyünk :) Menjünk felfelé, majd át a boltív alatt és a szőnyegárus elágazónál balra-fel. Tovább egyenesen, át mindkét boltív alatt. Egy térre érkeztünk. Menjünk át a másik oldalra a kapunál álló emberhez és beszéljünk vele. Kiderül, hogy fényképes engedély kell a herceg aláírásával a falu elhagyásához és kapunk tőle egy engedély űrlapot. Hmm... Aicha csinált egy képet... Menjünk tovább, át a boltív alatt, majd le a dokkba. Beszéljünk a két férfivel, majd tőlük balra Moktarral, aki Aicha testvére. A következő átvezetőből halványan kiderül, hogy Moktar szerzett gumit az autóra és fel is rakta. 

Most menjünk a kocsmába információért. Kérdezzük meg a csapost, hol lehet fényképet előhívatni. Szerencsérea legjobb emberhez fordultunk, mivel egy kulcsot kapunk tőle és tudjuk is, mit nyit :) Menjünk a boltívek alá az ajtóhoz és menjünk be. Ahogy belépünk, az ajtó mellett van egy kapcsoló. Kapcsljunk piros fényre (teljesen le). Menjünk a függöny mögé, a sötétkamrába. Közelítsünk rá szemben az előhívógépre. Alatta a fiókban van egy kézikönyv, amit olvassunk el. Ebben benne van, mit kell tennünk. Tegyük a filmet a filmtartóba... Megjelenik a szőnyegárus és felkapcsolja a villanyt. Indítsuk el az időzítőt és vegyük ki a negatívot. Most ki kell mennünk visszakapcsolni a piros fényt, majd vissza a sötétkamrába a nagyító géphez. Vegyünk egy fotópapírt a tartóból és helyezzük a tálcára. Tegyük az előhívott filmet a gép közepe táján lévő nyílásba és nyomjuk meg jobb oldalon a gombot. Amikor végez, tegyük a fotópapírt az előhívófolyadékba, majd vegyük ki. Akár rá is rakhatjuk a képet az engedélyre.

Irány a műhely. Ann felfedezi a holttestet. Menjünk felfelé, a kocsihoz. Nyissuk fel a motorházat és tegyük bele az akkumlátort alulra, a légcsavart pedig fölé. Zárjuk be a motorteret. Nézzük meg a kocsi elején található csörlőt. Kattintsunk rá. Ann odakötötte az oszlophoz a kötelet. Menjünk az utastérbe és indítsuk el a csörlőt. Az autó lekerül a bakról. Jobb oldalt van egy benzineshordó, tegyük bele a szivattyút, majd kössük rá a slagot. Vegyük fel a végét és tegyük az autó tanknyílásába és indítsuk el a szivattyút. Nincs más hátra, mint beülni és már indulhatunk is. 

Ann a palota kertjében parkol le. Menjünk egyenesen a herceghez. Ahogy beérünk a kertből, a szökőkútnál balra-le. Ott van egy ajtó, menjünk be rajt. Beszéljünk a herceggel, aki csak akkor hajlandó elengedni bennünket, ha magunkkal visszük a leopárdot. Menjünk vissza az autóhoz a kertbe. Majd tovább balra-le egészen a kertészig. A kertész mellett a belső medencénél van egy szerkezet. Kattintsunk rá. Ez a halak etetőrendszere. Most nézzük meg a kereket a híd jobb oldalán. Fordítsuk el kétszer jobbra és várjuk meg, hogy a halak bejöjjenek, majd zárjuk vissza teljesen. Menjünk ki jobbra, majd át a boltíves kapu alatt és fel a lépcsőn. Menjünk közel a ketrechez. Nézzük meg a zárat és illesszük bele a kulcsot. A ketrec elfordul és megnyílik egy út jobbra és kicsit felfelé a ketrec vonalában. Menjünk el arra. Húzzuk meg a kart, hogy a víz lemenjen a medencéből és nézzük meg a vezérlőpultot. Ez forgatja a ketrecet. Úgy kell beállítani, hogy egyenes út legyen a teherautóig. A hosszú mutatót forgathatjuk. Állítsuk be és húzzuk meg a kart jobb oldalon. A rövid mutató pozíciót vált. A helyes beállítás: (kép: Ketrecforgató kar). 

Most már csak vissza kell mennünk a herceghez az aláírásért és mehetünk már indulhatunk is.

Az átvezető videóban meghallgathatjuk a háború legfontosabb híreit, de sajnos az út rosszul végződik.

Az erdő

A leopárd persze megszökött. Miután Ann magához tért vegyük fel az autóhoz közeli kerék mellől az üvegszilánkot. Menjünk lefelé. Az utat benőtte valami növényzet. Szabaduljunk meg tőle az üvegszilánk segítségével és menjünk be. Menjünk át a fa belsejében. Vezet egy út egyenesen és egy jobbra. Válasszuk ez utóbit. Hopp, ez az ág letört! Akkor menjünk mégis egyenesen az előbbinél. Menjünk az ág végére és szedjük le a kötelet. A francba! Megmart egy kígyó. Mindegy, menjünk le az alsó ágra (ami letört) és másszunk le a kötélen. Menjünk lefelé, majd előre. Most egy kis ügyességi rész jön. Át kell jutni a Palmetteken. Amelyik Palmette fölé kerül a sólyom, a homokba ássa magát. Ilyenkor szabad az út.

Ha átjutottunk, menjünk tovább balra le. Újabb Palmettek. Ha ezen is túljutottunk, menjünk előre. Aztán lefelé, amíg csak visz az út. Egy tóhoz érkezünk, amin levelek vannak. Át kell jutni rajtuk. Mindig arra kell továbbmenni, amerre nem süllyed el a levél. Ha átjutottunk, menjünk tovább, végig az úton. Szegény csaj, folyton esik-kel :) Beszéljünk az emberrel az út végén. Sok érdekes dolgot elmond a könyvben lévő néhány állatról és arról, hogy látták a leopárdot. Menjünk tovább lefelé, amíg lehet, majd a nagy fa mellett jobbról felfelé. Ott a leopárd! De el is tűnik. Vegyük fel középtájról az ágakat és menjünk jobbra, be a fa belsejébe. Denevérek! Menjünk vissza a fába és tegyük le a földre az ágakat és gyújtsuk meg. A füst kiűzi a denevéreket. Miután felszállt, menjünk vissza a fába és másszunk fel.

Molgrave

Menjünk balra és vegyük fel a kunyhó elől a fogantyút. Ugorjunk át a hiányzó deszkákon és menjünk a végére. Nézzük meg a kötelet. Az inventoryban kombináljuk össze az üvegszilánkot a fogantyúval és lesz egy rögtönzött lándzsánk. Vágjuk el a kötelet. Most már át tudunk menni a szomszéd kunyhó peremére. A kunyhó oldala hasonlít egy létrához. Próbáljunk felmászni, de megint a padlóra kerülünk :) Nézzük meg ezt a létrát megint. Fogjuk a lándzsát és vájjunk kapaszkodókat a kunyhó oldalába. Lásd a képet: (kép: Kapaszkodók a kunyhón). Másszunk fel. Menjünk el jobbra... újabb esés. Ezúttal egy alsóbb szintre. Próbáljunk beszélni az emberekkel. Egy idő után rájövünk, hogy felesleges. Bár némelyik fontos lehet.

Menjünk be a kunyhóba és beszéljünk a törzsfőnökkel. Híreket tudunk meg a leopárdról. A törzs el akarja pusztítani. Ann a hír hallatán elájul. Egy kunyhóban ébredünk fel. Beszéljünk a férfival. Megtudjuk, hogy a kígyóméregtől ájultunk el, valamint a fickó azt állítja, hogy Rodon király lánya vagyunk és hogy a sebeket senkinek se mutassuk meg, mert meghalhatunk. Menjünk ki a kunyhóból, át a függőhídon, majd jobbra-fel tovább. Menjünk jobbra-le (pointert a jobb alsó sarokba húzd). Itt lehet menni balra, felfelé egy létrán és jobbra. Menjünk balra. Itt két kunyhó van, a jobb oldalihoz odamehetünk. Vegyük fel a korlátról a növényt. Menjünk vissza a létrához, de ne menjünk fel rajta, hanem menjünk el jobbra. Újabb hármas elágazó. Itt menjünk jobbra. Nézzük meg a korláton függő edényt. Húzzuk fel a kötél segítségével és vegyünk magunkhoz egy kis Polopolo zsírt. A nagy fa törzsétől jobbra van egy út (pointer felfelé mutat). Menjünk arra. Másszunk fel a létrán és nézzük meg a dobot. Új bőr kellene rá. Mi is volt abban az állatos könyvben? Menjünk vissza az elágazóig és irány balra. Gazelinek egy ketrecben, amin keresztül jobbra vezet egy út, de mi menjünk balra-le. Erre van a halász kunyhója. Ne menjünk be, menjünk oda a halászhoz és beszéljünk vele. Annyit sikerül kihámozni, hogy homoki rája kell a dob bőrhöz. Nézzük meg azt a furcsa szerkezetet. Ahhoz hogy előre menjünk, a bal pedálra kell kattintani. Hátra menni a jobb pedállal kell, az oldalkarok pedig a horgászbotot forgatják jobbra, illetve balra. Ha kapás van, a bot közepére kell kattintani az orsó részen. A ráját akkor lehet megfogni, ha kiemelkedik a vízből és a csali pont felette van. 

Válasszuk ki a piros csalit és kezdődhet ez a jó kis türelemjáték :) Ha sikerül, miénk a homoki rája. Menjünk le a létrán. Valami szerkezet van itt. Talán csapda. Sokat nem tudunk kezdeni vele. Van még egy pont a létra alatt, valami kiálló rúd. Menjünk fel és hagyjuk el a halász kunyhóját, jobbra, át a hídon, egészen a gazelinek ketrecéig. Menjünk át a ketrecen a túloldalra és menjünk le. Van egy különálló fa, menjünk fel rá. Beszéljünk a férfival. Gyorsan felvázolja a koncepciót :) A sólyom elkapja a denevért és a denevér - amik a fák belsejében élnek - meg lesz a csali, mert azt a leopárd szereti. Valamint megemlíti, hogy jöjjünk vissza, ha megjavítottuk a dobot és hogy a fa és a dob összefügg.

Menjünk vissza a ketrechez, menjünk át rajta és irány felfelé. Az elágazónál menjünk jobbra-le, végül fel a létrán. Három lehetőségünk van. Elmehetünk a képernyő jobb alsó sarkában jobbra-le, balra-fel és jobbra-fel, a kunyhóhoz. Válasszuk az első lehetőséget. Menjünk be a kunyhóba és vegyük fel a kampót és az összes kókuszdiót. Menjünk vissza és válasszuk a balra-fel irányt, átkanyarodva a másik hídra. Menjünk be a bal oldali kunyhóhoz és szedjünk egy kis növényt. Menjünk vissza az elágazóig és menjünk jobbra-fel. Nézzük meg a táblát. Azt mutatja meg, hogy milyen vastag kötél milyen súlyú embert bír el. A súly pedig valami gömbölyű tárgyban van mérve. Menjünk be a kunyhóba. Hmm... valamiféle mérőszerkezet. Nézzük meg közelebb. Ez egy mérleg. Ann rááll és a súlya pont két és fél kókuszdió. Ha leszállunk róla, a mérleg visszaáll nullára. Valahogy meg kell jegyeztetni a mérleggel, a súlyunkat, hogy megfelelő gumikötelet készíthessünk. Nézzük meg a leghátsó gépet. Ezzel lehet majd kötelet készíteni. Menjünk a középső géphez (kép: Kötélkészítő gép) és tegyünk a tartóba egy kókuszdiót. Toljuk el balra a szuronyt, ami kiböki a kókuszdiót és a mérleg megmozdul. Ismételjük meg ugyanezt még egyszer, majd tegyük fel a harmadik diót. Húzzuk a pointert a dióra. Több pont is lesz rajta, kattintsunk a közepére. A szerkezet megfelezi a kókuszdiót. Most már kiszúrhatjuk ezt is. Hurrá, megvan a súlyunk! Most menjünk a kötélfonó géphez és tekerjük meg a kereket a jobb oldalán. Vegyük fel a gumikötelet

Menjünk a halász kunyhójához. Vissza a hármas elágazásig és le a létrán. Utána balra, a gazelinek mellet lefelé a kunyhóig. Menjünk hátra, majd le a létrán. Hoppá! Ann elejtette a kampót. Sebaj, kössük a gumikötelet a létra alatti pontra és ugorjunk le érte. Ha már itt vagyunk, a kampót feltehetjük a lelógó kötélvégre. Vissza a létrán és menjünk be a halász kunyhójába. Adjuk oda neki a ráját, mindkét növényt és a zsírt. Beszéljünk Goodmorning-al is. Hagyjuk el a kunyhót, majd azonnal menjünk is vissza. Az elkészült bőr ott lesz bent. Vegyük fel és menjünk a dobhoz. Javítsuk meg és irány a különálló fa. Mondjuk el, hogy megcsináltuk a dobot. Beszéljünk Goodmorning-al és menjünk vissza megint a dobhoz. Most már el tudjuk indítani, úgyhogy tegyük meg.

A denevérek kirepülnek, a sólyom pedig elkap egyet. Menjünk el érte a különálló fához. Az ereszen lóg, vegyük fel és irány a csapda. Akasszuk a denevért a horogra, majd a kart meghúzva nyissuk ki a csapdát, végül a létra mellett a földön lévő ágakat dobjuk a csapdára. 

Ann elalszik és mi ismét a leopárd bőrébe bújva ténykedhetünk. Rejtőzködős ügyességi játék. Esc a folytatáshoz.

A leopárd csapdába került. Menjünk a törzsfőnök kunyhójához (legelső kunyhó, amiben voltunk). Beszéljünk a doktorral. Goodmorningot megölték. A beszélgetés közben Ann automatikusan elindul és elhagyja a falut. 

Zamarat

Menjünk az autóhoz és vegyük fel a platóról a kannát. Induljunk el jobbra, de ne arra menjünk, ahol a pointer jelzi, hanem kicsit lejjebb, a híd mellett jobbra menjünk a komphoz. Nézzük meg az elejét, ami víz alatt van. Tegyük oda a kannát. Hozzunk még két kannát és tegyük azokat is oda. Menjünk vissza a gazelinhez. Kattintsunk a lábára, mire az felmegy a kompra. Menjünk mi is, de ezúttal a hídon keresztül és kattintsunk ismét az állat lábára. Indulhatunk is. Hát, most sincs szerencsénk. Újabb baleset, a leopárd újra eltűnt, de legalább átjutottunk a túlpartra. Induljunk el előre. Beszéljünk valamelyik emberrel. Csak ők beszélnek. Kattintsunk rá többször is, hogy újabb információkat tudjunk meg. Induljunk el jobbra és menjünk addig, amíg meg nem látunk egy embert az egyik ház teraszán: (kép: Férfi a teraszon). Valahogy beszélni kellene vele. Menjünk fel a ház mellett előre (balra-fel). Jobbra menjünk be az ajtón. Szembe van a terasz, de a fickó már nincs ott. Menjünk vissza és menjünk be a középső ajtón. Beszéljünk Harambeevel mindenről. Miután befejeztük, menjünk ki. Egy bejátszásban Harambee telefonál valakinek, hogy Malkia, a király lánya itt van. Tényleg mi lennénk?

Menjünk ki a házból egészen. Hallgassuk meg mit mond a sérült férfi az ajtónál. Menjünk vissza Harambeehez és beszéljünk vele. A beszélgetés végén bezár minket. Nézzünk körül. Nézzük meg a polcokat az ajtó mellett. Vegyük fel a bányászruhát és a bányász szerszámait. Menjünk balra-le, a paraván mögé és vegyük fel a ruhát. Vizsgáljuk meg a padlót az asztal előtt. Elég vékony. Menjünk az inventoryba és kombináljuk az új nyelet valamelyik szerszámfejjel és próbáljuk ki a padlón. Ha eltörik, akkor más kombinációt kell találni. Csináljuk addig, amíg a megfelelő szerszámmal fel nem törjük a padlót. Most kattintsunk az orrszarvú trófeára. Ann elbújik odafent. Harambee visszajön és azt hiszi, hogy lemásztunk a bányába. Miután elmegy, menjünk mi is oda, ahonnan elindultunk. Útközben összefutunk Harambeevel de nem ismer meg. Miután odaértünk, ahol a két ember áll, menjünk balra. Itt a bánya bejárata, de mi menjünk még egyet balra, majd a képernyő bal szélén fel. Beszéljünk ezekkel az emberekkel is többször. Újabb ködös információk... Menjünk vissza és szálljunk be a liftbe. Indítsuk el és irány a bánya. Valami azt súgja, hogy ott lesz a leopárd. 

A liftből kilépve menjünk balra, a kunyhó felé. Menjünk be és beszéljünk Billel. Sok érdekes dolgot elmond. Például azt, hogy titokban folynak munkálatok mélyebben is. Menjünk ki a kunyhóból és menjünk be a másik úton felfelé. Vegyük fel a kötelet és menjünk tovább balra. Itt van egy elefánt. Nézzük meg közelebbről az oszlopot, amihez ki van láncolva. Most még semmit nem tudunk kezdeni vele. Menjünk vissza a kunyhóhoz és menjünk be. Beszéljünk Billel az elefántról. A beszélgetés végén elhagyja a kunyhót. Ann átöltözik. Miután megkapjuk az irányítást, a fiókból vegyük fel az ékeket és a franciakulcsot. Menjünk ki az elefánthoz és a franciakulccsal csavarozzuk le a láncát az oszlopról. Menjünk a lifthez és a teteje táján keressük meg a nagyítós aktív pontot. Kattintsunk rá és menjünk fel a csapóajtón. Nézzük meg közelebbről a hátsó oszlopot. Tegyük az ékeket a helyükre és menjünk vissza a csapóajtón. Küldjük fel a liftet, mire az elakad. Most menjünk be a lift alá és akasszuk a nálunk lévő kötelet az aknafedél fülére. Az elefánt elhúzza a fedlapot és most már lemehetünk az alsóbb szintekre.

Nézzük meg a vezérlőpultot. A kulcsot fordítsuk el és húzzuk lefelé a kart. Induljunk el lefelé. Menjünk a lépcsőhöz és beszéljünk Dadával a mérnökkel, aki egy kissé megőrült. Be is zár minket egy helyre, de legalább találkozhatunk a leopárddal. Megint mászkálhatunk vele az éjszakában.

Amint Ann magához tér, menjünk lefelé és vegyük fel a törött lámpát: (kép: A törött lámpa). Nézzük meg azt a tákolmányt, amin a jobb oldali lámpa lóg. Nézzük meg a tartóoszlopát közelebbről. Valami szövet tartja a felvonót. Használjuk a törött lámpát rajta. A benne lévő olaj ráömlik a szövetre, így már csak meg kell gyújtanunk és a felvonó leszakad. Menjünk is fel vele az első szintre. Az állványzat bal széléről vegyük fel a kábelt, a jobb széléről pedig egy kis smaragdot. Menjünk feljebb egyel és vizsgáljuk meg a falat, amin a samragdok vannak. A lifttől balra a földön van egy fúró, arra kattintsunk rá. Ann egy lyukat fúr a falba. Észrevehetünk még egy magasan függő ládát a jobb oldalon, valamint egy denevért felettünk, amelyik a sziklán lóg épp. Dobáljuk meg smaragddal. Egészen addig, amíg a ládára nem száll. Ekkor a leopárd átugrik érte és elkapja. Menjünk le és a törött ládából vegyünk fel egy dinamitot. Menjünk vissza fel és az előbb fúrt lyukba tegyük bele a dinamitot és toldjuk meg a kanócát a kábelünkkel. Menjünk le és keressük meg a kábelvéget. Vegyük fel és kössük a detonátorra. (alsó aktív pont) Nyomjuk le a kart és bumm. Ömlik be a folyó, menekülés...

Menjünk fel a létrán, balra a kunyhó felé és beszéljünk Billel. Figyelmeztessük, hogy a folyó elárasztja ezt a szintet is lassan. Végül csak mi megyünk fel az elefánttal. Menjünk a lifthez és jobbra-le az emelőszerkezethez. Kattintsunk az elefántra. A felszínen beszéljünk a sérült emberrel. Ő is azzal jön, hogy a király tíz évvel ezelőtt eltűnt lánya vagyunk. Induljunk el jobbra és menjünk végig jobbra. Egy gyönyörű átvezető videó következik, ahogy az elefánt hátán végighaladunk az úton... de végül elkapnak a lázadók.

A lázadók tábora

Egy ketrecben lógunk egy fáról. Szép kilátások. Jobb oldalt a fa lombjában lehet csinálni valamit. Kezdjük el himbálni a ketrecet, míg elég magasra nem lendülünk. Kapjuk el az ágat és törjük le. Himbálózzunk tovább és lökjük le a darázsfészket a fáról. Nos, kiszabadultunk és a parancsnokhoz visznek. Kiderül, hogy ő Siri, a forradalom vezetője. A beszélgetés végén kapunk tőle egy adó-vevőt valamint az asztalról még vegyük fel a dokumentumokat, amiket olvassunk is el. Menjünk ki a sátorból. Induljunk el jobbra-le, majd le. Beszéljünk a katonával. Utána menjünk vissza a sátorhoz és menjünk fel a sátor mellett. A bokorról vegyük fel a tövist. Menjünk vissza a sátorhoz és menjünk felfelé a jobb oldali úton. Vegyünk fel egy kis nádat és menjünk fel a fához. A ketreceknél találjuk magunkat. Menjünk el jobbra. Itt horgonyoz a Black Vault, Rodon király hajója. A láncot, amin feljuthatnánk, elzárja egy kígyó. Kattintsunk rá, majd menjünk vissza. Beszéljünk az őrrel. Utána beszéljünk Wamgangával is a ketrecben. A végén adjuk oda neki a nádat és a tövist. Miután likvidálta az őrt, nézzük meg a kisasztal környékét. Vegyük fel a kést. Nézzük meg a fa törzsét. Keressük rajt a pontot, majd használjuk a kést. Wamganga kiszabadul és elindul a hajó felé. Kövessük őt. Tartsunk jobbra. A hajónál Wamganga elűzi a kígyót. 

Black Vault

Menjünk fel a láncon. Fel kell másznunk. Mindig menjünk arra, amerre van felfelé út a szegecsekből. Miután felértünk, nézzük meg a dobozt a kabin falán. Tegyük el a füstgránátot. Menjünk balra és próbáljunk bemenni az ágyútoronyba. Odabent nyüzsögnek a majmok. Dobjuk be a füstgránátot. Miután kimenekültek, menjünk be. A vezérlőpulton húzzuk meg a jobb oldali kart, ezáltal irányíthatóvá válik a többi rész. Állítsuk be az ágyút úgy, hogy a kürtőre nézzen és tüzeljünk. Felső, majd alsó kar. Hagyjuk el a tornyot és menjünk vissza oda, ahol felmásztunk. Menjünk jobbra, fel a létrán és a szétlőtt kürtő nyílásán mászunk be.

Odabent egyedül a liftet használhatjuk. Menjünk le. A liftből kilépve induljunk el barla-fel, majd le, át az ajtón. Menjünk tovább jobbra-le. Menjünk a jobb oldali sárga vezérlőpulthoz, nézzük meg. Egyelőre nem működik. Próbáljunk lemenni a létrán. Túl veszélyes. Odalent áll a víz és elektromos kábelek lógnak bele. Menjünk oda, ahol a csille van. Ez valami bojlerféleség. Menjünk tovább jobbra és menjünk felfelé, át az ajtón. Tovább előre, át a másik ajtón is. Itt vegyük fel a benzineskannát és menjünk felfelé. Ismerős helyre értünk. A jobb oldali oszlopnál nézzük meg a vezérlőpultot.

Lásd a mellékelt képet: (kép: A csille vezérlőpultja) Fordítsuk el az "A" gombot függőleges állásba. A vízszintes kar vezérli a csillét a szénfeltöltő és a bojler között. Húzzuk meg jobbra. A csille idejön. Nyomjuk meg az 1-es gombot, hogy feltöltsük a szénadagolót. Húzzuk meg a függőleges kart felfelé és nyomjuk meg a 3-as gombot. A vízszintes kart balra húzva küldjük vissza a teli csillét a bojlerhez és a 2-es gombbal töltsük bele a szenet. Most menjünk oda. Feljön egy érdekes emberformájú szerkezet. Töltsük bele az üzemanyagot és gyújtsuk meg a cső végét. Majd nyomjuk meg a hátán lévő két gombot. A szerkezet begyújtja. Menjünk át a túloldalra és nézzük meg a vezérlőpultot. Nyomjuk meg a baloldali gombot és húzzuk meg a kart. A szivattyú beindul és kiszívja lentről a vizet. Most már lemehetünk a létrán. Menjünk balra-le, majd át az ajtón. Egy lifthez érünk, de ne szálljunk be, hanem menjünk balra kicsit. Beszéljünk Wamgangával. Segítséget kér és a kincstárba küld minket. Menjünk balra. 

Egy óriási szoborhoz érünk. Beszéljünk a fickóval a szobor előtt. Utána nézzük meg a szobrot. A férfi nem engedi. Menjünk távolabb a szobortól és jobbra, fel a lépcsőn. Oda sem mehetünk. Az ajtó mellett, ahol bejöttünk, van egy asztal. Vizsgáljuk meg rajta a telefonszámot. Amint kilépünk, Ann megkéri Sirit rádión, hogy hívja fel azt a számot és csalja el a férfit. Miután elment, megnézhetjük a szobrot. Nézzük meg a gyűrűjét és a késsel szedjük ki belőle a medált. Menjünk jobbra a lépcsőhöz. Egy ajtó van itt. Helyezzük a medált a körbe és az ajtó kinyílt. Lépjünk be a kincstárba és menjünk az asztalhoz. Vegyük fel a négy voodo babát és a kötvényeket. Menjünk el az asztaltól. Visszajött a fickó és nem enged ki minket. Menjünk vissz az asztalhoz. Van ott még egy baba. Ilyen szögletes. Gyújtsuk meg, mire a fickó elmenekül. Menjünk balra a polcokhoz és a legalsóról vegyük fel az afrikai maszkot. 

Menjünk ki, vissza a liftig, ahol Wamganga volt. Adjuk oda neki az egyik voodo babát. Menjünk fal a lifttel. A liftből kilépve menjünk lefelé, majd be az ajtón. Van egy ajtó a bal oldalon és egyenesen lefelé szintén egy, ami zárva van és mellesleg a királyi lakosztályba vezet. Menjünk be a bal oldali ajtón. Ez volt a régi gyerekszobánk?! Nyissuk ki a ládát az ágynál és vegyük fel belőle a babát. Hagyjuk el a szobát, majd vissza felfelé. Menjünk el a lift mellett és be a szemközti ajtón. Próbáljunk meg végigmenni a folyosón, de a majmok nem engednek át. Jöjjünk vissza és fordítsuk el a falon a piros kereket. A gőz elijeszti a majmokat. Menjünk fel, de vissza kell jönnünk elzárni a gőzt. Most már mehetünk. A képernyő bal alsó sarka felé egy kígyó zárja el az utat. Menjünk be a baloldali kisajtón. Itt van Wamganga és a leopárd. Elég rossz állapotban van. Beszéljünk Wamgangával, majd vegyük fel a leopárd mellől a krétát. Most egy szertartást kell előkészítenünk. A végére valahogy így kell majd kinéznie: (kép: Szertartási ábra). 

Most két aktív pont van. A bal oldalra rajzoljunk fel egy napot, jobbra a holdat és végül rajzoljuk körbe a leopárdot. Most a babákat kell elhelyezni a négy oldalra. Kattints valamelyikre. Wamganga elmondja, melyik babát kell odarakni. Végül pedig tegyük a kötvényeket a leopárd mellé. Miután ez megvan, már csak pár dolgot kell megszereznünk. Wamganga ismét elűzi a kígyót, így már átmehetünk ott. Tegyük is meg. Egy L alakú folyosóra érünk. Menjünk lefelé. A bal oldalon van egy ajtó, azon menjünk be. A legénység szállásán vagyunk. Menjünk hátra a szobában és vegyük ki a dobozt a szekrény alól. Nézzünk bele és vegyük fel belőle a fertőtlenítőt, a kötszert és a morfint. A szekrényben van egy mágneskártya, vegyük fel. De hoppá, egy majom gyorsabb volt és lenyúlta. Menjünk utána. Ki a hálóteremből és a folyosónak (amin ide bejöttünk) a közepe táján jobbra van egy nehezen észrevehető ajtó, oda menjünk be. Majmok bámulják a tévét. Menjünk a hátsó szobába, ahol felfedezzük a kamerát és hogy ennek a képe látszik a tévén odakint. Használjuk az afrikai maszkot a kamerán. A majmok elmenekülnek, csak egy marad itt. Üzleteljünk vele. Smaragdért mágneskártyát, igazán jó üzlet. Menjünk ki a szobából. Jöjjünk le a folyosón és menjünk jobbra. Itt is jobbra. Majmok zárják el az utat. Menjünk vissza. Nézzük meg jobban, hogy balra két út vezet. Menjünk be a felénk esőn. A konyhába jutunk. Menjünk hátra és nézzük meg a tűzhelyet. Az asztalról vegyük fel a konzervnyitót és nyissuk ki vele a konzervet, majd helyezzük a tartalmát a serpenyőbe. Már csak alá kell gyújtanunk és az illat elcsalja a majmokat az útból. Menjünk ki a konyhából és jobbra. Szabad az út. Menjünk tovább a piros fény felé. Szemben egy ajtó van. A jobb oldalán alul egy kártyaolvasó, felül pedig egy számbillentyűzet. Nyissuk ki a szekrényt. Vegyük fel belőle a kém jelentéseit és nézzük meg az ajtó belő oldalán lévő cetlit. Ez nyilván az ajtó kódja lesz. Írjuk be, majd használjuk a mágneskártyát. A térkép bal oldala alól kilóg egy boríték, vegyük fel. Katonai jelentések, olvassuk el őket. Megnézhetjük a térképet is. Balra van egy csapóajtó, menjünk le. Állatok működtetik a dobot. Nézzük meg a vezérlőpultot és kapcsoljuk át a kart. A szerkezet leáll. Menjünk vissza fel és menjünk lefelé, a szoba másik felébe. Egy létra visz fel. Odafent menjünk jobbra. Beszéljünk a férfival, aki nagyon örül nekünk. Miután befejeztük, induljunk el kifelé. Puff. A fickó öngyilkos lett. Ann felveszi mellőle a pisztolyt és Rodon kulcsát. Menjünk ki, le a létrán, ki a térképes szobából vissza egészen a királyi lakosztályig. Menjünk be a kulccsal és nézzük meg a végső videót...

