Phantasmagoria 2








A legjobban úgy tudod használni ezt a megoldókulcsot, ha annak a fejezetnek az elejére ugrasz, ahol megakadtál. Amikor olyan részhez jutsz, amit még nem


teljesítettél, végezd el a feladatot, így valószínűleg előbbre jutsz a fejezetben. A feladatok sorrendje gyakran tetszőleges. 








* Első fejezet *





Kattints jobbra, hogy megnézd az éjjeliszekrényt. Kattints az éjjeliszekrényre. Vedd el a granolarudat, a csavarhúzót és a fényképet. Kattints balra, hogy megnézd a tükröt. Kattints a tükörre. Menj ki a hálószobából a bejárati ajtóhoz.





Kattints a levélszekrényre. Vedd ki a postát. Menj balra a nappaliba. 





Használd a postát a leltárból Curtisen. Vedd el a fényképet az asztalról. Kattints balra, hogy megnézd az egérketrecet. Kattints az egérketrecre. Menj vissza a bejárati ajtóhoz. 





Kattints a bejárati ajtóra. Menj vissza a nappaliba. 





Kattints a kocsira. Kattints a ketrecre. Használd az egeret a kocsin. Használd a granolarudat a kocsin. Menj vissza a bejárati ajtóhoz. 





Kattints a bejárati ajtóra. Menj a WynTech-hez. 





Vizsgáld meg Curtis tárcáját a leltárban. Kattints a tárcára, vedd ki a biztonsági kártyát. Használd a kártyát a bal oldali leolvasón. Lépj be a WynTech officesbe. 





Kattints a vízhűtőre. Kattints a vízhűtővel átellenes ajtóra. Kattints jobbra, hogy megnézd a közelebbi fülkéket. Kattints a jobb oldali fülkére (Jocilyné). 





Kattints Jocilynre. Mutasd meg Jocilynnek a képeslapot és a két fényképet. Menj ki a fülkéből. Menj a bal oldali fülkébe (Tomé).





Kattints Tomra. Használd a tárcát Tomon. Használd a biztonsági kártyát Tomon. Menj ki Tom fülkéjéből. Lépj ki a ”main office” képernyőre. 





Menj a fülkékhez a hallban. Kattints a jobb oldalra. Kattints a jobb oldali fülkére (Bobé). 





Kattints Bobra. Menj ki Bob fülkéjéből. Menj a bal oldali fülkéhez (Therese-é). 





Beszélj Therese-vel. Használd a képeslapot Therese-n. Lépj ki a main office képernyőre. Menj a bal oldali fülkékhez. 





Kattints a bal oldali fülkére (Curtisé). 





Kattints a zöld székre. Kattints az egér képére, jegyezd meg a "BLOB" nevet. Kattints a billentyűzetnél a feljegyzésre (jegyezd fel a számokat). Kattints a telefonra,


hogy használhasd. Hívd a 6992-es melléket (Jocilyn). Hívd a 6125-ös melléket (Trevor). Hívd a 6120-as melléket (Tom). Hívd a 3038-as melléket (Therese). Lépj


ki a telefonból. Kattints a számítógép képernyőjére. A jelszó: BLOB. Menj ki a fülkéből. Menj a jobb oldali fülkébe (Trevoré). 





Kattints Trevorra. Mutasd meg Trevornak a képeslapot és a fényképeket. Használd a biztonsági kártyát Trevoron. Menj vissza Curtis fülkéjéhez. 





Kattints a székre. Kattints a számítógépre. Vizsgáld meg az iratgyűjtőt és az aktákat. Olvasd el a "Venimen_Sagawa" dokumentumot. Kattints a dokumentumra,


Curtis hallucinál. Hívd a 6125-ös melléket (Trevor). Kattints a számítógépre és menj a mail rendszerbe. Olvasd el a postád és válaszolj valahogy Trevornak és


Jocilynnek. Menj ki a fülkéből. Lépj ki a ”main offices”-ból a folyosóra. Menj be jobb oldali ajtón (utánpótlás). 





Kattints a szoba jobb oldalára. Kattints a dobozokra, hogy elmozdíthasd őket. Vizsgáld meg a falitáblát. Menj ki a szobából. Menj vissza Trevor fülkéjébe. 





Kattints Trevorra. Most megpihenhetsz, menj a Dreaming Tree étterembe. 





Kattints Trevorra, amíg az étteremben vagy. 





Menj vissza a WinTech-be. Lépj be a vízhűtővel átellenes ajtón (Paul Warner irodája). Vizsgáld meg a fényképet az asztalon. Próbáld meg kihúzni a fiókot. Vedd ki


a hulladékot. 





Menj Curtis fülkéjéhez. Hozd fel a "Venimen_Sagawa" dokumentumot. Kattints a betűkre, hogy kijöjjön a "ratboy" szó. Menj Bob fülkéjébe. 





Beszélj Bobbal. Menj Therese fülkéjébe. 





Kattints Therese-re. Menj vissza az utánpótlás szobájába. Therese "követ". 





Valahol itt azt mondja Curtis, hogy eleget végeztél, ideje hazamenni. Menj az étterembe és találkozol Jocilynnel. 





Beszélj Jocilynnel és a a Max nevű pincérrel. Kattintsd a tárcát a számlára. Menj haza. 





Kattints Jocilynre. Vége az első fejezetnek. 








* Második fejezet *





Mostantól feltételezem, hogy bizonyos helyekre már odatalálsz. 





Curtis hálószobájában kattints a tükörre. Vedd el a postát a bejárati ajtótól. A nappaliban használd a postát Curtisen. Kattints Bob ketrecére. Kattints a


könyvszekrényre. Használd dr. Harburg kártyáját a telefonon. Menj a WynTech-be. 





Beszélj Jocilynnel, Trevorral és Therese-vel. Lépj be a main offices-ba. Lépj be Paul Warner irodájába. Megállít egy detektív, vegyél fel egy papírlapot a földről. 





Beszélj a detektívvel. Kattints Curtis fülkéjére. Menj a Dreaming Tree étterembe. 





Beszélj kétszer Jocilynnel. Kattints folyamatosan Jocilynre. Menj haza. 





A szobában kattints az egérketrecre, a könyvespolcra és a tükörre további szörnyűségekért. Menj vissza a WynTech-be. 





Lépj be a main office-ba. A detektív kiküld. Menj be vissza és menj Tom fülkéjéhez. Használd Tom telefonját és tárcsázd Warner irodáját. Menj Paul Warner


irodájához. 





Kattints az asztalra. Nézd meg az asztalon a fényképet és a dokumentumot. Nyisd ki a fiókot és vedd ki a kulcsot. Lépj ki az asztal képéből és vizsgáld meg a táblát a falon. (Carpe Diem). Lépj ki a main office-ba. Menj Bob fülkéjéhez. 





Vedd fel a gombot a padlóról. Menj az utánpótlás szobájába. 





Kattints jobbra és mozdítsd el a dobozokat, hogy feltárd a falitáblát. Használd a kulcsot a falitáblán. Kattints az iratszekrényre. Vedd el a szerszámosládát. Hagyd el a szobát és menj haza.





Használd a szerszámosládát Curtisen. Fogd a dossziét és a zsinórt. Kattints a dobozra és jegyezd meg, hogy más is található benne. Menj ki a szobából dr. Harburg irodájába. 





Kattints dr. Harburgra. Mutasd meg dr. Harburgnak a két fényképet. Mutasd meg dr. Harburgnak Therese képeslapját. Mutasd meg dr. Harburgnak a dossziét.


Mutasd meg dr. Harburgnak a zsinórt (kétszer). Mutasd meg dr. Harburgnak Bob gombját. Mutasd meg dr. Harburgnak a biztonsági kártyát. 





Kattints jobbra. Nézd meg a hókupolát az asztalon, a találkozónak vége. Menj az étteremhez. 


Beszélj Maxszal, a pincérrel. Menj a Borderline-ba. 





Mutasd meg a kidobóembernek Therese képeslapját. Kattints az emberre a bárban. Kattints balra. Vizsgáld át a pihenőszobát. Lépj ki a képernyőből. Kattints balra, hogy elmehess Therese-hez.





Beszélj Therese-vel, amíg várod az italod. Kattints az italra. Kattints a metszőre. Menj haza. 


Kattints az új köldökgyűrűdre. Vége a második fejezetnek. 








* Harmadik fejezet *





Nézd meg a tükröt, az egérketrecet és a postát. Vedd fel a telefont. Menj a WynTech-be. Menj be az utánpótlás szobájába. 





Kattints a munkaasztalra, hogy megtaláld a kalapácsot. Kattints jobbra, hogy megtaláld a bevakolt titkos falitáblát. 





Menj a main offices-ba. 





Menj a fülkédbe. Használd a számítógépet. Olvasd el az e-mailt és válaszolj. Kattints az "Archive" dossziéra. A jelszó: CARPEDIEM. Olvasd el a "threshold.doc"


szövegét. Kattints a "Memos" dossziéra. Az akták jelszava az a három szó, amit Warner irodájában találtál a papíron. Hívd a 6125-ös melléket (Trevor). Hívd a


6992-es melléket (Jocilyn). Menj Trevor fülkéjébe. 





Beszélj Trevorral. Menj Therese fülkéjéhez. 





Beszélj Therese-vel. Menj Bob fülkéjéhez. 





Nézd meg a dobozt. Menj Jocilyn kabinjához. 





Beszélj Jocilynnel. Lépj ki a main offices-ba. 





Kattints kétszer Paul Warner irodájára. Menj ki, lépj be a Mental Hospital Dreambe. 





Beszélj az ápolónővel. Kattints Curtisre, kattints az övcsatra. Kattints a guruló zöld labdára, amikor a lábadhoz ér. 





Kattints Curtisre, kattints az övcsatra. Kattints le, kattints az ajtóra. Menj haza. 





Használd a szerszámosládát Curtisen. Vizsgáld meg a kalapácsot a leltárban. Használd a csavarhúzót a kalapácson. 





Kattintss az új csavarhúzó/ kalapács szerkezetre a szerszámosládán. Olvasd el a levelet. Menj az étteremhez. 





Beszélj Trevorral. Menj dr. Harburg irodájába. 





Kattints dr. Harburgra. Mutasd meg dr. Harburgnak a fényképeket és Therese lapját. Mutasd meg dr. Harburgnak a dossziét. Mutasd meg dr. Harburgnak a zsinórt. Mutasd meg dr. Harburgnak Bob gombját. Mutasd meg kétszer dr. Harburgnak a levelet. Menj a Borderline-ba. 





Kattints az emberre a bárban. Menj haza. 





Kattints Therese-re. Amikor a hálószobában vagy, kattints még Therese-re. Vége a harmadik fejezetnek. 








* Negyedik fejezet *





Beszélj a detektívvel. Használd dr. Harburg üzleti kártyáját a telefonon. Kattints háromszor az egérketrecre, nézz a könyvespolcra és nézd át a postát. Menj a WynTech-be. 





Menj Tom fülkéjébe. Menj az étteremhez. 





Beszélj Trevorral. Menj a WynTech-be. 





Kattints Paul Warner irodájának ajtajára. Menj dr. Harburg irodájához. Menj haza. 





Sétálj körbe, majd valaki kopogtat. Nyisd ki az ajtót. Beszélj Jocilynnnel. Vedd el a hajtűt az asztalról. Menj a WynTech-be. A folyosón használd a hajtűt balról a második ajtón. Lépj be Warner irodájába.





Használd a csavarhúzót az asztalfiókon. Vedd el az újságot és a könyvet. Olvasd el az újságot és a könyvet. Kattints a számítógépre és jelentkezz be Curtisként.


Olvasd el az e-mailt. Jelentkezz be Paul Warnerként - jelszó: CARPEDIEM. Kattints a Network ikonra, hogy bejuss a SecureCon-ba. Használd a gombot, hogy 3-ra növeld Curtis biztonságát. Jelszó: BLACKLOTUS. Lépj ki az irodából. Menj az üvegajtóhoz.





Használd a kártyát a leolvasón az üvegajtónál. Kattints az ajtóra a folyosó végében. Kattints a kabátra a padlón. Kattints az ajtóra a folyosó végében. Kattints a játékautóra. Kattints az ajtóra a folyosó végében. Kattints a takaróra.


Kattints a jobb oldali ajtóra. Kattints a belépési kapcsolókra. Használd az "10958"-as kódot (az újságból). Lépj be az ajtón.





Kattints a kapcsolótáblákra. Jelszó: ROSETTA (a könyvből). Nyomd a gombokat, amíg tudod. Hagyd el a WynTech-et (el kell menned az emeleti főfolyosóra).


Menj a Borderline-ba. 





Menj Therese bódéjához. Beszélj Therese-vel. Kattints az italra. Kövesd Therese-t a "gödörbe". Mutasd meg a kidobóembernek Therese lapját. Kattints az ajtóra.


Kattints a rejtvényre. Forgasd a darabokat, amíg a zöld oldalak középre nem mutatnak. Kattints középre. 





Kattints a láncra. Kattints a függönyre. Vége a negyedik fejezetnek. 








Ötödik fejezet 





Kattints a detektívre, amíg el nem megy. Kattints a tükörre, az egérketrecre, a postára és a telefonra dr. Harburg kártyájával. Menj dr. Harburg irodájába. 





Nézz az asztal mögé. Kattints az ajtóra, amikor az őr lefelé néz. Menj a WynTech-be. 





Menj Curtis fülkéjéhez. Kattints kétszer a számítógépre. Menj Tom fülkéjébe. Kattints a számítógépre. Menj Bob fülképjébe. Kattints a nagyítóüvegre. Menj Warner irodájához. 





Kattints a számítógépre. Jelentkezz be Curtisként és olvasd el az e-mailt. Jelentkezz be Paul Warnerként. Nézd át a PAULW aktát. Olvasd el a "goldmien.doc" szövegét. Kattints a GRAPHIC-ra. Kattints a PRINT-re. Olvasd el a "bdadress.doc" szövegét. Menj az utánpótlás szobájába. 





Kattints kétszer Trevorra (szegény fickó). Menj az alagsori számítógép-helyiségbe. 





Kattints a kapcsolótáblákra. Kattints mindenre, amíg a dolgok nem közlik, hogy lehet kommunikálni. Kattints a fali kártyaleolvasóra. Használd Trevor kártyáját a leolvasón. Lépj be Thresholdba.





Kattints az irányítókra. Kattints Paulra a beszélgetésért, beszéljetek. Beszélj az új lénnyel. Kattints az irányítókra, amikor a lény meg akarja ölni Curtist. Lépj be Thereshold világába. 





Vizsgáld át a területet a képernyő közepén. Kattints a nyálkára. Menj végig a folyosón. 





Forgasd a nézőpontod, szedj fel minden lényt (hármat). Vedd el a színes ételt, amelyikből az egyik lény evett. Nézd meg a patkó alakú tárgyat a leltárban. Menj ki a barlangon keresztül.





Fordulj meg. Használd a színes ételt a két lényen. Szerezd meg a lényt. Fordulj meg. Kattints az új lényeddel a sárga erőtérre. Kattints a zöld erőtérre. 





Kattints a nyálkás fickóra.





Kattints a tálcára Curtis bal oldalán. Vedd el a fecskendőt.





Kattints Jocilyn fegyverére.





Kattints a lefelé mutató nyílra. Vedd el a biztonsági kártyát. Használd a biztonsági kártyát az ajtón.





Kattints a karra Curtis jobb kezénél. 





Kattints Curtis mamájára. 





Kattints a nyálkás fickóra. Nézz a nyálkás fickó alá és vedd el a nyálkát. Fordulj meg. Menj ki a barlangon keresztül. 


Vizsgáld meg a nyálkát és kapcsold össze a másik nyálkával (új nyálka!). Vizsgáld meg a zöld csövet. Használd az új nyálkát a zöld csövön. Menj fel. Vizsgáld meg a bal oldali dologra (kiégett biztosítékra hasonlít). Használd az "Electric Alien"-t a biztosítékon. Kattints a jobb oldali dologra (kör alakú). 





Kösd be a vezetékeket alul és bal oldalon a színes kulcsok segítségével. Kattints a felső gombra. (nyíllal). Kattints a rovátkás gombra, amíg balra nem mutat.


Kattints a gomb felett a narancssárga anyagra. Lézert bocsát a gombra, és valami beindul.





Kattints a rovátkás gombra, hogy felfelé mutasson. Kattints a gomb felett a narancssárga anyagra.


Lézert bocsát a gombra, és beindul valami más. Kattints a felső gombra, hogy a nyíl balra mutasson. Kattints a háromszög alakú kapcsolóra, amíg a piros jobb oldalt alulra nem kerül. Kattints a lüktető kék gömbre (lézert lő). Kattints a háromszög alakú kapcsolóra, amíg a sárga jobb oldalt alulra nem kerül. Kattints a lüktető kék gömbre. Kattints a háromszög alakú kapcsolóra, amíg a kék jobb oldalt alulra nem kerül. Kattints a lüktető kék gömbre. Kattints a piros, sárga és kék kapcsolókra ebben a sorrendben. Kattints a háromszög alakú kapcsolóra, amíg a piros jobb oldalt alulra nem kerül. Kattints a lüktető kék gömbre. Kattints a háromszög alakú kapcsolóra, amíg a sárga jobb oldalt alulra nem kerül. Kattints a kék lüktető gömbre. Kattints a háromszög alakú kapcsolóra, amíg a kék jobb oldalt alulra nem kerül. Kattints a lüktető kék gömbre. Kattints a piros, sárga és kék kapcsolókra ebben a sorrendben. 





Befejezés: rákattinthatsz Jocilynre, hogy vele maradj (kis bikini!), vagy a Theresholdra, hogy visszatérj oda.. Vége az ötödik fejezetnek. Vége a játéknak.





Vaxman


