
Ultimate Spider-Man

A játék roppant egyszerű és nem igényel különösebb segítséget, ám van egy főszál is, ami néhol nagyon nehézre sikerült. Íme a segítség. 

A 2005-ben megjelent Ultimate Spider-Man személyében, végre vérbeli képregény-rajzfilm adaptációt kapunk. Rá is fért Pókemberre az előző részek hatalmas bukásai után. A játék rengeteg kisebb küldetést tartalmaz, vannak köztük különböző versenyek, a város bajbajutott embereinek megmentése, bankrablók feltartoztatása stb. Ezek megoldása roppant egyszerű és nem igényel különösebb segítséget. Ám van egy főszál is a játékban, ami néhol nagyon nehézre sikerült. 

Peter Parker - Venom:

Rögtön a játék elején szembekerülünk Venommal. Legyőzése nem túl nehéz feladat, csupán oda kell figyelnünk. Igyekezzünk mindig, egy-két jól sikerült rúgás (E) után elugrani előle és lehetőleg kerüljük, hogy magába szívjon minket. Ettől ugyanis feltöltődik, mi viszont vesztünk erőnkből. Lényeg, hogy mindig tartsuk a kellő távolságot. Miután leszakadt az elektromos kábel, feladatunk hogy belelökjük Venomot. Ezt szintén rúgásokkal célszerű kivitelezni. Csaljuk oda Venomot, úgy, hogy háttal álljon a földön szikrázó kábeleknek, majd egy jól irányzott rúgással billentsük ki egyensúlyából. 

Spider-Man - Johnny (Fáklya):

Fáklya versenyre hív minket. Ez afféle bevezető küldetés, hiszen ha sikeresen legyőztük, elérhetővé válik számunkra a City Goals menüpont. Ezek különböző versenyek az idővel, melyeken ha jól szerepelünk, újabb és újabb a fő szálon futó küldetéseket kapunk. Fáklya legyőzése egyszerű: figyeljük meg az útvonalat, majd hosszabb lengésekkel haladjunk előre. Párszor még össze kell majd mérnünk gyorsaságunkat Fáklyával, a feladat ugyanaz: előbb célba érni.

Venom:

Ez lényegében egy tutorial Venom irányításához. A feladatunk annyi, hogy megtanuljuk feltölteni magunkat és csápjaink használatát stb… A cél egy léggömbös kisfiú. Szippantsuk magunkba, majd haladjunk tovább. A bár előtt Farkas motorját egy jól irányzott mozdulattal küldjük be az ablakon (F).

Venom - Wolverine (Farkas):

Itt le kell gőznünk Farkast, ugyanis kissé megorrolt ránk miután áthelyeztük a parkolóhelyét. Elsőre biztos nehéznek tűnik majd, hiszen elég emberes ütései vannak és nagyon gyorsan gyógyítja magát. Ezt mi is megtehetjük, hiszen a bárban tartózkodó embereket könnyen magunkba szívhatjuk. Ám én mégsem ajánlom, Farkas nagyon gyors és amint elkezdünk táplálkozni ott terem. Csápjainkkal üssük (E), és lehetőleg ne engedjük felkelni. A módszer itt is egyszerű, 2-3 találat után mindig ugorjunk el. Miután eléggé legyengítettük egy átvezető után a harc egy másik helységben folytatódik. A taktika itt is ugyanaz.

Spider-Man - Rhino:

Pókhintázás közben arra leszünk figyelmesek, hogy valaki végigcsörtetett szeretett városunkon, át a házakon, romokat hagyva maga mögött. Vegyük hát üldözőbe az ismeretlen vandált. Miközben üldözzük Rhinot, feladatunk, hogy az általa hátrahagyott romok alól kimentsük az embereket. Ezt elég gyorsan kell tennünk, vigyázva, hogy ne kerüljünk túl messzire tőle (elvégre üldözzük). Az első a tévébolt, ahol egy méretes darab alá szorult férfit kell kimentenünk. A lényeg, hogy az egér gombokat felváltva nyomkodva mindig zöldben tartsuk a kijelzőt. Ha ezzel végeztünk, folytatódhat a hajsza. A következő egy nő, aki az autója alá szorult egy veremben. A módszer ugyanaz. Miután kimentettük a nőt, az autó felrobban, most a benne lévők vannak veszélyben, vigyük őket biztonságba. Ha utolértük Rhinot egy átvezető következik, melyben Rhino befut egy építkezésre. Mindössze annyi a dolgunk, hogy kellőképpen feldühítsük, mégpedig úgy, hogy a hátára ugrunk (F) és ütjük (Q-E). Ezután csaljuk a betonhoz, majd mikor ütne, ugorjunk félre, hogy beleragadjon a keze. Most gyorsan kell cselekednünk, míg ő mozgásképtelen indítsuk be a darut. Az ütéstől egy lyuk keletkezik a páncélján, majd beszalad egy parkolóba. Üldözzük odáig. Elérkeztünk egy látszólag nagyon nehéz részhez, de ha odafigyelünk, könnyedén le tudjuk gyűrni Rhinot. A parkolóban őrjöngésbe kezd a kicsike, folyamatosan autókat dobál felénk. A cél az, hogy kellőképpen kifárasszuk. Ezt a legegyszerűbben úgy tudjuk kivitelezni, hogy folyamatosan ugrálunk a falakon hálóvetőnk segítségével. Miután Rhino elfárad, ugorjunk a hátára és folyamatosan üssük (Q-E felváltva) azt a lyukat, amit az előbb vájtunk a páncélján. Majd mielőtt hanyat vágná magát ugorjunk le a hátáról és kezdődhet minden elölről. Jó párszor meg kell majd ismételnünk a folyamatot. Két ütlegelés között ügyeljünk arra, hogy lehetőleg minél kevesebbszer találjon el minket az autókkal. Ha a falakon, illetve a levegőben maradunk másfajta támadástól nem kell tartanunk.

Spider-Man - Venom:

A bevásárló központ tetején belefutunk Venomba. Ez a harc nagyon egyszerű lesz. Ugyanazt kell csinálnunk, mint a játék elején. Amire figyelnünk kell, hogy ne maradjunk sokáig a közelében. Miután bevittünk egy pár erőteljes rúgást azonnal ugorjunk el, vagy húzzuk el magunkat a közeléből. Pókösztönünk iszonyatos fejfájást okoz nekünk ha a közvetlen közelében tartózkodunk, arról nem is beszélve hogy az elvesztett energiáit belőlünk próbálja pótolni.

Venom - Electro:

Miután Venom kiszabadul, üldözőbe kell vele vennünk Electrot, és lépést tartani vele. Egyszerűnek hangzik, de korántsem az, hiszen ha túl közel megyünk Electro elsül és jó messzire repít minket. Igyekezzünk a tetőn maradni, erőugrásokkal haladjunk előre. Sokadik próbálkozásra fog csak sikerülni, de legalább megtanuljuk az útvonalat. Az üldözésbe egy idő után Pókember is bekapcsolódik, de Elektro kiüti őt. Nekünk életben kell tartani eszméletlen pajtásunkat. Maradjunk a közelében, akkor Elektro nem meri majd támadni őt. Csápjainkkal sorozzuk meg, majd mikor elég messzire kerül, egyenként ugorjunk fel a világító reklámtáblákra és üssük szét őket (Q). Célszerű egy ilyen akció után visszamenni Spider-man mellé, hogy Electro ne tudja támadni őt. Nem kell mindjárt az elején szétzúzni az összes táblát. Ha kb a felével végeztünk (jobb ha többel), szálljunk rá Electrora, üssük őt addig míg fel nem repül az egyik táblához hogy feltöltse magát. Ekkor sokkal erősebb lesz. Most ha még hagytunk, akkor a többi táblán a sor, verjük szét őket szépen sorban. Ezt a legkönnyebben úgy tudjuk megtenni, hogy F-et nyomva felemelünk egy autót, majd hozzávágjuk Electrohoz. Míg eszméletlen, addig mi intézzük el a fényreklámokat. Ha nem maradt egy sem újból küldjük meg egy autóval, majd üssük, míg ki nem készül. 

Spider-Man - Beetle:

A városban összeakadunk Beetlevel, aki miután üldözőbe vesszük, ráomlasztja az alagutat két autóra. Gorsan ki kell mentenünk az embereket, mielőtt megégnének. Ezután üldözőbe vesszük Beetlet, aki ha a közelébe megyünk, energiapajzsokkal zárja el az utunkat, gránátokkal dobál és lövöldözik ránk. Lemaradni nem szabad! Egy hosszabb üldözés után keresztül repül egy irodaházon, minek eredményeképpen ki kell mentenünk a tűzből egy bajbajutott lányt. Ha ezzel megvagyunk, üldözzük tovább, próbáljunk a házak felett, erősebb húzásokkal haladni. Sokkal több energiapajzsra számíthatunk. Egy idő után a parknál felrobbant három autót, mentsük meg a rászorulókat, majd folytatódhat a hajsza. Még több pajzs, még több gránát. Üldözzük a már bevált módon, míg meg nem áll egy épülőben lévő ház tetején. A harc csak most kezdődik! Ügyeljünk arra, hogy le ne essünk a tetőről. Egy pár jól irányzott ütéssel, rúgással könnyen elintézhető (Q-E). Várjuk meg míg alacsonyabbra száll, ekkor ugorjunk rá. A legjobb taktika ellene, hogy ugráljunk el a nagyobb támadásai elöl, (ezekre mindig rákészül).

Venom - Silver Sable:

A zuhanás után kapjuk meg az irányítást, viszonylag könnyen győzhetünk. Silver Sable nem ellenfél a számunkra. Csápjainkkal könnyen kiiktathatjuk.

Venom:

Silver Sable legyőzése után erősítést kap. A már jól megszokott alakulat katonái özönlenek ránk minden honnan. Erőugrásokkal meneküljünk, míg a nyíl nem mutatja, merre haladjunk tovább. Ha elértük a célt helikopterek jönnek, a taktika itt is ugyanaz, ha ügyesen eldobunk egy autót, leszedhetőek, bár nem ajánlom senkinek, hamar gyors halálhoz vezethet. A legegyszerűbb erőugrásokkal menekülni a nyíl irányába. A következő célnál Silver Sable hajója is csatlakozik üldözésünkbe. Nem érdemes harcba bocsátkozni, menekülni kell.

Spider-Man - Green Goblin:

Ha valaki ennél a küldetésnél elhajítja a játékot, akkor teljesen egyet tudok vele érteni. Iszonyatosan nehéz! Feladatunk elsősorban tartani a lépést Green Goblinnal. Ez így egyszerűen hangzik de a kivitelezése korántsem az. Hatalmas ugrásai vannak, nagyon gyorsan halad és folyamatosan támad minket. Szinte lehetetlen lépést tartani vele! Az egyetlen esélyünk, hogy mikor időnként megáll, megpróbálunk minél feljebb jutni és a tetőről követni. Rengeteg felesleges kört tesz a házak között, a fogócska szinte az egész városon átvezet. Lényeg, hogy próbáljatok feljutni a tetőre és onnan követni őt. Ha már nagyjából tudjuk az útvonalat, le is vághatjuk a felesleges kanyarokat. Így végül előtte is haladhatunk, csak vigyázzunk, hogy ne szaladjunk nagyon előre. Óráknak tűnő üldözés után megáll, hogy ráborítson egy reklámtáblát három szerencsétlenre. Értelemszerűen meg kell őket menteni! Ha megfigyelitek, akkor a hátrébb lévőknek lassabban fogy az életereje, célszerű sorban haladni. Nem lesz egyszerű! Ha sikeresen megmentettük őket meg kell küzdenünk Green Goblinnal. Vigyázni kell, hogy tartsuk a távolságot. Ha megfigyeljük a taktikáját, akkor könnyen kijátszható. Három tűzgolyót dob feléd, ugrik egyet, majd két gyorsabb tűzgolyó következik. Ezek ellen ugrással védekezhetünk. Nem dupla ugrás, csak egy sima! Ha kilőtte a két gyors tűzgolyót is, akkor támadjunk, ütés-rúgás kombinációval. Ha kellőképpen megcsapoltuk az életerejét, átkerülünk egy másik helyszínre. Ekkor taktikát vált és két tűzgolyót küld feléd, majd ugrik hármat, végül egy hatalmasat. Itt a nagy ugrása után tudjuk őt támadni. A már bevált kombókat alkalmazzuk. 

Venom - Beetle:

Ez egy nagyon egyszerű küldetés. Követnünk kell Beetlet, aki feltűnően nem menekül előlünk. Mint utólag kiderül, azért mert egy raktárba csal minket. Csápjainkkal adjunk neki egy-két sallert, majd egy idő után körbezár minket energiapajzsaival és egy lézerrel próbál kivonni minket a forgalomból. Vigyázzunk a vermekre a széleken, lehetőleg ne essünk bele! Kövessük, bármerre megy, folyamatosan üssük csápjainkkal (E). 

Peter Parker - Silver Sable: 

Petert hazafelé tartva elkábítják és egy autóban tér magához. Ám ez az autó a hídon lerobban, itt vesszük át az irányítást. Silver Sable elég kemény csaj, folyamatosan kombókkal támad, ha messzebb kerülünk tőle, tüzet nyit ránk. Társai is folyamatosan tüzelnek, éppen ezért őket kell kiiktatnunk elsőnek. Ők hamarosan erősítést is kapnak, ugyanis ha nem vagyunk elég gyorsak, egy újabb terepjáró érkezik négy új kommandóssal. Ha velük végeztünk, jöhet a kislány. Mivel nincs rajtunk póköltönyünk, hálót szőni sem tudunk most. Ám a jól bevált módszer itt is segít, amint megsoroztuk, ugorjunk el mellőle. Miután sikeresen a földbe döngöltük, egy átvezető után láthatjuk, hogy csatánk elég nagy galibát okozott a hídon. Ki kell mentenünk a bajbajutott embereket, szám szerint négyet. Silver Sable segíteni fog neked, hiszen ő alapjában nem gonosz. Az első feladatunk tartani a híd szélén lévő autót addig, míg Sable kimenti az utasokat. A második pont mögöttünk egy másik jármű, ennek csak az ajtaját kell feltépnünk. Ha megvagyunk, irány a harmadik autó, Silver Sable már ott áll mellette. Fel kell emelnünk, majd tartanunk, míg az ezüst maca ki nem szedi belőle vezetőjét. A negyedik már kemény dió, ugyanis fent lóg a híd egyik tartóelemén. Hálóvetőnk hiányában azonban fel kell másznunk érte. Erre pont annyi időnk van, amennyi kell. Értem ezt úgy, hogy ha egyszer is elvétjük, az ember leesik és kezdhetjük az egészet elölről.

Spider-Man - Venom:

Miután megmentettük az embereket a hídon feltűnik Venom, kiüti Silver Sablet és magával viszi. Gyorsan átvesszük a póköltönyt, majd üldözőbe vesszük őket. Még a hídon lengj ki balra, húzd fel magad az eső épületre, így elékerülhetsz. Ez akkor célszerű, ha már tudjuk az útvonalat. :) Követni egyszerű, bár az eddigi tapasztalatainkból tudjuk, hogy Venom mekkorát tud ugrani, ha akar. Ha túl nagy távolságot kéne átugranod, akkor rántsd magad az épülethez, majd fel a tetejére, hiszen Venom is ott halad. Ha utolértük, legyőzni már egyszerű, hisz megtettük ezt már máskor is. Gyors kombók (Q-E), aztán el a közeléből.

Venom - Carnage:

Carnage nagyon kemény ellenfél lesz, ezért oda kell figyelünk minden mozdulatára. Alapjában két-három féle támadása van. Az egyik, hogy hirtelen rád húzza magát, majd beléd mélyeszti csápjait. Egy gyors támadással védekezhetünk ellene (E). A másik a forgó támadása, mikor is hirtelen több csáp nő ki a hátából, majd gyorsan pörögni kezd. Ekkor azonnal ugorjunk messzire. Miután kellőképpen megcsapoltuk az energiáját, átmászik egy másik szobába. Ez még önmagában nem lenne baj, csakhogy míg mi felfeszítjük az ajtót, ő felgyógyítja magát. Odabent lesznek emberek, így mi is visszaállíthatjuk egészségünket, persze ha gyorsabbak vagyunk, mint Carnage. Nagyon gyorsan mozog és nem fogja hagyni hogy gyógyítsuk magunkat, ezért inkább koncentráljunk arra, hogy minél jobban sebezzük őt. Egy idő után ismét átmászik egy másik szobába. Ez egy nagyobb labor. Itt is ugyanaz a taktika, de itt már azért esélyünk van önmagunk gyógyítására, ha elég gyorsak vagyunk. Erőugrással ugorjunk tőle messzire, majd gyorsan kapjunk el egy embert. Carnage, ha legyengült elkezd menekülni, ne hagyjuk, hogy ismét feltöltse magát, ezért ugrándozzunk utána és csápjainkkal támadjuk (E), míg ki nem dől.

Spder-Man - Venom: 

Az utolsó ütközetet Venommal kell megvívnunk. Nehezebb lesz őt legyőznünk, mint az eddigi találkozásaink során. Fontos, hogy ne essünk le a tetőről, ha a tűbe esnénk, azonnal ugorjunk ki onnan. A cél az, hogy meggátoljuk Venomot abban, hogy lelökje a helikoptert a tetőről. Hátulról támadjunk, de a gép közelében ne nagyon ugráljunk, mert a propeller igen nagyot üt. Ha Venom eltalál minket, gyorsan kerüljünk vissza a háta mögé. Folyamatosan támadjuk! 

Ezek után nincs más dolgunk, mint hátradőlni és élvezni a videót, mely sok mindenre választ ad és folytatást sejtet. Gratulálok végigvitted a játékot! 

